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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Por favor, guarde este manual de instrucciones en un lugar
seguro para futuras consultas o nuevos usuarios.

15

Lea integramente estas instrucciones antes de montar o
utilizar su producto, contienen informacién importante que
le ayudara a conseguir el mejor rendimiento de su equipo.
ADVERTENCIA: El producto solo sera seguro si esta bien
montado y cuidado, y se le da un uso correcto. Es su
responsabilidad asegurarse de que todos los usuarios estén
informados acerca de las precauciones mencionadas en
este manual.

Es aconsejable realizar el montaje del producto con dos
personas.

El aparato solo se tiene que usar con la unidad de
alimentacion suministrada por parte de Cecotec.

No use repuestos que no sean originales de Cecotec.

Solo se debe alimentar a muy baja tensién de seguridad
correspondiente a lo marcado por el aparato.

Aseglrese de realizar un montaje, uso y mantenimiento
Seguros.

Mantenga a los nifios y animales alejados del area de
ejercicio, ya que hay piezas pequenas que podrian causar un
riesgo de asfixia si se ingieren.

Este aparato pueden utilizarlo nifios con edad de 8 afios y
superior y personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas o con falta de experiencia vy
conocimiento, si se le ha dado la supervisién o formacién
apropiadas respecto al uso del aparato de una manera
seguray comprender los peligros que implican.

Los ninos no deben jugar con el aparato. La limpieza y
el mantenimiento para realizar por el usuario no deben
realizarlos los nifios sin supervision.

| DRUMFIT



- Mantenga a los niflos y animales alejados de la maquina. No
permita que los nifos usen y/o jueguen con la maquina. Esta
disefiado Unicamente para adultos.

- Aseglrese de que los tornillos y las tuercas estan bien
apretadas antes de usar el producto. El nivel de seguridad
de su equipo solo puede asegurarse a través de una revision
periodica de danos o signos de desgaste.

- Aseglrese de tener suficiente espacio para colocar las
partes antes de empezar. Deje como minimo 0, 6 m de
espacio en las zonas de acceso a la maquina para casos de
emergencia. Puede compartir los espacios de acceso si tiene
mas equipos préximos. Siempre cerciérese que no tiene
objetos que obstaculicen la entrada y salida de su maquina.

Min 0,60 m

Min0,60m  ----- ""ﬁl‘ N ---- Min 0,60 m
W I ﬂ
U U

Min 0, 60 m

- Useelequipocomoseindicaeneste manualdeinstrucciones.
Si encuentra alguna pieza defectuosa al montar o probar el
producto, o si emite un ruido inusual durante su uso, pare
de usarlo inmediatamente y péngase en contacto con el
Servicio de Atencién al Cliente de Cecotec. No use el equipo
hasta que el problema haya sido resuelto.

- Todo uso incorrecto o incumplimiento de este manual
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anula la garantia del producto y las responsabilidades del
fabricante.

Tenga cuidado cuando levante o mueva la maquina, puede
lesionar su espalda.

Mantenga las manosy la ropa suelta u otros objetos lejos de
todas las piezas moéviles.

Si puede, monte el equipo lo mas cerca posible a la ubicacion
final de su entrenamiento (en la misma habitacion).

No cologue ningln objeto afilado alrededor del equipo.

Use el equipo en una superficie sélida, plana y estable, con
una cubierta protectora para el suelo o alfombra.

Este producto es de tipo HA. Estd destinado sélo para uso
domestico. No lo utilice en comercios, instituciones ni con
objetivos terapéuticos. No es recomendable su uso en
exteriores.

Es recomendable que consulte con su meédico si padece
alguna condiciénfisica o de salud adversa que pueda generar
algln riesgo para su seguridad al utilizar este equipo. Los
consejos de su meédico son esenciales si esta tomando
medicacion para la tension, presion arterial o colesterol.
Tenga en consideracion las indicaciones de su cuerpo. Un
ejercicio incorrecto o excesivo podria perjudicar su salud.
Pare de hacer ejercicio y consulte con su médico si siente
alguno de los siguientes sintomas: dolor, opresion en el
pecho, latidos irregulares, falta de aliento extrema, mareos
0 nauseas.

Usted esta comprando este equipo para hacer ejercicio bajo
suresponsabilidad. Sitiene algln problema de salud o siente
que puede estar en riesgo de padecer alguna condicién
grave de salud, por favor, consulte con su médico antes de
comenzar cualquier ejercicio.

Antes de utilizar el equipo para hacer ejercicio, siga siempre
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las recomendaciones de calentamiento y los ejercicios de
estiramiento.

Solo una persona a la vez debe utilizar el equipo.

Vista ropa adecuada cuando use la maquina. Evite usar ropa
ancha, ya que podria atascarse en la maquina o dificultar el
movimiento. Empiece a usar la maquina a poca velocidad,
agarrese al manillar firmemente cuando haga ejercicio.
Este producto es adecuado para usuarios de hasta 130 kg de
peso.

ADVERTENCIA: Los sensores que indican frecuencia cardiaca
pueden ser inexactos dado que no es un dispositivo médico.
Los sensores pueden darle informacion estimada de su
frecuencia cardiaca. Ante cualquier tipo de malestar detenga
inmediatamente el ejercicio. Puede ser peligroso para su
salud. Si persiste acuda inmediatamente al centro médico
mas cercano.

Aviso: Tenga en cuenta que la maquina no tiene una
rueda libre. Las piezas moviles no se pueden detener
inmediatamente. Reduzca la velocidad de la maquina de
forma controlada. Extreme su atencién para no quedar
atrapado.

ADVERTENCIA: La potencia humana que se requiere para
llevar a cabo el ejercicio puede ser diferente de la potencia
mecanica mostrada.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please, keep this instruction manual in a safe place for future
reference or new users.
- Read these instructions carefully before assembling or

using the product. These instructions contain important

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO I 18
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information that will help you get the best out of your
equipment.

WARNING: Safe and efficient use can only be achieved if
the product is properly assembled, maintained, and used.
It is your responsibility to make sure every user is informed
aboutthewarningsand precautions stated in this instruction
manual.

It is advisable for two people to assemble the product.

The device can only be used with the supply unit provided by
Cecotec.

Do not use any other spare parts than the Cecotec original
ones.

The device must be only supplied at a safety extra-low
voltage in accordance with the voltage indicated on the
device.

Make sure to perform a safe and correct assembly, use, and
maintenance.

Keep children and animals away from the exercising area as
small parts could cause risk of suffocation if swallowed.
This appliance can be used by children aged 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning the use of
the appliance in a safe way and understand the hazards
involved.

Children should not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance should not be carried out by unsupervised
children.

Keep children and animals away from the elliptical cross
trainer. Do not allow children to use it and/or play with the
machine. It is designed for adult use only.

Check that the bolts and nuts are securely fastened before
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using the product. The safety level of the bike can only be
maintained through regular examination for damage and/or
wear and tear signals.

- Make sure you have enough space to lay out the parts
before starting. Leave at least 0.6 m space free in the
equipment accessing areas for emergency cases. You can
share accessing areas with other equipment nearby. Always
ensure there are not any objects blocking the entrance and
exit of the machine.

At least 0.6 m

i
Atleast0.6m ----- ““H‘l AN N At least 0.6 m
W\’ ‘}“Jl ﬂ
L |
U U

At least 0.6 m

- Usethe equipment as indicated in this instruction manual. If
you find any defective piece when assembling or testing the
product, or if it makes unusual noise during use, stop using
it immediately and contact the Technical Support Service of
Cecotec. Do not use the equipment until the problem has
been fixed.

- Any misuse or non-compliance with these instructions
renders the warranty and the manufacturer's liability null
and void.

- (Care must be taken when lifting or moving the equipment so
as not to injure your back.

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO I 20
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Keep your hands and any loose clothing or objects away
from all moving parts.

Assemble the item as close to its final location (in the same
room) as possible.

Do not place any sharp objects around the equipment.

Use the equipment on a solid, even and flat surface with a
protective cover for your floor or carpet.

This product is HA class. It is intended for household use
only. Do not use it in shops, institutions or for therapeutic
purposes. Not recommended for outdoor use.

It is recommended that you consult your physician if you
have any adverse health or physical condition that may
create a safety risk when using this equipment. Your doctor's
advice is essential if you are taking medication that affects
your heart rate, blood pressure, or cholesterol level.

Be aware of your body signals. Incorrect or excessive
exercise can deteriorate your health. Stop exercising if you
experience any of the following symptoms: pain, tightness
in your chest, irregular heartbeat, extreme shortness of
breath, dizziness or nausea.

You are buying this equipment to exercise at your own risk.
If you have any health condition or feel you may be at risk
of one, please consult with your physician or doctor before
starting any exercise programme.

Follow the recommended warm-up and stretching exercises
before using the equipment to exercise.

Only one person at a time should use the equipment.

Wear suitable clothing whilst using the machine. Avoid
wearing loose clothing which may get caught in the
equipment. Please, run it slowly in the beginning and hold
the handlebar tightly.

This product is suitable for a maximum user weight of 130
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kg.

WARNING: The heart rate sensors may be inaccurate as it is
not a medical device. Sensors can give you estimated heart
rate information. If you feel any discomfort, stop exercising
immediately. It may be dangerous for your health. If it
persists, go immediately to the nearest medical centre.
Note: Remember the machine does not have a freewheel.
The moving parts cannot be stopped immediately. Decrease
the machine speed in a controlled manner. Be careful not to
get trapped.

WARNING: The human power required to perform the
exercise may be different from the mechanical power shown.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez garder ce manuel d'instructions dans un lieu sécurisé
pour de futures références ou pour tout nouvel utilisateur.

Veuillez lire ces instructions avant d'assembler ou
d'utiliser votre produit, elles contiennent des informations
importantes qui vous aideront a obtenir les meilleurs
résultats avec votre équipement.

AVERTISSEMENT : le produit ne sera sdr que s'il est
correctement assemblé et entretenu, et s'il est utilisé
correctement. Veillez a ce que tous les utilisateurs soient
informés des précautions mentionnées dans ce manuel.

Il est conseillé d'étre deux pour l'assembler.

L'appareil ne peut étre utilisé qu'avec l'unité d'alimentation
fournie par Cecotec.

N'utilisez pas de pieces non fournies par Cecotec.

L'appareil ne doit étre alimenté gu'avec une tres faible
tension de sécurité, correspondant a celle indiquée sur
l'appareil.

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO I 22
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Assurez-vous de réaliser un assemblage, un usage et un
entretien sécurises.

Maintenez les enfants et les animaux éloignés de la zone
de travail, en effet, il existe de petites pieces qui peuvent
entrainer des risques d'asphyxie si elles sont avalées.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus
et par des personnes aux capacités physiques, mentales ou
sensorielles réduites, ou sans expérience ni connaissances
s'ils sont surveillés et/ou ont recu les informations
nécessaires a l'utilisation correcte de l'appareil et qu'ils ont
bien compris les risques gu'ilimplique.

Empéchez les enfants de jouer avec le produit. Le nettoyage
et l'entretien du produit ne peuvent pas étre menés a terme
par les enfants.

Gardez cevélo horsde portée des enfants et des animaux. Ne
laissez pas les enfants utiliser et/ou jouer avec la machine.
Ila été exclusivement concu pour les adultes.
Assurez-vous que les vis et les écrous soient bien serrés
avantd'utiliser levélo. Le niveau de seécurité de votre appareil
peut s'assurer seulement a travers une révision périodique
pour vérifier les dégats et les signes d'usure.

Assurez-vous d'avoir assez d'espace pour placer les pieces
avant de commencer. Laissez au moins 0,6 m d'espace
entre les zones d'acces a la machine pour les cas d'urgence.
Lespace entre les zones d'acces peut étre le méme si vous
avez plusieurs appareils a proximité. Assurez-vous toujours
gu'aucun objet ne bloque lentrée et la sortie de votre
appareil.

| DRUMFIT



Utilisez levélocommeindiqué dans ce manueld'instructions.
Si vous trouvez une piece défectueuse en assemblant ou
en essayant le vélo ou si vous entendez un bruit inhabituel
pendant son utilisation, arrétez de l'utiliser et contactez le
Service Apres-Vente de Cecotec. Ne l'utilisez pas jusqu'a ce
que le probleme ait été résolu.

Toute utilisationincorrecte ou tout non-respect de ce manuel
annulera la garantie du produit et les responsabilités du
fabricant.

Faites attention lorsque vous levez ou déplacez le vélo, pour
ne pas blesser votre dos.

Maintenez les mains, les vétements ou tout autre objet
éloignés des pieces mobiles.

Si possible, assemblez votre vélo a proximité de son lieu
d'utilisation prévu (dans la méme piece).

Ne placez pas d'objets affités autour du vélo.

Utilisez le vélo sur une surface solide, plate et stable avec
une couverture protectrice pour les sols et les tapis.

Ce produit est de type HA. Ce produit a été concu pour un

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO I 2u
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usage exclusivement domestique. Ne l'utilisez pas dans des
commerces, institutions ou a des fins thérapeutiques. Il est
recommandé de ne pas utiliser cet appareil en extérieur.

Il est recommandé de consulter votre médecin si vous avez
des conditions physiques ou de santé défavorables qui
peuvent présenter des risques pour votre sécurité lors de
['utilisation de cet équipement. Les conseils de votre médecin
sont essentiels si vous étes en traitement médicamenteux
pour la tension, la pression artérielle ou le cholestérol.
Veuillez tenir en compte les indications de votre corps. Un
entrailnement incorrect ou excessif pourrait étre nuisible
pourvotresanté. Arrétez de réaliser de l'exercice et consultez
votre médecin si vous sentez un des symptomes suivants :
douleur, oppression dans la poitrine, battements irréguliers,
manque de souffle extréme, vertiges ou nausées.

Vous venez d'acquérir cet équipement pour vous entrainer,
ilen va de votre responsabilité. Si vous avez un probleme de
santé quel qu'il soit ou sentez que vous pouvez souffrir d'un
grave probleme de santé, veuillez contacter un médecin
avant de commencer a faire de l'exercice.

Avant de commencer a utiliser le produit pour faire de
l'exercice, il est recommandé de vous échauffer et de vous
étirer.

Le vélo ne peut étre utilisé que par une personne a la fois.
Habillez-vous d'une maniere adéquate lorsque vous
utilisez le vélo. Evitez d'utiliser des vétements amples, qui
risqueraient de se coincer dans le vélo ou de rendre difficile
vos mouvements. Commencez a utiliser le vélo a vitesse
faible. Saisissez bien le guidon pendant que vous faites de
l'exercice.

Ce produit peut étre utilisé par des personnes avec un poids
de 130 kg maximum.
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AVERTISSEMENT : les capteurs qui indiquent la fréquence
cardiaque peuvent étre inexacts car il ne s'agit pas d'un
dispositif médical. Les capteurs peuvent vous donner des
informations sur la fréquence cardiaque. Si vous ressentez
un mal-étre, arrétez de vous entrainer immeédiatement. Cela
peut étre dangereux pour la santé. Si cela persiste, consultez
immédiatement votre médecin.

Avertissement : veuillez noter que ce vélo n'est pas équipé
d'une roue libre. Les pieces mobiles ne peuvent pas étre
arrétées immeédiatement. Réduisez la vitesse du vélo de
maniere contrélée. Faites bien attention a ne pas rester
coincé(e) dans les piéces mobiles.

AVERTISSEMENT : la puissance humaine nécessaire pour
réaliser l'exercice peut étre différente de la puissance
mécanique indiguée.

SICHERHEITSHINWEISE

Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung flur ein
zuklUnftiges Nachschlagen oder flr neue Benutzer an einem
sicheren Ort auf.

Lesen Sie die ganze Bedienungsanleitung, bevor Sie fahren
oder Ihr Gerat benutzen. Sie enthalt wichtige Informationen,
die Ihnen dabei helfen, die beste Leistung herauszuholen.
HINWEIS: Das Produkt ist nur sicher, wenn es
ordnungsgemafd zusammengebaut wurde, regelmafiig
gepflegt wird und es ordnungsgemafd verwendet wird.
Es liegt in Ihrer Verantwortung, sicherzustellen, dass alle
Benutzer Uber die in dieser Bedienungsanleitung erwahnten
Vorsichtsmafdnahmen informiert sind.

Esist ratsam, das Produkt mit zwei Personen zu montieren.

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO I 26
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Das Geratdarfnurmitdemvon Cecotec gelieferten Netzgerat
betrieben werden.

Verwenden Sie keine Nicht-originalen Ersatzteile von
Cecotec.

Sie darf nur mit einer sehr niedrigen Sicherheitsspannung
versorgt werden, die der auf dem Gerat angegebenen
Spannung entspricht.

StellenSiesicher,dass Sieeinesichere Montage, Verwendung
und Wartung durchfthren.

Halten Sie Kinder und Tiere vom Arbeitsbereich fern,
da es kleine Teile gibt, wenn Sie sie Verschlucken eine
Erstickungsgefahr darstellen konnten.

Dieses GeratkannvonKindernab 8 Jahrenund dartber sowie
von Personen mit verringerten physischen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung
und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder
bezuglich des sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen
wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
Kinder sollten nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung und
Wartung durch den Benutzer sollten nicht von Kindern ohne
Aufsicht durchgefuhrt werden.

Halten Sie Kinder und Tiere von den Gerat fern. Erlauben
Sie Kindern nicht, das Gerat zu benutzen und/oder damit zu
spielen. Es ist nur flr Erwachsene Personen vorgesehen.
Vergewissern Sie sich, dass die Schrauben und
Schraubenmutterrichtigangezogen sind, bevor Sie das Gerat
benutzen. Die Sicherheit |hrers Gerats kann nur durch eine
regelmafdige Abnutzt-/ Schadenuberprifung gewahrleistet
werden.

Stellen Siesicher, dass Sie gentuigend Platz haben,umdie Teile
einzubauen, bevor Sie beginnen. In den Zugangsbereichen
des Gerats ist ein Freiraum von mindestens 0,6 m fir
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Notfalle vorzusehen. Wenn Sie mehrere Heimtrainer in der
Nahe haben, kénnen Sie die Zugangsbereiche gemeinsam
nutzen. Achten Sie immer darauf, dass keine Gegenstande
den Ein- und Ausstieg des Gerats behindern.

Min 0,60 m

Min0,60m ----- AN -+ Min 0, 60 m
i
Hl
e )|
U

Verwenden Sie das Gerat wie in dieser Bedienungsanleitung
beschrieben. Wenn Sie beim Zusammenbau oder Testen
des Gerats defekte Teile finden oder wenn es wahrend des
Gebrauchs ungewohnliche Gerausche von sich gibt, stellen
Sie den Gebrauch sofort ein und wenden Sie sich an den
Cecotec-Kundendienst. Verwenden Sie das Gerat nicht, bis
das Problem gelost ist.

Der Hersteller Ubernimmt keine Haftung von der
unsachgemafden Verwendung des Produktes oder
Nichteinhaltung dieser Anweisungen.

Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Gerat anheben oder
bewegen. Dies konnte |lhren Rlcken verletzen.

Halten SieHandeund loseKleidung oderandere Gegenstande
von allen beweglichen Teilen fern.

Wenn Sie kénnen, fahren Sie mit dem Gerat so nah wie
moglich an den endgultigen Ort lhres Trainings (im selben
Raum).
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Legen Sie keine scharfen Gegenstande um das Gerat herum.
Benutzen Sie das Gerat auf einer festen, stabilen und
ebenen Oberflache mit einem schitzenden Bodenbelag
oder Teppich.

Dieses Geratist vom Typ HA. Es ist nur fir den Hausgebrauch
bestimmt. Nicht in Geschaften, Einrichtungen oder zu
therapeutischen Zwecken verwenden. Es wird nicht flr den
Aufdeneinsatz empfohlen.

Wir empfehlen lhnen, |hren Arzt zu konsultieren, wenn
Sie gesundheitliche oder korperliche Beeintrachtigungen
haben, die ein Sicherheitsrisiko bei der Verwendung dieses
Gerats darstellen kénnten. Die Ratschlage Ihres Arztes sind
unerlasslich, wenn Sie Medikamente gegen Blutdruck oder
Cholesterin einnehmen.

Berucksichtigen Sie die Warnungen lhres Korpers. Falsche
oder Ubermafiige Bewegung konnten l|hrer Gesundheit
schaden. Beenden Sie das Training und fragen Sie lhren
Arzt wenn Sie eines der folgenden Symptome verspuren:
Schmerzen, Engegeflihl in der Brust, unregelmafdiger
Herzschlag, extreme Kurzatmigkeit, Schwindeloder Ubelkeit.
Sie kaufen dieses Gerat, um auf lhre Verantwortung zu
trainieren. Wenn Sie gesundheitliche Probleme haben oder
der Meinung sind, dass Sie ein Risiko flur einen ernsthaften
Gesundheitszustand haben konnten, konsultieren Sie bitte
lhren Arzt, bevor Sie mit dem Training beginnen.

Befolgen Sie vor dem Training mit dem Gerat stets die
Empfehlungen fur Aufwarm- und Dehntbungen.

Nur jeweils eine Person sollte das Gerat benutzen.

Tragen Sie angemessene Kleidung, wenn Sie das Gerat
benutzen. Vermeiden Sie weite Kleidung, die auf dem Gerat
stecken bleiben oder die Bewegung erschweren konnte.
Beginnen Sie mit dem Gerat bei langsamer Geschwindigkeit

| DRUMFIT



und halten Sie sich beim Training am Lenker fest.

- Dieses Produkt ist fur Benutzer mit einem Gewicht von bis
zu 130 kg geeignet.

- HINWEIS: Sensoren, die die Herzfrequenz anzeigen, kdnnen
ungenau sein, da es sich nicht um ein medizinisches Gerat
handelt. Die Sensoren konnen die geschatzte Herzfrequenz
anzeigen. Wenn Sie sich unwohl fuhlen, héren Sie sofort auf
zu trainieren. Das kann fur lhre Gesundheit gefahrlich sein.
Bei anhaltenden Beschwerden ist unverzuglich ein Arzt
aufzusuchen.

- Hinweis: Bitte beachten Sie, dass das Gerat nicht mit
einem Freilauf ausgestattet ist. Die Teile die sich bewegen
kénnen nicht sofort angehalten werden. Verringern Sie
die Geschwindigkeit der Maschine kontrolliert. Achten Sie
darauf, dass Sie sich nicht einklemmen.

- HINWEIS: Die zur Durchflhrung des Trainings erforderliche
menschliche Kraft kann sich von der angegebenen
mechanischen Kraft unterscheiden.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Si prega di conservare questo manuale di istruzioni in un luogo

sicuro per consultazioni future o nuovi utenti.

- Si prega di leggere queste istruzioni per intero prima di
montare o utilizzare il prodotto. Contengono informazioni
importanti che permettono di ottenere le migliori prestazioni
dall'attrezzatura.

- AVVERTENZA: Il prodotto e sicuro solo se montato e usato
correttamente. € sua responsabilita assicurarsi che tutti
gli utenti siano informati riguardo le precauzioni di questo
manuale.

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO I 30



31

Si consiglia di assemblare il prodotto in due persone.
L'apparecchio deve essere utilizzato solo con l'alimentatore
fornito da Cecotec.

Non utilizzare pezzi di ricambio diversi da quelli originali
Cecotec.

Alimentare l|'apparecchio solo con una tensione di
sicurezza molto bassa, corrispondente alle indicazioni
dell'apparecchio.

Assicurarsi che il montaggio, luso e la manutenzione siano
sicuri.

Tenere i bambini e gli animali lontani dall'area di lavoro,
poiché si compone di piccole parti che potrebbero causare
pericolo di soffocamento se inghiottite.

Questo apparecchio pud essere usato da bambini a partire
da 8 anni e da persone conridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza,
a condizione che siano supervisionati o istruiti sull'uso
dell'apparecchioin modo sicuro e che comprendanoi pericoli
connessi.

| bambini non devono giocare con il prodotto. La pulizia e
la manutenzione non devono essere effettuate da bambini
senza supervisione.

Tenere i bambini e gli animali lontani dalla macchina. Non
permettere ai bambini di usare e/o giocare con la macchina.
E stata progettata esclusivamente per adulti.

Prima di usare il prodotto, controllare che tutte le viti e i
bulloni siano avvitati correttamente. Il livello di sicurezza
della macchina pud essere garantito solo attraverso un
controllo regolare dei danni o dei segni di usura.

Verificare di avere sufficiente spazio per collocare le parti
prima di iniziare. Lasciare almeno 0,6 m di spazio nelle zone
di accesso alla macchina in caso di emergenza. £ possibile
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condividere glispazidiaccesso se sihannoaltre attrezzature
nelle immediate vicinanze. Assicurarsi sempre di non avere
oggetti che ostacolino l'entrata e l'uscita dalla macchina.

Min 0,60 m

Min0,60m  ----- PN - Min 0,60 m
/( u”, \1 |
3

Min 0,60 m

Usare il prodotto come viene indicato in questo manuale di
istruzioni.Sesitrovanopartidifettosedurantel'assemblaggio
o provando la macchina, o se emette un rumore insolito
durante l'uso, si prega di smettere di usarla e contattare il
servizio clienti Cecotec. Non utilizzare la macchina finché il
problema non e stato risolto.

Qualsiasi uso improprio o il mancato rispetto di questo
manuale annulla la garanzia del prodotto e le responsabilita
del produttore.

Fare attenzione quando si solleva o si sposta la macchina, si
rischia di farsi male alla schiena.

Mantenere mani, indumenti o altri oggetti lontano da parti
mobili.

Se possibile, montare il prodotto il piu vicino possibile al
luogo in cui sara utilizzato (nella stessa stanza).

Non mettere oggetti appuntiti vicino alla macchina.
Utilizzare il prodotto su una superficie solida, piatta e stabile
con un rivestimento protettivo del pavimento o un tappeto.
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Questo prodotto & di tipo HA. E destinato esclusivamente
all'uso domestico. Non utilizzare in negozi, istituzioni o per
scopi terapeutici. L'uso all'aperto non e raccomandato.

Si raccomanda di consultare il proprio medico se si hanno
condizioni di salute o fisiche che possono creare un rischio
per la sicurezza quando si usa questa macchina. Il consiglio
del medico e essenziale se si stanno prendendo farmaci per
la pressione sanguigna o il colesterolo.

Tenere in considerazione le indicazioni del proprio corpo.
Un esercizio scorretto o eccessivo puo essere dannoso per
la salute. Interrompere l'esercizio e consultare il medico
se si verifica uno dei seguenti sintomi: dolore, oppressione
al petto, battito cardiaco irregolare, estrema mancanza di
respiro, vertigini o nausea.

L'utilizzo di questa attrezzatura per l'esercizio fisico avviene
sotto la sua responsabilita. Se si hanno problemi di salute
0 si sente di essere a rischio, consultare il proprio medico
prima di iniziare qualsiasi esercizio.

Prima di usare la macchina, seguire sempre gli esercizi di
riscaldamento e di stretching raccomandati.

Solo una persona alla volta deve usare la macchina.
Indossare un abbigliamento adeguato quando si usa la
macchina. Evitare di indossare indumenti larghi, perché
possono impigliarsi nella macchina o rendere difficile il
movimento. Iniziare a usare la macchina a bassa velocita,
tenersi saldamente al manubrio ed evitare di scendere dalla
sella durante l'esercizio.

Questo prodotto e adatto a utenti che pesano fino a 130 kg.
AVVERTENZA: | sensori che indicano la frequenza cardiaca
pOSsSON0 essere imprecisi in quanto non si tratta di un
dispositivo medico. | sensori possono dare una stima della
frequenza cardiaca. Se si avverte qualsiasi tipo di disagio,
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smettereimmediatamentediallenarsi.Pudesserepericoloso
per la salute. Se persiste, recarsi immediatamente al centro
medico piu vicino.

Avviso: Si prega di notare che la macchina non ha una ruota
libera. Le parti in movimento non possono essere fermate
immediatamente. Ridurre la velocita della macchina in
modo controllato. Fare molta attenzione a non rimanere
intrappolati.

AVVERTENZA: La potenza umana richiesta per eseguire
lesercizio pud essere diversa dalla potenza meccanica
indicata.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Por favor mantenha este manual de instrucées num local
seguro para referéncia futura ou para novos utilizadores.

Leia estas instrucdes na integra antes de montar ou utilizar
0 seu produto, elas contém informacdes importantes que o
ajudarao a obter o melhor desempenho do seu equipamento.
ADVERTENCIA: O produto s6 sera seguro se for devidamente
montado e cuidado, e se lhe for dada uma utilizacao
adequada. € da sua responsabilidade assegurar que todos
os utilizadores sejam informados sobre as precaucdes
mencionadas neste manual.

E aconselh&vel montar o produto com duas pessoas.

O aparelho s6 pode ser utilizado com a unidade de
abastecimento de energia fornecida pela Cecotec.

Nao utilizar pecas nao originais da Cecotec.

S6 deve seralimentado com uma tensao de seguranca muito
baixa correspondente a que esta marcada no dispositivo.
Assegure-se de efetuar a montagem, utilizacdo e
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manutencao em seguranca.

Mantenha criancas e animais afastados da area de trabalho,
uma vez gue existem pequenas pecas que podem causar um
risco de asfixia se for ingeridas.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos
8 anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, se lhes tiver sido dada supervisao ou
instrucoes relativas a utilizacdo do aparelho de uma forma
segura e compreender os perigos envolvidos.

Nao permita que as criancas brinquem com o dispositivo.
A limpeza e manutencao do dispositivo nao devem ser
efetuadas por criancas sem supervisao.

Mantenha as criancas e os animais longe da maquina. Nao
permita que as criancas usem e brinquem com a maquina.
Foi concebido apenas para adultos.

Certifique-se de que os parafusos e porcas estao bem
apertados antes de utilizar o produto. O nivel de seguranca
do seu equipamento s6 pode ser assegurado atraveés de
uma inspecao regular por danos ou sinais de desgaste.
Certifique-se de que tem espaco suficiente para colocar
as pecas antes de comecar. Deixando pelo menos 0,6 m
de espaco nas areas de acesso a maquina para casos de
emergéncia. Pode partilhar espacos deacesso setiver outros
equipamentos nas proximidades. Certifique-se sempre de
que nao ha objectos que obstruam a entrada e saida da sua
maquina.
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Utilizar o equipamento tal como descrito neste manual
de instrucoes. Se encontrar quaisquer pecas defeituosas
ao montar ou testar o produto, ou se este emitir um ruido
invulgar durante a utilizacao, pare imediatamente de o
utilizar e contacte com o servico ao cliente da Cecotec. Nao
a utilize até que o problema esteja resolvido.

Todo uso incorreto ou incumprimento deste manual, anula
a garantia do produto e as responsabilidades do fabricante.
Tenha cuidado ao levantar ou mover a maquina, para nao
magoar as costas.

Mantenha as maos e a roupa solta ou outros objetos
afastados de todas as partes moveis.

Se puder, monte o equipamento o mais perto possivel do
local final do seu treino (na mesma sala).

Nao coloque objetos afiados a volta da maquina.

Utilize @ maquina sobre uma superficie sélida e plana com
uma cobertura protetora para o chao ou um tapete.

Este produto é do tipo HA. Destina-se apenas a uso
domeéstico. Nao utilizar em lojas, instituicdes ou para fins
terapéuticos. Nao recomendado para utilizacao no exterior.
Recomenda-se que consulte o seu médico se tiver qualquer
condicao fisica ou de salde adversa que possa criar um
risco de seguranca ao utilizar este equipamento. O conselho
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do seu médico é essencial se estiver a tomar medicamentos
para a tensao arterial ou para o colesterol.

Tenha em consideracao as indicacdes do seu corpo. O
exercicio incorreto ou excessivo pode prejudicar a sua
salde. Pare de fazer exercicio e consulte o seu médico se
sentir algum dos seguintes sintomas: dor, aperto no peito,
batimentos cardiacos irregulares, falta de ar extrema,
tonturas ou nauseas.

O utilizador estéd a adquirir este equipamento de exercicio
por sua propria conta e risco. Se tiver quaisquer problemas
de salde ou sentir que pode estar em situacao de risco para
um problema de salde grave, consulte o seu médico antes
de iniciar qualquer exercicio.

Antes de utilizar o equipamento, siga sempre as
recomendacdes de aquecimento e o0s exercicios de
alongamento.

Apenas uma pessoa ao mesmo tempo deve usar o equipo.
Use roupa apropriada quando use a maquina. Evite
usar roupas largas, que podem ficar presas na bicicleta
ou dificultar o movimento. Comece a utiliza-la a baixa
velocidade, agarre-se firmemente ao guiador e evite
levantar-se do selim durante o exercicio.

Este produto é adequado para utilizadores com um peso até
130 kg.

ADVERTENCIA: Os sensores que indicam o ritmo cardiaco
podem ser imprecisos, nao € um dispositivo médico. Os
sensores podem dar-lhe informacdo estimada do ritmo
cardiaco. Se sentir algum desconforto, pare imediatamente
de fazer exercicio. Pode ser perigoso para a sua salde. Se
persistir, dirija-se imediatamente ao centro médico mais
proximo.

Aviso Notar que a maqguina nao tem roda livre. As pecas em
movimento nao podem ser paradas imediatamente. Reduzir
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a velocidade da maquina de uma forma controlada. Cuidado
para nao ficar preso.

- Adverténcia: A poténcia humana necesséaria para realizar o

exercicio pode serdiferente da poténcia mecanica mostrada.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige plaats voor
toekomstige naslag of nieuwe gebruikers.

Lees deze instructies volledig door alvorens uw product te
monteren of te gebruiken, zij bevatten belangrijke informatie
die u zal helpen de beste prestaties uit uw apparatuur te
halen.

WAARSCHUWING: Het product is alleen veilig als het op de
juiste wijze wordt gemonteerd, onderhouden en gebruikt.
Het is uw verantwoordelijkheid ervoor te zorgen dat alle
gebruikers op de hoogte zijn van de voorzorgsmaatregelen
die in deze handleiding worden genoemd.

Het is raadzaam om het product met twee personen in
elkaar te zetten.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de door
Cecotec geleverde voedingseenheid.

Gebruik geen niet-originele Cecotec onderdelen.

Deze mag alleen worden gevoed met een zeer lage
veiligheidsspanning die overeenkomt met de op het toestel
aangegeven spanning.

Zorg voor een veilige montage, gebruik en onderhoud.

Houd kinderen en dieren uit de buurt van het montagegebied,
omdat er kleine onderdelen zijn die bij doorslikken een
verstikkingsgevaar kunnen veroorzaken.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8
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jaar en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens of met gebrek aan ervaring en
kennis, indien zij onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen over het veilig gebruik van het apparaat en de
gevaren ervan begrijpen.

Kinderen mogen niet met het toestel spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder toezicht
door kinderen worden uitgevoerd.

Houd kinderen en dieren uit de buurt van de hometrainer. Sta
niet toe dat kinderen het apparaat gebruiken en/of ermee
spelen. Het is alleen bedoeld voor volwassenen.
Zorgervoordatdeboutenenmoeren goedvastzittenvoordat
u het product gebruikt. De veiligheid van uw apparatuur kan
alleen worden gegarandeerd door regelmatige inspectie op
schade of tekenen van slijtage.

Zorg ervoor dat er genoeg ruimte is om alle onderdelen te
plaatsen voordat u begint. Laat ten minste 0,6 m ruimte vrij
in de toegangsruimten tot de machine voor noodgevallen.
U kunt toegangsruimten delen als u meer apparaten in de
buurt hebt. Zorg er altijd voor dat er geen voorwerpen zijn
die de in- en uitgang van uw machine belemmeren.
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Gebruik helt o 2 handleiding.
Als u bij het monteren of testen van het product defecte
onderdelen aantreft, of als het product tijdens het gebruik
een ongewoon geluid maakt, stop dan onmiddellijk met het
gebruik ervan en neem contact op met de klantenservice van
Cecotec. Gebruik het niet totdat het probleem is opgelost.
Incorrect gebruik of het niet opvolgen van de instructies in
deze handleiding annuleert de garantie van het product en
de verantwoordelijkheid van de fabrikant.
Wees voorzichtig bij het optillen of verplaatsen van het
apparaat, u kunt uw rug blesseren.
Houd handen en losse kleding of andere voorwerpen uit de
buurt van alle bewegende delen.
Indien mogelijk, monteer de hometrainer zo dicht mogelijk bij
de uiteindelijke plaats van uw training (in dezelfde ruimte).
Plaats geen scherpe voorwerpen in de buurt van de
apparatuur.
Gebruik de apparatuur op een stevige, vlakke, stabiele
ondergrond met een beschermende vloerbedekking of tapijt.
Dit product is type HA. Het is exclusief ontworpen voor
huishoudelijk gebruik. Niet gebruiken in winkels, instellingen
of voor therapeutische doeleinden. Niet aanbevolen voor
gebruik buitenshuis.
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Het wordt aanbevolen uw arts te raadplegen indien u een
ongunstigegezondheidstoestand of lichamelijkeaandoening
hebt die een veiligheidsrisico kan vormen bij het gebruik
van dit toestel. Het advies van uw arts is onontbeerlijk als u
medicijnen neemt tegen bloeddruk of cholesterol.

Houd rekening met de aanwijzingen van uw lichaam. Onjuiste
of overmatige lichaamsbeweging kan uw gezondheid
schaden. Stop met trainen en raadpleeg uw arts als u een
van de volgende symptomen ervaart: pijn, beklemmend
gevoel op de borst, onregelmatige hartslag, extreme
kortademigheid, duizeligheid of misselijkheid.

De aankoop van dit toestel geschiedt op eigen risico. Als u
gezondheidsproblemen hebt of het gevoel hebt dat u een
risico loopt op een ernstige gezondheidstoestand, raadpleeg
dan uw arts voordat u met de training begint.

Volg altijd de aanbevelingen voor opwarm- en
strekoefeningen voordat u de apparatuur gebruikt om te
trainen.

Slechts één persoon tegelijk mag het apparaat gebruiken.
Draag gepaste kleding tijdens het gebruik van het apparaat.
Draag geen wijde kleding, want die kan in het apparaat
blijven haken of het bewegen bemoeilijken. Begin met een
lage snelheid en houd u stevig vast tijdens de training.

Dit product is geschikt voor gebruikers met een maximaal
gewicht van 130 kg.

WAARSCHUWING: Sensoren die de hartslag aangeven
kunnen onnauwkeurig zijn, aangezien het geen medisch
toestel is. Sensoren kunnen u geschatte hartslaginformatie
geven. Als u zich ongemakkelijk voelt, stop dan onmiddellijk
met trainen. Het kan gevaarlijk zijn voor uw gezondheid. Als
het aanhoudt, ga dan onmiddellijk naar het dichtstbijzijnde
medisch centrum.

Opmerking: Let op: de machine heeft geen vrijloop.
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Bewegende delen kunnen niet onmiddellijk worden gestopt.
Verminderde snelheidvande machineop een gecontroleerde
manier. Pas op dat u niet bekneld raakt.

- WAARSCHUWING: De menselijke kracht die nodig is om de
oefening uit te voeren, kan verschillen van de getoonde
mechanische kracht.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Prosimy zachowac te instrukcje w bezpiecznym miejscu do

wykorzystania w przysztosci lub dla nowych uzytkownikéw.

- Przeczytaj te instrukcje w catosci przed ztozeniem lub
uzyciem produktu, zawierajg one wazne informacje, ktore
pomogg Ci uzyskac najlepsza wydajnosc sprzetu.

- Ostrzezenie: Produkt bedzie bezpieczny tylko wtedy,
gdy bedzie prawidtowo zmontowany, pielegnowany i
prawidtowo uzywany. Twoim obowigzkiem jest upewnienie
sie, ze wszyscy uzytkownicy zostali poinformowani o
srodkach ostroznosci wymienionych w niniejszej instrukcji.

- Zaleca sie montaz produktu w dwie osoby.

- Urzadzenie moze by¢ uzywane wytgcznie z zasilaczem
dostarczonym przez Cecotec.

- Nie uzywaj czesci zamiennych, ktére nie sg oryginalne od
Cecotec.

- Powinien by¢ zasilany tylko przy bardzo niskim napieciu
bezpiecznym, odpowiadajgcym temu, co jest oznaczone
przez urzadzenie.

- Zapewnij bezpieczny montaz, uzytkowanie i konserwacje.

- Trzymaj dzieciizwierzeta z dala od miejsca pracy, poniewaz
znajdujg sie tam mate czesci, ktére moga spowodowacd
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uduszenie w przypadku potkniecia.

To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
8 lat i starsze oraz przez osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych
lub bez dosSwiadczenia i wiedzy, jesli s3 one odpowiednio
nadzorowane lub przeszkolone w zakresie korzystania z
urzgdzenia w bezpiecznym i bezpiecznym miejscu. rozumiec
zwigzane z tym niebezpieczenstwa.

Dzieci nie mogg bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i
konserwacja wykonywane przez uzytkownika nie moga by¢
przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala od maszyny. Nie pozwalaj
dzieciom uzywac i bawi¢ sie maszynga. Jest przeznaczony
tylko dla dorostych.

Przed jazdg na rowerze upewnij sie, ze $ruby i nakretki sg
dobrze dokrecone. Poziom bezpieczenstwa sprzetu mozna
zapewnic jedynie poprzez okresowe kontrole pod kgtem
uszkodzen lub oznak zuzycia.
Przedrozpoczeciemupewnijsie,zemaszwystarczajgcoduzo
miejsca, aby umiesci¢ czesci. Pozostawianie co najmniej 0,6
miejsca w strefach dostepu do maszyny na wypadek sytuacji
awaryjnych. Mozesz udostepnic¢ przestrzenie dostepu, jesli
masz w poblizu wiecej zespotdéw. Zawsze upewnij sie, ze
zadne przedmioty nie blokujg wejscia i wyjscia z maszyny.
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Uzywaj sprzetu w sposéb wskazany w niniejszej instrukcji
obstugi. Jesli znajdziesz wadliwg czes¢ podczas montazu
lub testowania produktu, lub jesli wydaje nietypowy dzwiek
podczas uzytkowania, natychmiast przestan go uzywac
i skontaktuj sie z obstugg klienta Cecotec. Nie uzywaj
urzgdzenia, dopéki problem nie zostanie rozwigzany.
Jakiekolwiek niewtasciwe uzycie lub nieprzestrzeganie
niniejszej instrukcji powoduje uniewaznienie gwarancji na
produkt i odpowiedzialnosci producenta.
Zachowajostroznosépodczaspodnoszenialubprzenoszenia
maszyny, moze to spowodowac obrazenia plecéw.

Trzymaj rece i luzng odziez lub inne przedmioty z dala od
wszystkich ruchomych czesci.

Jesli mozesz, zamontuj sprzet jak najblizej miejsca
docelowego treningu (w tym samym pomieszczeniu).

Nie umieszczaj zadnych ostrych przedmiotéw wokét
urzadzenia.

Uzywajurzadzenianasolidnej, ptaskiejistabilnejpowierzchni
z ochronng wyktadzing podtogowg lub dywanem.

Produkt posiada typ HA. Jest przeznaczony tylko i wytgcznie
douzytkudomowego. Nie uzywajgow sklepach, instytucjach
ani w celach terapeutycznych. Nie jest zalecany do uzytku
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na zewnagtrz.

Zaleca sie skonsultowanie sie z lekarzem w przypadku
jakichkolwiek  niekorzystnych  warunkéw  fizycznych
lub zdrowotnych, ktére moga stanowi¢ zagrozenie dla
bezpieczenstwa podczas korzystania z tego urzadzenia.
Porada lekarza jest niezbedna, jesli zazywasz leki na
cisnienie krwi, cisnienie krwi lub cholesterol.

WeZ pod uwage instrukcje swojego ciata. Nieprawidtowe
lub nadmierne ¢wiczenia moga szkodzi¢ zdrowiu. Przerwij
¢wiczenia, jesli wystapi ktorykolwiek z nastepujgcych
objawdw: bdl, ucisk w klatce piersiowej, nieregularne bicie
serca, skrajna dusznos¢, zawroty gtowy lub nudnosci.
Kupuja Panstwo to urzgdzenie w celu trenowania pod swojg
odpowiedzialnoscig. Kupujesz ten sprzet do ¢wiczen na
wtasne ryzyko. Jesli masz jakiekolwiek problemy zdrowotne
lub uwazasz, ze mozesz by¢ narazony na powazne
schorzenia, skonsultuj sie z lekarzem przed rozpoczeciem
¢wiczen.

Przed uzyciem sprzetu do ¢wiczen zawsze postepuj zgodnie
z zaleceniami dotyczgcymi c¢wiczen rozgrzewajacych i
rozciggajgcych.

Z urzagdzenia moze korzystac tylko jedna osoba na raz.
Podczas uzywania maszyny nosi¢ odpowiednig odziez.
Unikaj noszenia luznej odziezy, poniewaz moze ona
wciggnac sie w maszyne lub utrudni¢ poruszanie sie. Zacznij
korzystac¢ z maszyny przy niskiej predkosci, mocno trzymaj
kierownice podczas ¢wiczen.

Ten produkt jest odpowiedni dla uzytkownikéw o wadze do
130 kg.

Ostrzezenie: Czujniki wskazujgce tetno mogg byc
niedoktadne, poniewaz nie jest to urzgdzenie medyczne.
Czujniki moga podawac szacunkowe informacje o tetnie.
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W  przypadku jakiegokolwiek dyskomfortu natychmiast
przerwij Cwiczenie. To moze by¢ niebezpieczne dla zdrowia.
Jeslinie ustapi, natychmiast udaj sie do najblizszego centrum
medycznego.

Ostrzezenie: Zwré¢ uwage, ze maszyna nie ma wolnego
kota. Czesci ruchomych nie mozna natychmiast zatrzymac.
Zmniejsz predkos¢ maszyny w kontrolowany sposéb.
Uwazaj, aby nie dac sie ztapac.

Ostrzezenie: Sita ludzka, ktéra jest wymagana, aby
dokonczy¢ ¢wiczenie, moze rézni¢ sie od pokazanej mocy
mechanicznej

BEZPECNOSTNI POKYNY

Tento navod k pouziti si uschovejte na bezpecném misté pro
budouci pouziti nebo pro nové uzivatele.

Pred montazi nebo pouzivadnim vyrobku si prosim prectéte
cely tento ndvod, protoZze obsahuje dualezité informace,
které vam pomohou dosahnout nejlepsiho vykonu vaseho
zarizeni.

UPOZORNENTI: Produkt bude bezpeény, pouze pokud bude
spravné sestaven, osetfen a spravné pouzivan. Je vasi
povinnosti zajistit, aby vSichni uzivatelé byli informovani o
bezpecnostnich opatrenich uvedenych v této prirucce.
\yrobek je vhodné montovat ve dvou lidech.

Spotrebic lze pouzivat pouze s napdjecim zdrojem dodanym
spolecnosti Cecotec.

Nepouzivejte neoriginalni nahradni dily Cecotec.

Musi byt napdjeno pouze velmi nizkym bezpecnym napétim,
které odpovida napéti vyznacenému na pristroji.

Zajistéte bezpecnou montaz, pouzivani a tdrzbu.

Udrzujte déti a zvifata mimo pracovni prostor, protoze jsou
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zde malé c¢asti, které by pri poziti mohly zpdsobit riziko
uduseni.

Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti od 8 let a starsi a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti,
pokud jsou pod dohledem nebo byly pouceny o bezpecném
pouzivani spotrebice a rozumi souvisejicim nebezpecim.
Déti si se spotfebicem nesmi hrat. Cisténi a tdrzbu, kterou
ma provadet uzivatel, nesmi provadét déti bez dozoru.
Udrzujte déti a zvirata v dostatecné vzdalenosti od stroje.
Nedovolte détem, aby pristroj pouzivaly a hraly si s nim.
Tento pristroj je ur¢en pouze pro dospélé.

Pred pouzitim vyrobku se ujistéte, Ze jsou Srouby a matice
pevné utazeny. Uroveri bezpecnosti vaseho zafizeni lze
zajistit pouze pravidelnou kontrolou poskozeni nebo zndmek
opotrebeni.

Nez zacnete, ujistéte se, ze mate dostatek mista pro umisteni
dild. V pristupovych prostorech ke stroji ponechte alespon
0,6 mista pro nouzové pripady. Vzdalenost mezi nekolika
zarizenimi mUze byt pro né stejnd, bud vedle sebe, nebo
pred sebou Ci za sebou. Vzdy se ujistéte, ze vstupu a vystupu
ze stroje nebrani zadné predmeéty.
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Zarizeni pouzivejte tak, jak je popsano v tomto navodu
k pouziti. Pokud pfi montazi nebo testovani vyrobku
objevite vadné dily nebo pokud vyrobek béhem pouzivani
vydava neobvykly hluk, okamzité jej prestante pouzivat a
kontaktujte zakaznicky servis spolec¢nosti Cecotec. Zafizeni
nepouzivejte, dokud nebude problém vyfesen.

Jakeékoli nespravné pouzivani nebo neplneéni podminek
stanovenych v tomto manualu rusi zaruku a odpovédnost
firmy Cecotec.

PFi zvedani nebo premistovani stroje budte opatrni, mohli
byste si poranit zada.

Ruce a volny odév nebo jiné pfedméty udrzujte v dostatecné
vzdalenosti od vsech pohyblivych casti.

Pokud je to mozné, namontujte zarizeni co nejblize
konecnému mistu cviceni (ve stejné mistnosti).

V okoli zaFizeni neumistujte Zadné ostré predméty.

Zarizeni pouzivejte na pevném, rovném a stabilnim povrchu
s ochrannou podlahovou krytinou nebo kobercem.

Tento vyrobek je typu HA. Tento vyrobek je urcen pouze pro
domaci pouziti. Nepouzivejte v obchodech, institucich ani k
lécebnym Gceldm. Nedoporucuje se pro venkovni pouziti.
Pokud trpite jakymkoli nepfiznivym zdravotnim nebo
fyzickym stavem, ktery by mohl predstavovat bezpecnostni
riziko pfi pouzivani tohoto zafizeni, doporucujeme vam
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poradit se s lékarem. Pokud uzivate léky na krevni tlak, krevni
tlak nebo cholesterol, je nezbytna rada lékare.

Vezméte v Uvahu reakce svého téla. Nespravné nebo
nadmerné cviceni by mohlo poskodit vase zdravi. Prestante
cviCit a poradte se s lékarem, pokud se u vas objevi néktery
z nasledujicich priznakd: bolest, tlak na hrudi, nepravidelny
srdecni tep, extrémni dusnost, zavraté nebo nevolnost.
Toto cvicebni zafizeni kupujete na vlastni nebezpeci. Pokud
mate jakékoli zdravotni problémy nebo mate pocit, Ze vam
muze hrozit vazny zdravotni stav, poradte se pred zahdjenim
cviceni se svym lékarem.

Pred pouzitim cvicebniho zafizenivzdy dodrzujte doporuceni
pro zahrivaci a protahovaci cviceni.

Zarizeni by méla pouzivat vzdy pouze jedna osoba.

PFri pouzivani stroje noste vhodny odév. Vyvarujte se noSeni
pytlovitéeho obleceni, protoze by se mohlo zachytit ve stroji
nebo branit pohybu. Zacnéte stroj pouzivat pfi pomalé
rychlosti, pfi cviceni se pevneé drzte riditek.

Tento produkt je vhodny pro uzivatele s hmotnosti do 130 kg.
UPOZORNENT: Snimace, které indikuji srde¢ni tep, mohou byt
nepresné, protoZe se nejedna o lékarsky pristroj. Senzory
vam mohou poskytnout odhadované informace o tepové
frekvenci. Pokud pocitite jakékoli potize, okamzité prestante
cvicit. MizZe to byt nebezpecné pro vase zdravi. Pokud
pretrvava, okamzité navstivte nejblizsi lékarské stredisko.
Upozorneni: Upozorfiujeme, Ze stroj neni vybaven
volnobézkou. Pohyblivé casti nelze okamzité zastavit.
Kontrolovane snizte otacky stroje. Davejte pozor, abyste se
nezachytili.

UPOZORNENT: Lidska sila potFebna k provedeni cviku se
muze lisit od uvedené mechanické sily.
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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Fig. 1
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Arandela elastica 08
Tornillo M8x20
Arandela p8xp16x2,0T
Llave Allen

Tornillo M5x14
Arandela curva g8
Tornillo 4x20 (2 uds.)
Arandela 96 (4uds.)
Tuerca M6 (4 piezas)

. Tornillo ST3x20 (6 piezas)

. Arandela 06 (4 uds.)

. Tornillo M8x25 (4 uds.)

. Llave Allen pequena

. Llave inglesa grande

. Llave inglesa pequefa

. Arandela 98 (2 uds.)

. Tornillo M8x30(2 uds.)

. Tornillo M8x40 (4 uds.)

. Tuerca de bloqueo M8 (2 uds.)

. Tornillo M8 (4 uds.)

. Embellecedor superior brazo trasero
. Embellecedor superior brazo delantero
. Manillar central

. Sensor manillar central

. Monitor LCD

. Portabotellas

. Mastil central

. Manillar lateralizquierdo

. Manillar lateral derecho

. Brazo de manillar izquierdo

. Brazo de manillar derecho

. Embellecedor mastil

. Embellecedor inferior brazo externo
. Embellecedor inferior brazo interno
. Pedalizquierdo

. Pedal derecho

ESPANOL
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38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.

ESPANOL

Bastidor principal

Estabilizador trasero

Estabilizador delantero

Barra de sujecion del pedal izquierdo
Barra de sujecion del pedal derecho
Embellecedor superior trasero
Embellecedor inferior trasero
Arandela plana

Arandela de pléstico (4 uds)

Tuerca

Embellecedor del manillar

Anclaje del volante de inercia

Cable del sensor de frecuencia cardiaca
Cable del monitor LCD

2. ANTES DE USAR

Saque todas las piezas de la cajay retire todo el material de embalaje.

Compruebe cuidadosamente que las piezas no estan dafiadas y que no le falta ningdn
componente. De ser asi, pdngase en contacto inmediatamente con el Servicio de Asistencia
oficial de Cecotec.

Contenido de la caja

Bicicleta eliptica DrumFit Elliptical 9000 Eir Pro.
Monitor LCD.

Herramientas.

Manual de instrucciones.

Adaptador de corriente.

3. MONTAIJE DEL PRODUCTO

Escaneando el siguiente cédigo QR, podrd visualizar el montaje completo paso a paso del

producto.

51
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Paso 1. Montaje de los estabilizadores y del marco principal

Fig. 2

- Posicione el bastidor principal (37) sobre los estabilizadores.

- Tenga en cuenta la posicién de los estabilizadores.

- Elestabilizador delantero (39) es el Ginico que tiene ruedas para facilitar su transporte.

- Coja el estabilizador delantero (39).

- Encada uno de los orificios, como indica la figura 2, posicione la arandela (3), la arandela
elastica (1) y enrosque el tornillo (2) sobre estas para fijar el bastidor principal al
estabilizador.

- Repita el proceso con el estabilizador trasero (38).

Paso 2. Montaje del cuerpo principal

Fig. 3

- Introduzca el embellecedor (32) en el méstil (27).

- Enprimer lugar, conecte los cables del mastil (27) al cable guia del bastidor principal (37).

- Posicione el mastil (27) en el saliente del bastidor principal. Cologue la arandela curva (6),
la arandela elastica (1) y el tornillo (2) en los puntos de sujecién.

- Deslice el embellecedor (32) hacia abajo hasta que haga tope.

- Ayuldese de la llave Allen (4)

Aviso
Extreme su precaucién para no dafar los cables al atornillar el mastil al cuerpo principal.

Paso 3: Montaje del portabotellas.
Fig. 3
Atornille el portabotellas (26) al mastil (27) con los tornillos (5).

Paso 4: Montaje de los pedales.
Fig. 4
- Coja la barra de sujecion del pedal izquierdo (40).

- Atornille el pedal izquierdo (35) posicionando en primer lugar la arandela plana (8), la
arandela elastica (11) y la tuerca de bloqueo (9) por debajo de la barra de sujecion del pedal
izquierdo (40).

- Porarriba del pedal, introduzca y fije los dos tornillos (12).

Aviso
Aseglrese de que es el pedal que corresponde para cada lado de la maquina. Podria afectar al
funcionamientoy a su seguridad.
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- Repita este proceso con la barra de sujecion del pedal derecho (41).

- Ayudese con las llaves Allen (4 y 13) y las llaves inglesas (14 y 15).

Paso 5: Montaje de la barra de sujecién del pedal al brazo del mastil

Fig. 4

- Introduzca la barra de sujecién del pedal izquierdo (40) en el brazo izquierdo (30) del
mastil (27) fijandolo con el tornillo (2) y la arandela (3).

- Unavez fijada instale los embellecedores (33 y 34) con ayuda de los tornillos (5y 7).

- Retire del anclaje del volante de inercia (48) una de las arandelas de plastico (45), la
arandela plana (44)y la tuerca (46).

- Introduzca el orificio de la parte trasera de la barra de sujecién del pedal izquierdo (40) en
elanclaje (48).

Importante
Aseglrese de dejar entre ambas superficies una de las arandelas de plastico (45) para evitar
que hagan friccién directa ambas piezas.

- Fije la barra de sujecion del pedal izquierdo (40) al anclaje del volante de inercia (48)
posicionando la arandela de plastico (45), la arandela plana (44) y la tuerca (46).

- Por ultimo, instale los embellecedores traseros (42 y 43) de la barra de sujecién del pedal
izquierdo (40).

- Monte la parte superior (43) e inferior (42).

- Después fije la parte inferior con los tornillos (10).

- Ayudese con las llaves inglesas (14 y 15).

- Repita la operacion con la barra de sujecién del pedal derecho (41).

Paso 6. Montaje del manillar central

Fig. 5

- Inserte los cables de sensor de frecuencia cardiaca (49) del manillar (23) por el orificio que
se muestra en la figura.

- Extraigalos por la parte superior del mastil (27).

- Sitte el manillar (23) sobre el alojamiento del mastil (27).

- Fije con la arandela plana (16), la arandela elastica (1) y apriete el tornillo (17).

- Ayudese con la llave Allen (4).

- Posicione el embellecedor del manillar (47) ejerciendo una ligera presién.

Paso 7. Montaje de los manillares laterales.

Fig. 6

- Inserte el manillar lateral izquierdo (28) en el brazo izquierdo de pedaleo (30).

- Coloque la tuerca de bloqueo (19), la arandela eldstica (1) y la arandela curva (6).
- Fije por la parte delantera el tornillo (18).
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Por dltimo, coloque el embellecedor (32) con los tornillos (5).
Repita la operacion con el manillar lateral derecho (29).
Ayudese con la llave Allen (4) y la llave inglesa (15).

Paso 8. Montaje de monitor LCD
Fig. 7

Conecte los cables

Conecte el cable del monitor LCD (50) con el cable del monitor LCD (50) que procede del
mastil (27). Este es de mayor tamafrio.

Haga lo mismo con los cables del sensor de frecuencia cardiaca (49) del monitor LCD con
los cables del sensor de frecuencia cardiaca (49) que proceden del mastil (27). La conexion
entre ambos cables del sensor de frecuencia cardiaca es indiferente.

Aviso

Debe escuchar “click” en las conexiones.
Aseglrese de realizar una buena conexién dado que influird en el correcto funcionamiento
del monitor LCD.

Deslice, suavemente, los cables por el interior del mastil (27) para garantizar una buena
colocacién del monitor LCD y evitar dafiarlos al atornillar.
Fije el monitor LCD (25) al mastil (27) con los tornillos (20).

Nota
Extreme su precaucién para no dafar los cables al atornillar dado que puede afectar a la
medicién de su informacién de entrenamiento.

4. FUNCIONAMIENTO

Sitle sus pies sobre los pedales.

Puede posicionar sus manos sobre el manillar fijo.

Si desea mas intensidad en su ejercicio puede posicionar sus manos sobre los manillares
laterales moviles.

Recuerde posicionar sus manos sobre los sensores si desea informacién aproximada
sobre su pulso.

Uso del monitor

Funciones de los botones

RECOVERY: presione esta tecla para activar la funcién de recuperacién. Esta funcién sirve
para probar su nivel de recuperacién de frecuencia cardiaca.
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- START/STOP: presione esta tecla para empezar y detener el entrenamiento.
RESET, presione esta tecla:

Cuando esté en reposo, para volver al ment principal.

Durante dos segundos para reiniciar el monitor.

- UP, presione esta tecla:

Para seleccionar el modo de entrenamiento.

Para incrementar el parametro de entrenamiento seleccionado.

- MODE: en reposo, presione este botén para confirmar el valor de ajuste.
- DOWN, presione esta tecla:

Para seleccionar el modo de entrenamiento.

b.  Paradisminuir el parametro de entrenamiento seleccionado.

oo [=a

o

Parametros:
Funcién Descripcién Rango del display | Rango de ajuste
TIME Tiempo de entrenamiento 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00 minutos
DISTANCE | Distancia de entrenamiento | 0 ~99.99 0~99.90 km
CALORIES | Consumo de calorias 0~9999 0 ~9990 Cal
PULSE Frecuencia cardiaca 30 ~230 0-30~230
WATT Cadencia de pedaleo 0 ~999Watt 10 ~ 350 Watt
SPEED Velocidad por hora 0.0~99.9 Km/H -
RPM Revoluciones por minuto 0~999 -

Modos de entrenamiento:

Fig. 8-14

- Conecte el adaptador a un enchufe o pulse el botén RESET durante dos segundos. Sonara
una alarma durante 1 segundo. La pantalla se mostrard como en la figura 8 durante 2
segundos.

- Elmonitor mostraré unos valores (Fig. 9) durante 1 segundo antes de entrar en modo de
espera. Fig. 10

- Eneste momento, el nivel de resistencia de la bicicleta eliptica sera 1.
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Presione el botén MODE para seleccionar un programa: Manual —» BEGINNER
(principiante) —» ADVANCE (avanzado) —» SPORTY (deportivo) —» HRC (control de
frecuencia cardiaca) —» WATT (cadencia de pedaleo).

Vuelva a presionar MODE para ajustar el tiempo con los botones UPy DOWN. Fig. 11
Vuelva a presionar MODE para pasar al siguiente ajuste.

Después de seleccionar distancia/calorias, presione START/STOP para comenzar el
ejercicioy que el monitor calcule los parametros. Fig. 12-13

Presione UP/DOWN para ajustar el nivel de resistencia. Fig. 14

Cambiar de programa

Pulse la tecla START/STOP en cualquier programa y pulse RESET para volver al menu
principal.

Parpadeara MANUAL, presione UP para cambiar de programa y confirme el programa
deseado pulsando MODE.

En ese momento, podra ajustar los parametros como se ha indicado anteriormente.
Pulse START/STOP para comenzar el ejercicio.

Presione UP/DOWN para ajustar el nivel de resistencia.

Funciones BEGINNER/ADVANCE/SPORTY
Fig. 15-20

HwnN =

La funciéon BEGINNER esta programada para usuarios que se estan iniciando a la practica
deportiva (fig. 15).
La funcién ADVANCE esta programada para usuarios con un nivel intermedio de practica
deportiva (fig. 16).
La funcién SPORTY esta programada para usuarios con un gran nivel de practica deportiva
(fig. 17).
Dentro de cada uno de estos programas podemos seleccionar 4 modos distintos. Para ello,
después de seleccionar el programa deseado:

Pulse UP/DOWN para seleccionar uno de los 4 modo. Fig. 18-20

Pulse MODE para confirmar.

Pulse el botén START/STOP para iniciar el entrenamiento.

Pulse UP/DOWN para ajustar el nivel de resistencia.

Funcién HRC
Esta funcién sirve para poner objetivos de frecuencia cardiaca, para ellos dispone de 3 modos
HRC (control de frecuencia cardiaca) y un HRC TRG (objetivo de control de frecuencia cardiaca):

HRC 55.

HRC 75.

HRC 90.

HRC TRG. controla que permanezca en las pulsaciones por minuto que usted haya
seleccionado como objetivo.
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MODO HRC

Fig. 21-23

1. Pulse UP/DOWN para ajustar la edad, entonces el monitor calculard y mostrara su pulso
objetivo.

2. Pulse MODE para confirmar. Fig. 21

3. Pulse UP/DOWN para ajustar un tiempo objetivo. Fig. 22
Presione START/STOP para comentar el ejercicio. Fig. 23

MODO HRC TRG

Fig. 25-27

- Siselecciona HRC-TAG en el programa, puede ajustar su propio objetivo.

- Presione UP/DOWN para ajustar su edad. Fig. 25

- Pulse el botén MODE de nuevo para ajustar su objetivo. Fig. 26

- Pulse MODE para confirmary presione UP/DOWN para ajustar su objetivo de tiempo.
- Acontinuacion, pulse START/STOP para iniciar el entrenamiento. Fig. 27

Funcién Recovery

Fig. 28-29

- Sino coloca las manos en los sensores, aunque presione este botdn no se iniciara.

- Pulse latecla RECOVERY, entonces, TIME y PULSE aparecerdn en la pantalla, el resto de las
funciones estaran desactivadas. Fig. 28

- En la ventana del tiempo aparecera 0:60 y comenzaréd una cuenta atrds. El valor que
aparezca en la ventana de pulso durante esta cuenta atras sera la frecuencia cardiaca real.

- Cuando acabe la cuenta atras, el monitor emitira un sonido y la ventana de pulso mostrara
F1,F2, F3, F4, F5 0 F6. Fig. 30.

- Durante este proceso, si vuelve a pulsar RECOVERY volvera a la pantalla previa.

F1 F2 F3 Fu F5 F6
Mala condicién condicién Erroren la Buena Excelente
condicién mejorable medio medicion condicién condicién

5. INFORMACION RELATIVA AL EJERCICIO

Un correcto entrenamiento debe estar compuesto de los siguientes pasos:

1. Calentamiento: consiste en una sesién de estiramientos y ejercicio de baja intensidad
con una duracién de 5 a 10 minutos. Un calentamiento correcto proporciona un aumento
de la temperatura corporal, la frecuencia cardiaca y la circulaciéon, lo que favorece la
preparacién para el ejercicio. Fig. 30

2. Entrenamiento: se trata de una sesion de ejercicio de una duracién de 20 a 30 minutos.
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(Nota: Durante las primeras semanas de ejercicio no mantenga su frecuencia cardiaca
alta durante mas de 20 minutos).

3. Enfriamiento: estire de 5 a 10 minutos. Esto incrementara su flexibilidad y le ayudara a
prevenir posibles lesiones tras el ejercicio.

Fig. 31

Rutina de ejercicio

Para mantener o mejorar su forma fisica, realice tres sesiones de ejercicio semanalmente,
como minimo debe descansar un dia entre cada sesion de ejercicio. Después de varios meses
de ejercicio, puede aumentar el nimero de sesiones semanales hasta cinco. Para obtener los
mejores resultados debe ser constante a la hora de hacer ejercicio.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Aviso
La frecuencia de limpieza y mantenimiento depende de la frecuencia e intensidad de uso.

- Revise elequipo periédicamente para detectar posibles cambios o desperfectos, como por
ejemplo el aflojamiento de tuercas.

- Lubrique periédicamente las partes mdviles del producto para evitar un deterioro
prematuro. Después de lubricar estas partes haga funcionar con normalidad el producto
durante al menos medio minuto.

- Inspeccioney apriete todas las piezas antes de su utilizacidn. Si alguna pieza se encontrara
en mal estado cambielas inmediatamente y no utilice el equipo hasta que se encuentre en
perfecto estado.

- No utilice repuestos que no sean oficiales de la marca Cecotec.

- Revise el estado de los tornillos y tuercas al menos cada dos semanas.

- Elequipo se puede limpiar con un trapo ligeramente humedecido y con un detergente no
abrasivo. No utilice disolventes.

- No intente reparar el equipo por si mismo. Si tiene dificultades para su montaje, uso, o
piensa que le faltan piezas, contacte con su distribuidor o con el Servicio de Asistencia
Técnica oficial de Cecotec.

7. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia: 07088

Modelo: Bicicleta eliptica Drumfit Elliptical 9000 Eir Pro
Volante de inercia: 9 Kg

Peso maximo usuario: 130 Kg
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Adaptor Input: 100-240 V~, 0,5A, 50/60 Hz
Adaptor Output: 9V DC, 1000 mA
Fabricado en China | Disefiado en Esparia

8. RECICLAJE DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS.

La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y
Electrénicos (RAEE) especifica que los Aparatos Eléctricos y electrénicos no
deben ser reciclados con el resto de los desperdicios municipales.

Dichos Aparatos Eléctricos y electrénicos han de ser desechados de forma
separada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales vy, de
esta manera, reducir el impacto que puedan tener en la salud humana vy el
medioambiente.

El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacion de desechar este producto de
forma correcta.

Si el producto en cuestién cuenta con una baterfa o pila para su autonomia eléctrica, esta
debera extraerse antes de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo de diferente
categoria.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
Aparatos Eléctricos y electrénicos y/o las correspondientes baterias, el consumidor deberd
contactar con las autoridades locales.

9. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afos desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubriréd:

- Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado,
expuesto a la humedad, sumergido en algln liquido o substancia corrosiva, asi como
cualquier otra falta atribuible al consumidor.

- Sielproducto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por
el SAT oficial de Cecotec.

- Silaincidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la

legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el

servicio de garantia no se hara responsable de la reparacion.
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Si en alguna ocasion detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 32107 28.

10. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de esta publicacién no
podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema de recuperacion,
transmitirse o distribuirse por ninglin medio (electrénico, mecénico, fotocopia, grabacién o
similar) sin la previa autorizacién de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1

1. Spring washer (p8)

2. Screw (M8x20)

3. Washer (08xp16x2,0T)
4.  Allen key

5. Screw (M5x14)

6.  Curve washer (08)

7. Screw (4x20, 2 units)
8.  Washer (96, 4 units)

9.  Nut (M6, 4 units)

10. Screw (ST3x20, 6 units)
11. Washer (96, 4 units)
12.  Screw (M8x25, 4 units)
13. SmallAllen key

14. Large spanner

15. Small spanner

16. @8 washer (2 units)

17. MB8x30 screw (2 units)
18. MB8x40 screw (4 units)
19. M8 lock nuts (2 units)
20. M8 screw (4 units)

21. Rear arm upper cover
22. Frontarm upper cover
23. Main handlebar

24. Main handlebar sensor
25. LCD monitor

26. Bottle holder

27. Main post

28. Left side handlebar

29. Right side handlebar
30. Left handlebararm

31. Right handlebararm
32. Postcover

33. Exterior arm lower cover
34. Interior arm lower cover
35. Left pedal

36. Right pedal
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37. Main frame

38. Rear anti-roll bar

39. Frontanti-roll bar

40. Left pedalspring

41. Right pedal spring

42. Rear upper cover

43. Rear lower cover

44, Flat washer

45, Plastic washer (4 units)
46. Nut

47. Handlebar cover

48. Flywheel fixing

49. Heart rate sensor cable
50. LCD monitor cable

2. BEFORE USE

- Take allthe parts out of the box and remove all packaging materials.
- Check carefully that the pieces are not damaged and there are no parts missing. If so,
contact the Technical Support Service of Cecotec.

Box contents

- DrumfFit Elliptical 9000 Eir Pro elliptical cross trainer.
- LCD monitor.

- Tools.

- Instruction manual.

- Power adapter.

3. PRODUCT ASSEMBLY

Scanning the following QR code, you can view the complete assembly, step by step of the
product.
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Step 1. Assembly of the main frame and anti-roll bars

Fig. 2

- Place the main frame (37) on the anti-roll bars.

- Pay attention to the anti-roll bars position.

- The front anti-roll bar (39) is the one with casters to make transport easy.

- Take the front anti-roll bar (39).

- Inevery one of the holes, as shown in figure 2, place the washer (3), the spring washer (1)
and tighten the screw (2) on them to fix the main frame to the anti-roll bar.

- Repeat the process with the rear anti-roll bar (38).

Step 2. Assembly of the main body

Fig. 3

- Insert the post cover (32) on the post (27).

- First, connect the post cables (27) to the guide cable on the main frame (37).

- Place the post (27) on the main frame protrusion. Place the curve washers (6), the spring
washer (1) and the screws (2) in the fixing point.

- Slide the post cover (32) down until it stops sliding.

- Usethe Allen key (4).

Note
Use extreme caution to avoid damaging the wires when screwing the post to the main body.

Step 3: Assembly of the bottle holder
Fig. 3
Screw the bottle holder (26) to the main post (27) with the screws (5).

Step 4: Assembly of the pedals

Fig. 4

- Take the left pedal spring (40).

- Screw the left pedal (35) by placing first the flat washer (8), the spring washer (11) and the
locking nut (9) under the left pedal spring (40).

- Screw the pedal from its upper part and insert and tighten both screws (12).

Note
Make sureitisthe corresponding pedalforeach side of the machine. It could affect performance

and safety.

- Repeat the process with the right pedal spring (41).
- Usethe Allen keys (4 and 13) and the spanners (14 and 15).
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Step 5: Assembly of the pedal springs in the handlebar arm

Fig.

4
Insert the left pedal spring (40) in the left handlebar arm (30) in the main post (27) by fixing
the screw (2) and the washer (3).

Once fixed, install the covers (33 and 34) with the screws (5 and 7).

Remove one of the plastic washers (45), the flat washer (44) and the nut (46) from the
flywheel fixing (48).

Insert the hole on the back part of the left pedal spring (40) in the fixing (48).

Important
Make sure there is a plastic washer between both surfaces (45) to prevent any direct friction.

Fix the left pedal spring (40) to the flywheel fixing (48) by placing the plastic washer (45),
the flat washer (44) and the nut (46).

Finally, install the rear upper and lower covers (42 and 43) on the left pedal spring (40).
Assemble the upper cover (43) and the lower cover (42).

Next, fix the lower part with the screws (10).

Use the spanners (14 and 15).

Repeat the process with the right pedal spring (41).

Step 6. Assembly of the main handlebar

Fig.

5

Insert the heart rate sensor cables (49) from the handlebar (23) through the hole, as
shown in the figure.

Take them out from the upper part of the post (27).

Place the handlebar (23) on the post housing (27).

Fix it with the flat washer (16), the spring washer (1) and tighten the screw (17).

Use the Allen key (4).

Place the handlebar cover (47) by applying a slight pressure.

Step 7. Assembly of the side handlebars

Fig.

6

Insert the left side handlebar (28) in the left handlebar arm (30).

Place the locking nut (19) the spring washer (1) and the curve washer (6).
Fix the screw (18) from the front part.

Finally, place the covers (32) with the screw (5).

Repeat the process with the right side handlebar (29).

Use the Allen key (4) and the spanner (15).
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Step 8. Assembly of the LCD monitor
Fig. 7

Connect the cables

- Connect the LCD monitor cable (50) with the LCD monitor cable (50) from the post (27).
This one has a larger size.

- Repeat the process with the heart rate sensor cables (49) from the LCD monitor with the
heart rate sensor cables (49) from the post (27). The connection between both heart rate
sensor cables is unimportant, you can connect them freely.

Note

- The connections must click.

- Make sure you make a good connection as it will influence the correct functioning of the
LCD monitor.

- Gently slide the cables inside the post (27) to ensure a good positioning of the LCD monitor
and to avoid damaging them when screwing.
- Fixthe LCD monitor (25) to the post (27) with the screws (20).

Note
Use extreme caution not to damage the cables when screwing as this may affect the
measurement of your training data.

4. OPERATION

- Placeyour feet on the pedals.

- You can place your hands on the steady handlebar.

- If you want a more intense work out, you can place your hands on the moving side
handlebars.

- Remember to position your hands on the sensors if you want estimated information about
your pulse.

Monitor operation

Button functions

- RECOVERY: press this button to activate the recovery function. This function is used to test
your heart rate recovery level.

- START/STOP: press this button to start and stop the training.

- RESET: press this button:

a.  When the bike is on standby, to go back to the main menu.
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For 2 seconds to restart the monitor.
UP, press this button:
a To select the training mode.
b.  Toincrease the selected training setting.
- MODE: on standby, press this button to confirm the set values.
DOWN, press this button:
To select the training mode.
b.  To decrease the selected training setting.

o

Settings:
Function Description Display range | Setting range
TIME Training time 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00 minutes
DISTANCE | Training distance 0~99.99 0~99.90 km
CALORIES | Calorie consumption 0~9999 0~9990 cals
PULSE Heart rate 30~ 230 0-30 ~ 230
WATT Pedalling rate 0 ~999 watts 10 ~ 350 watts
SPEED Speed per hour 0.0~999km/h | -
RPM Revolutions per minute | 0~999 -

Training modes:

Fig. 8-14

- Connect the adapter to a plug or hold down the RESET button for two seconds. An alarm
will sound for 1 second. The display will show as in figure 8 for 2 seconds.

- The monitor will show some values (Fig. 9) for 1 second before entering standby mode.
Fig.10

- Now, the resistance levelis 1.

- Press the MODE button to select a programme: Manual —» BEGINNER — ADVANCE —»
SPORTY — HRC — WATT.

- Press MODE again to set the time with the UP and DOWN buttons. Fig. 11

- Press MODE again to move to the next setting.

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO I 66



ENGLISH

After selecting distance/calories, press START/STOP to start the exercise and let the
monitor calculate the parameters. Fig. 12-13
Press UP/DOWN to set the resistance level. Fig. 14

Changing the programme

Press the START/STOP button in any programme and press RESET to get back to the main
menu.

MANUAL will flash, press UP to change the programme and confirm the selected
programme by pressing MODE.

Now, you will be able to set the settings as explained before.

Press START/STOP to start exercising.

Press UP/DOWN to set the resistance level.

BEGINNER/ADVANCE/SPORTY functions
Fig. 15-20

HwnN =

The BEGINNER function is programmed for users who are starting to work out (Fig. 15).
The ADVANCE function is programmed for users with an intermediate level of exercising
(Fig. 16).
The SPORTY function is programmed for users with a high level of exercising (Fig. 17).
Within every programme you can select 4 different modes. To do so, after selecting the
desired programme:

Press UP/DOWN to select any of the 4 modes. Fig. 18-20

Press MODE to confirm.

Press the START/STOP button to start exercising.

Press UP/DOWN to set the resistance level.

HRC function
This function allows you to set heart rate targets. To do so, you have 3 HRC modes (heart rate
control) and a HRC TRG (heart rate control target):

HRC 55.
HRC 75.
HRC 90.
The HRC TRG mode controls that you remain within your target beats per minute.

HRC MODE
Fig. 21-23

1.

»w

67

Press UP/DOWN to set your age, then the monitor will estimate and show your target
heart rate.

Press MODE to confirm. Fig. 21

Press UP/DOWN to set a target time. Fig. 22

Press START/STOP to start exercising. Fig. 23
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HRC TRG MODE

Fig.

25-27

If you select HRC-TRG in the programme, you can set your own heart rate target.
Press UP/DOWN to set your age. Fig. 25

Press the MODE button again to set your goal. Fig. 26

Press MODE to confirm and UP/DOWN to set your target time.

Press the START/STOP button to start exercising. Fig. 27

Recovery function

Fig.

28-29

If you do not place your hands on the sensors, even if you press this button, the function
will not be activated.

Press the RECOVERY button, then, TIME and PULSE will appear on the display, the rest of
the functions will be deactivated. Fig. 28

The time display will show 0:60 and it will start a countdown. The value shown on the
pulse display during the countdown will be the actual heart rate.

When the countdown is over, the monitor will beep and the pulse display will show F1, F2,
F3, F4, F5 or F6. Fig. 30.

During this process, if you press RECOVERY again, you will return to the previous display.

F1 F2 F3 Fu F5 F6
Bad condition | Improvable Medium Errorin Good Excellent
condition condition measurement condition condition

5. INFORMATION ON EXERCISING

A proper workout should consist of the following three activities:

1.

Fig.

Warm-up: Consisting of 5to 10 minutes of stretching and light exercise. A proper warm-up
increases your body temperature, heart rate, and circulation in preparation for exercise.
Fig. 30
Training: Consisting of 20 to 30 minutes of exercise. (Note: During the first few weeks of
your exercise programme, do not keep your heart rate in your training zone longer than
20 minutes).
Cool-down: 5to 10 minutes of stretching exercises. This willincrease the flexibility of your
muscles and will help prevent injuries.

31

Workout routine
To maintain or improve your physical condition, exercise three times per week, with at least
one day of rest between workouts. After a few months of regular exercise, you may exercise
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up to five times per week, if desired. Remember, the key to success is making exercise a regular
and enjoyable part of your everyday life.

6. CLEANING AND MAINTENANCE

Note
The cleaning and maintenance frequency depends on the use frequency and intensity.

- Examine the equipment periodically in order to detect any issue or change, like loose bolts.

- Periodically lubricate the moving parts of the product to prevent premature deterioration.
After lubricating these parts, operate the product as usual during at least half a minute.

- Inspect and tighten all parts before using the equipment. Replace any defective parts
immediately, and do not use the equipment again until it is in perfect working condition.

- Do not use any spare parts which are not official from Cecotec.

- Check the condition of nuts and bolts at least every two weeks.

- The equipment can be cleaned using a slightly damp cloth and mild non-abrasive
detergent. Do not use solvents.

- Donottrytorepairthe product by yourself. Should you have any difficulty with its assembly
or operation, or if you think that any part is missing, contact the official Technical Support
Service of Cecotec.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Reference: 07088

Model: DrumfFit Elliptical 9000 Eir Pro elliptical cross trainer
Flywheel: 9 Kg

Maximum user weight: 130 Kg

Adaptor Input: 100-240V~, 0,5A, 50/60 Hz

Adaptor Output: 9V DC, 1000 mA

Made in China | Designed in Spain

8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) specifies that old household electrical appliances must
_ not be disposed of with the normal unsorted municipal waste.
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Old appliances must be collected separately, in order to optimise the recovery and recycling
of the materials they contain and reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly.

If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be removed from the
appliance and disposed of appropriately.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the
correct disposal of old appliances and/or their batteries.

9. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given
proper use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

- The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

- Ifthe product has been disassembled, modified, or repaired by persons not authorised by
the Cecotec official Technical Support Service.

- Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defect of your appliance for 2 years, based

on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not

apply.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate

to contact Cecotec official Technical Support Service at +34 963 210 728.

10. COPYRIGHT

Theintellectual property rights over the texts in this manualbelong to CECOTECINNOVACIONES,
S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or in part, be
reproduced, stored in a retrieval system, transmitted or distributed by any means (electronic,
mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Img. 1

1. Rondelle élastique 98

2. Vis M8x20

3.  Rondelle p8xp16%x2,0T

4. CléAllen

5. Vis M5x14

6.  Rondelle courbe 98

7. Vis 4x20 (2 unités)

8. Rondelle 96 (4 unités)

9. Ecrou M6 (4 pieces)

10. Vis ST3x20 (6 pieces)

11. Rondelle 96 (4 unités)

12, Vis M8x25 (4 unités)

13. Petite clé Allen

14. Grande clé a molette

15. Petite clé a molette

16. Rondelle 98 (2 unités)

17. Vis M8x30 (2 unités)

18.  Vis M8x40 (4 unités)

19. Ecrou de blocage M8 (2 unités)

20. Vis M8 (4 unités)

21. Enjoliveur supérieur du bras de pédale arriere
22. Enjoliveur supérieur du bras de pédale devant
23. (Guidon central

24. Capteur du guidon central

25. Moniteur LCD

26. Porte-bouteilles

27. Tige centrale

28. Bras mobile gauche

29. Bras mobile droit

30. Bras de pédale gauche

31. Bras de pédale droit

32. Enjoliveurtige

33. Enjoliveur inférieur du bras de pédale extérieur
34. Enjoliveur inférieur du bras de pédale intérieur
35. Pédale gauche

36. Pédale droite
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38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.

FRANCAIS

Structure principale

Stabilisateur arriere

Stabilisateur avant

Barre de fixation de la pédale gauche
Barre de fixation de la pédale droite
Enjoliveur supérieur arriere
Enjoliveur inférieur arriere

Rondelle plate

Rondelle en plastique (4 unités)
Ecrou

Enjoliveur du guidon

Ancrage du volant d'inertie

Cable du capteur de fréquence cardiaque
Cable du moniteur LCD

2. AVANT UTILISATION

Sortez toutes les pieces de la boite et retirez tout le matériel qui compose l'emballage.
Vérifiez soigneusement que les piéces ne sont pas endommagées et qu'il ne manque
aucun composant. Si elles sont abimées, veuillez contacter immédiatement le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec.

Contenu de la boite

Vélo elliptique DrumpFit Elliptical 9000 Eir Pro
Ecran LCD

Outils

Manuel d'instructions

Adaptateur de courant

3. MONTAGE DE LAPPAREIL

Scannez le code QR suivant pour visualiser 'assemblage complet du produit, étape par étape.
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étape 1. Montage des stabilisateurs et de la structure principale

Img. 2

- Placez la structure principale (37) sur les stabilisateurs.

- Faites bien attention a la position des stabilisateurs.

- Lestabilisateur avant (39) est le seul a étre équipé de roues pour faciliter le transport.

- Prenez le stabilisateur avant (39).

- Dans chacun des trous, comme indiqué sur limage 2, positionnez la rondelle (3), la
rondelle élastique (1) et vissez la vis (2) sur ces piéces pour fixer la structure principale
aux stabilisateurs.

- Répétez le processus avec l'autre stabilisateur arriére (38).

étape 2. Montage de la structure principale

Img. 3

- Introduisez l'enjoliveur (32) dans la tige (27).

- Tout d'abord, connectez les cables de la tige (27) au cable de guidage de la structure
principale (37).

- Positionnez la tige (27) dans la partie saillante de la structure principale. Placez la rondelle
courbe (6), la rondelle élastique (1) et la vis (2) sur les points de fixation.

- Faites glisser 'enjoliveur (32) vers le bas jusqu'a ce qu'il s'arréte.

- Utilisez la clé Allen (&4).

Avertissement

Faites tres attention a ne pas endommager les cables lorsque vous vissez la tige sur la
structure principale.

étape 3. Montage du porte-bouteilles
Img. 3
Vissez le porte-bouteilles (26) a la tige (27) avec les vis (5).

étape 4. Montage des pédales

Img. 4

- Prenez la barre de fixation de la pédale gauche (40).

- Vissez la pédale gauche (35) en positionnant d'abord la rondelle plate (8), la rondelle
élastique (11) et l'écrou de blocage (9) sous la barre de fixation de la pédale gauche (40).

- Insérez et vissez les deux vis (12) au-dessus de la pédale.

Avertissement
Assurez-vous qu'il s'agit de la bonne pédale pour chaque c6té du vélo. Cela pourrait affecter le

fonctionnement et votre sécurité.

- Répétez ce processus avec la barre de fixation de la pédale droite (41).
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- Utilisez les clés Allen (4 et 13) et les clés a molette (14 et 15).

Etape 5. Montage de la barre de fixation de la pédale sur le bras de la tige

Img. &

- Insérez la barre de fixation de la pédale gauche (40) dans le bras mobile gauche (30) de la
tige (27) en la fixant avec la vis (2) et la rondelle (3).

- Une fois fixée, montez les enjoliveurs (33 et 34) a l'aide des vis (5 et 7).

- Retirez une des rondelles élastiques (45), la rondelle plate (44) et 'écrou (46) de l'ancrage
du volant d'inertie (48).

- Insérez le trou a larriére de la barre de fixation de la pédale gauche (40) dans l'ancrage
(48).

Important
Veillez a laisser une des rondelles en plastique (45) entre les deux surfaces pour éviter toute
friction directe entre les deux pieces.

- Fixez la barre de fixation de la pédale gauche (40) a l'ancrage du volant d'inertie (48) en
positionnant la rondelle en plastique (45), la rondelle plate (44) et l'écrou (46).

- Pour finir, montez les enjoliveurs (42 et 43) de la barre de fixation de la pédale gauche (40).

- Assemblez la partie supérieure (43) et la partie inférieure (42).

- Fixez ensuite la partie inférieure avec les vis (10).

- Utilisez les clés a molette (14 et 15).

- Répétez ce processus avec la barre de fixation de la pédale droite (41).

Etape 6. Montage du guidon

Img. 5

- Insérez les cables du capteur de fréquence cardiaque (49) du guidon (23) dans le trou
indiqué sur l'image.

- Retirez-les par la partie supérieure de la potence (27).

- Positionnez le guidon (23) sur le support de la potence (27).

- Fixez avec la rondelle plate (16), la rondelle élastique (1) et serrez la vis (17).

- Utilisez la clé Allen (4).

- Positionnez l'enjoliveur du guidon (47) en exercant une légere pression.

étape 7. Montage des bras mobiles

Img. 6

- Insérez le bras mobile gauche (28) dans le bras de pédale gauche (30).

- Placez 'écrou de blocage (19), la rondelle élastique (1) et la rondelle courbe (6).
- Fixez par la partie avant la vis (18).

- Pour finir, placez l'enjoliveur (32) avec les vis (5).
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- Répétez le processus avec le bras mobile droit (29).
- Utilisez la clé Allen (4) et la clé a molette (15).

Etape 8. Montage du moniteur LCD
Img. 7

Raccorder les cables

- Raccordez le cable du moniteur LCD (50) avec le cable du moniteur LCD (50) qui sort de la
potence (27). Celui-ci est plus grand.

- Répétez le processus avec les cables du capteur de fréquence cardiaque (49) du moniteur
LCD avec les cables du capteur de fréguence cardiaque (49) de la potence (27). Le
raccordement entre les deux cables du capteur de fréquence cardiaque est indifférent.

Avertissement

- Vous devez entendre un « click » lors du raccordement.

- Veillez a établir un bon raccordement car cela influencera sur le bon fonctionnement du
moniteur LCD.

- Faites glisser délicatement les cables a l'intérieur du tube de potence (27) pour assurer un
bon positionnement du moniteur LCD et pour éviter de les endommager lors du vissage.
- Fixez le moniteur LCD (25) a la tige (27) avec les vis (20).

Note
Faites trés attention a ne pas endommager les cables lors du vissage, car cela pourrait affecter
la mesure de vos données d'entrainement.

4. FONCTIONNEMENT

- Placez vos pieds sur les pédales.

- Vous pouvez positionner vos mains sur le guidon central.

- Sivousvoulez vous entrainer avec plus d'intensité, vous pouvez positionner vos mains sur
les bras mobiles.

- N'oubliez pas de placer vos mains sur les capteurs si vous souhaitez obtenir des
informations approximatives sur votre pouls.

Utilisation du moniteur
Fonctions des boutons

- RECOVERY: appuyez sur ce bouton pour activer la fonction de récupération. Cette fonction
sert a tester le niveau de récupération de votre fréquence cardiaque.
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- START/STOP: appuyez sur ce bouton pour démarrer et arréter l'entrainement.
RESET, appuyez sur ce bouton :
En mode veille, pour revenir au menu principal.
Pendant deux secondes pour redémarrer le moniteur.
- UP, appuyez sur ce bouton:
Pour sélectionner le mode d'entrainement.
Pour augmenter le parametre d'entrainement sélectionné.
- MODE: en veille, appuyez sur ce bouton pour confirmer la valeur de réglage.
- DOWN, appuyez sur ce bouton:
Pour sélectionner le mode d'entrainement.
b.  Pourdiminuer le parametre d'entrainement sélectionné.

oo [=a

o

Parametres
Fonction Description Intervalles :;Zes':;illf:
TIME Temps d'entrainement 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00 minutes
DISTANCE | Distance d'entrainement | 0 ~99.99 0~99.90 km
CALORIES | Calories briilées 0~9999 0~9990 Cal
PULSE Fréquence cardiaque 30~230 0-30~230
WATT Cadence de pédalage 0 ~999 Watt 10 ~ 350 Watt
SPEED Vitesse par heure 0.0~999Km/H | -
RPM Tours par minute 0~999 -

Modes d'entrainement

Img. 8-14

- Branchez l'adaptateur dans une prise murale ou appuyez sur le bouton RESET pendant
deux secondes. Une alarme sonnera pendant 1 seconde. U'écran affichera limage 8
pendant 2 secondes.

- Le moniteur affichera certaines valeurs (Img. 9) pendant 1 seconde avant de passer en
mode Standby. Img. 10

- Leniveau de résistance du vélo elliptique sera de 1.
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Appuyez sur le bouton MODE pour sélectionner un programme : Manual —» BEGINNER
(débutant)— ADVANCE (avancé) —» SPORTY (sportif) —» HRC (contréle de la fréquence
cardiague) —» WATT (fréquence de pédalage).

Appuyez de nouveau sur le bouton MODE pour augmenter ou diminuer le temps a l'aide
des boutons UP et DOWN. Img. 11

Appuyez de nouveau sur MODE pour passer au réglage suivant.

Aprés avoir sélectionné la distance/les calories (DISTANCE/CALORIE), appuyez sur START/
STOP pour commencer l'exercice et laisser le moniteur calculer les parametres. Img. 12-13
Appuyez sur UP/DOWN pour augmenter ou diminuer le niveau de résistance. Img. 14

Changer le programme

Appuyez sur le bouton START/STOP dans n'importe quel programme et appuyez sur RESET
pour revenir au menu principal.

MANUEL clignotera, appuyez sur UP pour changer le programme et confirmez le
programme que vous souhaitez en appuyant sur MODE.

Vous pouvez maintenant ajuster les parametres comme décrit ci-dessus.

Appuyez sur START/STOP pour commencer Ll'exercice.

Appuyez sur UP/DOWN pour diminuer ou augmenter le niveau de résistance.

Fonctions BEGINNER/ADVANCE/SPORTY
Img. 15-20

HwWwN -

La fonction BEGINNER est programmée pour les utilisateurs qui se lancent a la pratique
sportive (Img. 15).
La fonction ADVANCE est programmeée pour les utilisateurs qui ont un niveau intermédiaire
de pratique sportive (Img. 16).
La fonction SPORTY est programmée pour les utilisateurs qui ont un niveau élevé de
pratique sportive (Img. 17).
Dans chacun de ces programmes, nous pouvons sélectionner 4 modes différents. Pour ce
faire, apres avoir sélectionné le programme souhaité :

Appuyez sur UP/DOWN pour sélectionner un des 4 modes. Img. 18-20

Appuyez sur MODE pour confirmer.

Appuyez sur le bouton START/STOP pour commencer l'entrainement.

Appuyez sur UP/DOWN pour augmenter ou diminuer le niveau de résistance.

Fonction HRC
Cette fonction sert a définir des objectifs de fréquence cardiaque. Pour ce faire, vous pouvez
choisir entre les 3 modes HRC et le TRG HRC :

77

HRC 55.

HRC75.

HRC 90.

HRC TRG. Cette fonction assure que vous restez a la fréquence cardiaque par minute que
vous avez sélectionnée comme objectif.
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MODE HRC
Img. 21-23

1.

Appuyez sur UP/DOWN pour déterminer votre age, puis le moniteur calculera et affichera
votre pouls objectif.

2. Appuyez sur MODE pour confirmer. Img. 21

3. Appuyez sur UP/DOWN pour ajuster le temps souhaité. Img. 22
4. Appuyez sur START/STOP pour commencer l'exercice. Img. 23
MODE HRC TRG

Img. 25-27

Sivous sélectionnez la fonction HRC TRG, vous pouvez définir votre propre objectif.
Appuyez sur UP/DOWN pour déterminer votre age. Img. 25

Appuyez de nouveau sur le bouton MODE pour définir votre objectif. Img. 26

Appuyez sur MODE pour confirmer et appuyez sur UP/DOWN pour établir le temps
souhaité.

Appuyez ensuite sur START/STOP pour commencer 'entrainement. Img. 27

Fonction RECOVERY
Img. 28-29

Si vous ne placez pas vos mains sur les capteurs, méme si vous appuyez sur ce bouton,
cette fonction ne démarrera pas.

Appuyez sur le bouton RECOVERY. TIME et PULSE s'afficheront donc sur l'écran et toutes
les autres fonctions seront désactivées. Img. 28

0:60 s'affichera sur l'écran du temps et le compte a rebours commencera. La valeur affichée
sur l'écran du pouls pendant le compte a rebours montrera la fréquence cardiaque réelle.
Lorsque le compte a rebours est terminé, le moniteur émettra un « bip » et la fenétre du
pouls affichera F1, F2, F3, F4, F5 ou F6. Img. 30.

Pendant ce processus, si vous appuyez de nouveau sur RECOVERY, le moniteur affichera
l'écran précédent.

F1 F2 F3 F4 F5 F6

Condition Condition a Condition Erreur lors du | Bonne Excellente

médiocre améliorer moyenne processus de | condition condition
mesure

5. INFORMATIONS CONCERNANT L'EXERCICE

Un correct entrainement doit comprendre les étapes suivantes :

1.

Echauffement : séance d'étirements et d'exercices de faible intensité pendant 5-10
minutes. Un échauffement correct augmente la température corporelle, le rythme
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cardiaque et la circulation, favorisant ainsi la préparation a l'exercice. Img. 30

2. Entrainement : séance d'exercices d'une durée de 20 a 30 minutes. (Note : pendant les
premieres semaines d'exercice, ne maintenez pas votre fréquence cardiaque élevée
pendant plus de 20 minutes).

3. Etirement : étirez-vous pendant 5-10 minutes. Cela augmente la flexibilité et aide a
prévenir les lésions apres l'exercice.

Img. 31

Routine d'exercice

Pour maintenir ou améliorer votre forme physique, réalisez trois entrainements par semaine
et reposez-vous au moins un jour entre chaque session. Apres plusieurs mois d'exercice, vous
pouvez augmenter le nombre de séances hebdomadaires jusqu'a 5. Pour obtenir de meilleurs
résultats, vous devez étre constant lors de vos entrainements.

6. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avertissement

Lafréguence du nettoyage et de l'entretien dépend de la fréquence et de l'intensité d'utilisation.

Vérifiez régulierement que léquipement n'a pas subi de modifications ou
d'endommagements, par exemple le desserrage d'écrous.

Lubrifiez périodiquement les pieces mobiles du vélo pour éviter toute détérioration. Aprés
avoir lubrifié ces pieces, utilisez le vélo comme d'habitude pendant au moins une demi-
minute.

Inspectez et serrez toutes les pieces avant son utilisation. Si une piece est endommagée,
veuillez la remplacer immédiatement. N'utilisez pas l'appareil jusqu'a ce qu'il soit en
parfait état.

N'utilisez pas de pieces non fournies par Cecotec.

Vérifiez l'état des vis et des écrous au moins toutes les deux semaines.

L'équipement peut étre nettoyé avec un chiffon légerement humide et du détergent non
abrasif. N'utilisez pas de solvants.

N'essayez pas de réparer le produit vous-méme. Si vous avez des difficultés lors de son
assemblage, lors de son utilisation ou vous pensez qu'ilvous manque des pieces, contactez
le Service d'Assistance Technique Officiel de Cecotec.

7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence: 07088
Modele : Vélo elliptique DrumfFit Elliptical 9000 Eir Pro
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Volant d'inertie: 9 kg

Poids maximum de l'utilisateur : 130 kg
Adaptor Input: 100-240 V~, 0,5A, 50/60 Hz
Adaptor Output: 9V DC, 1000 mA

Made in China | Concu en Espagne

8. RECYCLAGE DES EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

La directive européenne 2012/19/UE relative aux Déchets d'Equipements
Electriques et Electroniques (DEEE) spécifie que les appareils électriques
et électroniques ne doivent pas étre recyclés avec le reste des déchets
] municipaux.
Ces appareils électriques et électroniques doivent étre jetés séparément,
afin d'optimiser la récupération et le recyclage des matériaux et, de cette
maniere, réduire l'impact qu'ils peuvent avoir sur la santé et sur l'environnement.
Le symbole de la poubelle rayée vous rappelle l'obligation de vous défaire de ce produit
correctement.
Si le produit en question possede une batterie ou une pile pour son autonomie électrique,
celle-ci devra étre retirée avant de jeter le produit et étre traitée a part comme un résidu d'une
catégorie différente.
Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate de vous défaire de
vos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes, vous devez
contacter les autorités locales.

9. GARANTIE ET SAV

Ce produit possede une garantie de 2 ans a partir de la date d'achat, a condition de toujours
présenter la facture d'achat, que le produit soit en parfait état, et ait été utilisé correctement
comme indiqué dans ce manuel d'instructions.

La garantie ne couvre pas:

- unproduit qui ait été utilisé en-dehors de ses capacités ou usages normaux, ayant subi des
coups, ayant été abimé, exposé a 'humidité, submergé dans un liquide ou une substance
corrosive, ainsi que tous les incidents dont la faute serait imputable au consommateur ;

- un produit qui ait été démonté, modifié ou réparé par des personnes non autorisées par le
Service Apres-Vente Officiel de Cecotec ;

- lorsque le probleme a été provoqué par l'usure normale des composants dd a l'utilisation.

Le service de garantie couvre tous les défauts de fabrication pendant 2 ans selon la législation

en vigueur, a l'exception des piéces consommables. Dans le cas d'une mauvaise utilisation de
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la part de l'utilisateur, le service de garantie ne se fera pas responsable de la réparation.
Sivous détectez un incident ou un probléme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec au +34 9 63 2107 28.

10. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,
en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systeme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans 'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb. 1

Federscheibe 98

Schraube M8x20
Unterlegscheibe 98xp16x2,0T
Inbusschlissel

Schraube M5x14

Gebogene Unterlegscheibe g8
Schraube 4x20 (2 Stiick)
Unterlegscheibe p6 (4 Stiick)
M6-Schraubenmutter (4 Stiick)
Schraube ST3x20 (6 Stiick)
Unterlegscheibe g6 (4 Stlick)
Schraube M8x25 (4 Stiick)
Kleiner Inbusschlissel
Grofder Schraubenschlissel
Kleiner Schraubenschlissel
Unterlegscheibe 98 (2 Stiick)
Schraube M8x30 (2 Stiick)
Schraube M8x40 (4 Sttick)
Sicherungsmutter M8 (2 Stiick)
Schraube M8 (4 Stiick)

© N LA WN =

NN NNRN = = & 5 05 0o s = o
PWDN—,OLOLXNOULHMWN= O

Mittlerer Lenker
Sensor Mittlerer Lenker
LCD-Monitor
Flaschenhalter
Hauptstange

Seitlicher Lenker Links
Seitlicher Lenker Rechts
Linker Lenkerarm
Rechter Lenkerarm
Verschénerung Stange

WWwWwwWwwwwNNNNN
Ok WN= OV NO WU

Linkes Pedal
Rechtes Pedal

Obere Verschonerung Hinterer Arm
Obere Verschénerung Vorderer Arm

Untere Verschénerung Aufierer Arm
Untere Verschénerung Innerer Arm

DEUTSCH
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37. Hauptstruktur

38. Hintere Stabilisator

39. Vorderer Stabilisator

40. Linke Pedalklemmleiste

41. Rechte Pedalklemmleiste

42. Verschonerung Obere Hinterseite
43. Verschonerung Unbtere Hinterseite
44, Unterlegscheibe

45. Plastikunterlegscheibe (4 Stiick)
46. Schraubenmutter

47. Lenkerverzierung

48. Schwungradverankerung

49. Kabel fur den Herzfrequenzsensor
50. Kabel fur LCD-Monitor

2.VOR DEM GEBRAUCH

- Nehmen Siealle Teile aus dem Karton und entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial.

- Uberpriifen Sie sorgfaltig, dass die Teile nicht beschadigt sind und dass keine Komponenten
fehlen. Sollte dies der Fall sein, wenden Sie sich bitte umgehend an das offizielle
Kundendienst Service von Cecotec.

Vollstandiger Inhalt

- DrumfFit Elliptical 9000 Eir Pro Heimtrainer
- LCD-Display

- Werkzeuge.

- Bedienungsanleitung.

- Netzstecker.

3. MONTAGE DES PRODUKTS

Scannen Sie den nachstehenden QR-Code, um die vollstandige Schritt-flir-Schritt-Montage
des Produkts anzuzeigen.
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Schritt 1. Montage der Stabilisatoren und des Hauptrahmens

Abb. 2

- Setzen Sie die Hauptstruktur (37) auf die Stabilisatoren.

- Beachten Sie die Position der Stabilisatoren.

- Dervordere Stabilisator (39) ist der einzige mit Radern fur den einfachen Transport.

- Nehmen Sie den vorderen Stabilisator (39).

- Setzen Sie in jedes der Locher, wie in Abbildung 2 dargestellt, die Unterlegscheibe (3) und
die Federscheibe (1) ein und schrauben Sie die Schraube (2) dartiber, um die Hauptstruktur
an den Stabilisatoren zu befestigen.

- Wiederholen Sie den Vorgang mit der hinteren Stabilisator-Stange (38).

Schritt 2. Montage des Hauptteiles

Abb. 3

- Stecken Sie die Verzierung (32) in die Stange (27).

- Verbinden Sie zuerst den Stangenkabel (27) mit dem Fihrungskabel der Hauptstruktur
37).

- Setzen Sie die Stange (27) auf die Hauptstruktur. Setzen Sie die gebogene Unterlegscheibe
(6), die Federscheibe (1) und die Schraube (2) auf die Befestigungspunkte.

- Schieben Sie die Verkleidung (32) nach unten bis es fest sitzt.

- Verwenden Sie den Inbusschlissel (4)

Hinweis
Seien Sie auferst vorsichtig, um die Kabel nicht zu beschadigen, wenn Sie die Stange mit dem
Hauptteil verschrauben.

Schritt 3: Montage des Flaschenhalters.
Abb. 3
Schrauben Sie den Flaschenhalter (26) mit den Schrauben (5) an die Stange (27).

Schritt 4: Montage der Pedale.

Abb. 4

- Nehmen Sie die Klemmleiste des linken Pedals (40).

- Schrauben Sie das linke Pedal (35) an, indem Sie zunachst die Unterlegscheibe (8), die
Federscheibe (11) und die Kontermutter (9) unter die Klemmleiste des linken Pedals (40)
legen.

- Setzen Sie die beiden Schrauben (12) oberhalb des Pedals ein und befestigen Sie sie.

Hinweis
Achten Sie darauf, dass es sich um das richtige Pedal fir die jeweilige Seite des Gerats handelt.
Dies kénnte den Betrieb und lhre Sicherheit beeintrachtigen.
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Wiederholen Sie diesen Vorgang mit der Klemmleiste des rechten Pedals (41).
Verwenden Sie Inbusschliissel (4 und 13) und Schraubenschlissel (14 und 15).

Schritt 5: Montage der Klemmleiste des Pedals an Arm der Stange
Abb. 4

Setzen Sie die Klemmleiste des linken Pedals (40) in den linken Arm (30) der Stange (27)
ein und befestigen Sie sie mit der Schraube (2) und der Unterlegscheibe (3).

Nach der Befestigung werden die Verzierungen (33 und 34) mit den Schrauben (5 und 7)
angebracht.

Entfernen Sie eine der Plastikunterlegscheiben (45), die Unterlegscheibe (44) und die
Mutter (46) von der Schwungradverankerung (48).

Stecken Sie das Loch auf der Riickseite der Klemmleiste des linken Pedals (40) in die
Verankerung (48)

Wichtig
Achten Sie darauf, eine der Plastikunterlegscheiben (45) zwischen den beiden Flachen zu
lassen, um eine direkte Reibung zwischen den beiden Teilen zu vermeiden.

Befestigen Sie die Klemmleiste des linken Pedals (40) an der Schwungradverankerung
(48), indem Sie die Plastikunterlegscheibe (45), die flache Unterlegscheibe (44) und die
Mutter (46) anbringen.

Und zum Schluss, montieren Sie die hintere Verzierung (42 und 43) der Klemmleiste des
linken Pedals (40).

Zusammenbau des Oberteils (43) und des Unterteils (42).

Befestigen Sie dann das Unterteil mit den Schrauben (10).

Helfen Sie sich mit den Schraubenschlisseln (14 und 15).

Wiederholen Sie den Vorgang mit der Klemmleiste des rechten Pedals (41).

Schritt 6. Montage des mittleren Lenkers
Abb. 5

85

Fuhren Sie die Kabel des Herzfrequenzsensors (49) vom Lenker (23) durch das in der
Abbildung gezeigte Loch.

Ziehen Sie sie durch die Oberseite der Stange (27) heraus.

Setzen Sie den Lenker (23) auf das Stangengehause (27).

Mit der Unterlegscheibe (16) und der Federscheibe (1) sichern und die Schraube (17)
anziehen.

Helfen Sie sich mit dem Inbusschlissel (4)

Bringen Sie die Lenkerverzierung(47) mit leichtem Druck in Position.
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Schritt 7. Montage der Seitlichen Lenker.
Abb. 6

Stecken Sie den linken Lenker (28) in den linken Pedalarm (30).

Montieren Sie die Sicherungsmutter (19), die Federscheibe (1) und die gebogene
Unterlegscheibe (6).

Befestigen Sie die Schraube (18) an der Vorderseite.

Montieren Sie schlieRlich die Verzierungen (32) mit den Schrauben (5).

Wiederholen Sie den Vorgang flir den rechten Lenker (29).

Nehmen Sie den Inbusschliissel (4) und den Schraubenschlissel (15) zur Hilfe.

Schritt 8. Montage des LCD-Monitors
Abb. 7

Verbinden Sie die Kabel

Verbinden Sie das LCD-Monitor-Kabel (50) mit dem LCD-Monitor-Kabel (50), das von der
Stange (27) kommt. Dieser ist grofer.

Machen Sie das Gleiche mit den Kabel des Herzfrequenzsensors (49) vom LCD-Monitor
und den Kabeln des Herzfrequenzsensors (49), die aus der Stange (27) kommen. Die
Verbindung zwischen den beiden Kabeln des Herzfrequenzsensors ist indifferent.

Hinweis

Sie sollten ein ,Klick" an den Anschlissen horen.
Achten Sie auf einen guten Anschluss, da dieser die korrekte Funktion des LCD-Monitors
beeinflusst.

Schieben Sie die Kabel vorsichtigin das Innere der Stange (27), um eine gute Positionierung
des LCD-Monitors zu gewahrleisten und um sie beim Verschrauben nicht zu beschadigen.
Befestigen Sie den LCD-Monitor (25) mit den Schrauben (20) an die Stange (27).

Hinweis

Seien Sie dufderst vorsichtig, damit die Kabel beim Verschrauben nicht beschadigt werden, da
dies die Messung lhrer Trainingsdaten beeintrachtigen kann.

4. BEDIENUNG

Stellen Sie Ihre Fif3e auf die Pedale.

Sie kdnnen Ihre Hande auf den festen Lenker legen.

Wenn Sie lhr Training noch intensiver gestalten méchten, kénnen Sie Ihre Hande auf den
beweglichen Seitengriffen positionieren.
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Denken Sie daran, lhre Hande Uber die Sensoren zu halten, wenn Sie ungefdhre
Pulsinformationen winschen.

Verwendung des Monitors

Funktionen der Schaltflache

RECOVERY: Dricken Sie diese Taste, um die Erholungsfunktion zu aktivieren. Mit dieser
Funktion kénnen Sie lhr Herzfrequenz-Erholungsniveau testen.

START/STOP: Driicken Sie diese Taste, um das Training zu starten und zu beenden.

RESET, driicken Sie diese Taste:

a.  Im Ruhezustand, um zum Hauptment zurtickzukehren.

b.  Zwei Sekunden lang, um den Monitor zurlickzusetzen.

- UP, drucken Sie diese Taste:

a.  Umden Trainingsmodus auszuwahlen.

b.  Um den ausgewahlten Trainingsparameter zu erh6hen.

- MODE: Driicken Sie diese Taste im Ruhezustand, um den Einstellwert zu bestatigen.

- DOWN: Driicken Sie diese Taste:

a.  Umden Trainingsmodus auszuwahlen.

b.  Um den ausgewahlten Trainingsparameter zu verringern.

Parameter:
FUNKTION | Beschreibung Bereich des Monitors | Bereich der Einstellung
TIME Trainingszeit 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00minutes
DISTANCE | Trainingsstrecke 8435484 0554300 0 ~99.90KM
CALORIES Kalorienverbrauch 0~9999 0 ~9990Cal
PULSE Herzfrequenz 200-230s s8435484 054300
WATT Trittfrequenz 0 ~999Watt 10 ~ 350Watt
SPEED Geschwindigkeit pro Stunde | 0.0~99.9 Km/H -
RPM Umdrehungen pro Minute 0~999 -
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Trainingsarten:
Abb. 8-14

Stecken Sie den Adapter in eine Steckdose oder driicken Sie die RESET-Taste flr zwei
Sekunden. Ein Alarm ertdnt 1 Sekunde lang. Auf dem Monitor erscheint flir 2 Sekunden die
Anzeige in Abbildung 8.

Der Monitor zeigt 1 Sekunde lang einige Werte an (Abb. 9), bevor er in den Standby-Modus
wechselt. Abb. 10

Zu diesem Zeitpunkt betragt der Widerstandswert des Heimtrainers Stufe 1.

Driicken Sie die MODE-Taste, um ein Programm auszuwahlen: Manual —s BEGINNER —»
ADVANCE —> SPORTY —» HRC (Kontrolle der Herzfrequenz) —» WATT (Trittfrequenz).
Driicken Sie erneut MODE, um die Zeit mit den Tasten UP und DOWN einzustellen. Abb. 11
Dricken Sie erneut MODE, um zur nachsten Einstellung zu gelangen.

Nachdem Sie Strecke/Kalorien auswahlen, driicken Sie START/STOP, um das Training zu
starten und die Parameter vom Monitor berechnen zu lassen. Abb. 12-13

Driicken Sie UP/DOWN, um die Widerstandsstufe einzustellen. Abb. 14

Programm andern

Driicken Sie die Taste START/STOP in einem beliebigen Programm und drticken Sie RESET,
um zum Hauptmenu zurickzukehren.

MANUAL blinkt, driicken Sie UP, um das Programm zu wechseln und bestatigen Sie das
gewlnschte Programm durch Driicken von MODE.

Zu dieser Zeit, kdnnen Sie die Parameter wie oben beschrieben anpassen.

Driicken Sie START/STOP, um die Ubung zu starten.

Dricken Sie UP/DOWN, um die Widerstandsstufe einzustellen.

BEGINNER/ADVANCE/SPORTY-Funktionen
Abb.15-20

HwnN =

Die Funktion BEGINNER ist fur Benutzer programmiert, die gerade erst mit dem Sport
beginnen (Abb. 15).
Die ADVANCE-Funktion ist flrr Benutzer mit einer programmiert, die eine durchschnittliche
Sporterfahrung haben.(Abb. 16).
Die SPORTY-Funktion ist fur sportlich gelibte Benutzer programmiert (Abb. 17).
Innerhalb jedes dieser Programme konnen wir 4 verschiedene Funktionen auswahlen.
Wahlen Sie dazu das gewlinschte Programm aus:

Driicken Sie UP/DOWN, um einen der 4 Funktionen auszuwahlen. Abb. 18-20

Dricken Sie MODE zur Bestatigung.

Dricken Sie die Taste START/STOP, um das Training zu starten.

Driicken Sie UP/DOWN, um die Widerstandsstufe einzustellen.
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HRC Funktion
Mit dieser Funktion kénnen Sie Herzfrequenzziele festlegen, flr die es 3 HRC-Funktionen und
eine HRC TRG gibt:

HRC 55.

HRC 75.

HRC 90.

HRC TRC. steuert, dass Sie bei der Herzfrequenz pro Minute bleiben, die Sie als lhre
Zielherzfrequenz ausgewahlt haben.

HRC Modus
Abb. 21-23

1.

»w

Dricken Sie auf UP/DOWN, um das Alter einzustellen, dann berechnet der Monitor Ihre
Zielpulsfrequenz und zeigt sie an.

Driicken Sie MODE zur Bestatigung. Abb. 21

Driicken Sie UP/DOWN, um eine Zielzeit einzustellen. Abb. 22

Driicken Sie START/STOP, um die Ubung zu kommentieren. Abb. 23

HRC TRG MODUS
Abb. 25-27

Wenn Sie im Programm HRC-TAG wahlen, kdnnen Sie lhr eigenes Ziel festlegen.

Driicken Sie UP/DOWN, um Ihr Alter einzustellen. Abb. 25

Driicken Sie erneut die MODE-Taste, um |hr Ziel einzustellen. Abb. 26

Driicken Sie MODE zur Bestatigung und driicken Sie UP/DOWN, um lhr Zeitziel einzustellen.
Dricken Sie dann START/STOP, um das Training zu starten. Abb. 27

Recovery Funktion
Abb. 28- 29

89

Wenn Sie Ihre Hande nicht auf die Sensoren legen, wird das Gerat nicht starten, auch wenn
Sie diese Taste driicken.

Drucken Sie die Taste RECOVERY, dann erscheinen TIME und PULSE auf dem Monitor, alle
anderen Funktionen sind deaktiviert. Abb. 28

Im Zeitfenster wird 0:60 angezeigt und der Countdown beginnt. Der wahrend dieses
Countdowns im Pulsfenster angezeigte Wert ist die aktuelle Herzfrequenz.

Nach Ablauf des Countdowns ertdnt ein Signalton und im Impulsfenster wird F1, F2, F3, F4,
F5 oder F6 angezeigt. Abb. 30.

Wenn Sie wahrend dieses Vorgangs erneut auf RECOVERY driicken, kehren Sie zum
vorherigen Bildschirm (Monitor) zurtick.
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F1 F2 F3 F4 F5 F6
Schlechter Geringer Mittlerer Messfehler Guter Hervorragender
Zustand Zustand Zustand Zustand Zustand

5. FITNESSINFORMATION

Ein angemessenes Training sollte die folgenden Schritte umfassen:

1.

Aufwarmen: besteht aus einer Sitzung mit Dehnung und Ubungen niedriger Intensitat,
die 5 bis 10 Minuten dauert. Ein richtiges Aufwarmen sorgt flur einen Anstieg der
Kérpertemperatur, der Herzfrequenz und des Kreislaufs, was die Vorbereitung auf das
Training erleichtert. Abb. 30

2. Training: Dies ist eine 20-30-miniitige Ubungseinheit. (Hinweis: Halten Sie in den ersten
Wochen des Trainings lhre Herzfrequenz nicht langer als 20 Minuten hoch).

3. Dehnung: 5 bis 10 Minuten dehnen. Dies erhoht lhre Flexibilitat und hilft, moglichen
Verletzungen nach dem Training vorzubeugen.

Abb. 31

Training

Um lhre Fitness zu erhalten oder zu verbessern, fiihren Sie drei Trainingseinheiten pro Woche
durch, wobei zwischen den einzelnen Trainingseinheiten mindestens ein Ruhetag liegen muss.
Nach einigen Monaten der Ubung kénnen Sie die Anzahl der wéchentlichen Sitzungen auf fiinf
erhdhen. Um beste Ergebnisse zu erzielen, sollten Sie beim Training konsequent sein.

6. REINIGUNG UND WARTUNG

Hinweis
Die Haufigkeit der Reinigung und Wartung hangt von der Haufigkeit und Intensitat der Nutzung

ab.

Uberpriifen Sie das Gerat regelméaRig auf mégliche Andergungen oder Schaden, wie z.B.
die Schraubenmutter ablésen.

Schmieren Sie regelmafiig die beweglichen Teile des Gerats, um seine Abnutzung zu
verhindern. Nachdem Sie diese Teile geschmiert haben, lassen Sie das Gerat mindestens
eine halbe Minute lang normal laufen.

Prifen und ziehen Sie alle Teile vor der Verwendung nach. Wenn ein Teil in schlechtem
Zustandist, ersetzen Sie es sofort und benutzen Sie das Gerat nicht, bis esin einwandfreiem
Zustand ist.

Verwenden Sie keine Nicht-offiziellen Ersatzteile der Marke Cecotec.

Uberpriifen Sie den Zustand der Schrauben und Muttern mindestens alle zwei Wochen.
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- Das Gerat kann mit ein leicht angefeuchtetes Tuch und ein mildes Reinigungsmittel
gereinigt werden. Keine Losungsmittel verwenden.

- Versuchen Sie nicht, das Gerat selbst zu reparieren. Wenn Sie Schwierigkeiten beim
Zusammenbau oder bei der Verwendung haben oder glauben, Teile zu vermissen, wenden
Sie sich an Ihren Handler oder den offiziellen technischen Kundendienst von Cecotec.

7. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Produktreferenz: 07088

Modell: DrumfFit Elliptical 9000 Eir Pro Heimtrainer
Schwungrad: 9 Kg

Max. Tragbarkeit: 130 Kg

Adaptor Input: 100-240V~, 0,5A, 50/60 Hz
Adaptor Output: 9V DC, 1000 mA

Made in China | Entworfen in Spanien

8. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN.

Die Europaische Richtlinie 2012/19/EU Uber Elektro- und Elektronik-
Altgerate (WEEE) legt fest, dass alte Haushaltsgerate nicht mit dem
normalen unsortierten Siedlungsabfall entsorgt werden dirfen.

Alte Gerate mussen gesondert gesammelt werden, um die Verwertung
und das Recycling der enthaltenen Materialien zu optimieren und die
Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu reduzieren.
Das durchgestrichene Symbol ,durchgestrichene Abfalltonne" auf dem Produkt erinnert Sie an
Ihre Verpflichtung, das Gerat korrekt zu entsorgen.

Wenn das Produkt einen eingebauten Akku hat oder Batterien verwendet, sollte der Akku oder
die Batterien aus dem Gerat entnommen und separat entsorgt werden.

Die Verbraucher missen sich mit lhren értlichen Behérden oder Einzelhandlern in Verbindung
setzen, um Informationen Uber die ordnungsgemafse Entsorgung ihrer Altgerdte und/ oder
ihre Akkus zu erhalten.

9. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Dieses Produkt hat eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Solange die Kaufrechnung
aufbewahrt und versandt wird, befindet sich das Produkt in einwandfreiem Zustand und wird
ordnungsgemafs verwendet, wie in dieser Bedienungsanleitung angegeben.

Die Garantie deckt keine Schaden wenn:
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- Wenn das Produkt Uber seine Kapazitat oder Brauchbarkeit hinaus benutzt, falsch
behandelt, geschlagen, Feuchtigkeit ausgesetzt, in eine Flussigkeit oder korrosive Mittel
getaucht wurde, sowie bei jedem anderen Fehler, der dem Verbraucher zuzuschreiben ist.

- Das Produkt von Personen demontiert, repariert oder modifiziert wurde, die nicht vom
offiziellen Technischen Kundendienst durch Cecotec autorisiert worden sind.

- Der Grund hierflr durch die normale Abnutzung und Verschleifd der Teile und des Zubehors
entstanden ist.

Die Garantieleistung deckt alle Herstellungsbedingten Schaden und Fehler lhres Produktes

fur die Dauer von 2 Jahren, nach geltendem Recht. Im Falle einer falsche Benutzung ist der

Garantieservice nicht fir die Reparatur verantwortlich.

Sollte unerwartet eine Stérung auftreten oder haben Sie Fragen Uber Ihrem Produkt, kénnen

Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen Uber die Telefonnummer: +34 963210728

10. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Verdffentlichung darf weder ganz
noch teilweise ohne vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. vervielfaltigt, in
einem Datenabfragesystem gespeichert, (ibertragen oder auf irgendeine Weise (elektronisch,
mechanisch, durch Fotokopie, Aufzeichnung oder Ahnliches) verbreitet werden.
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1. PARTI E COMPONENTI

n
aa
.

Rondella a molla ¢8
Vite M8x20

Rondella p8xp16x2,0T
Chiave esagonale
Vite M5x14

Rondella curva

Vite 4x20 (2 unita)
Rondella 96 (4 unita)

© N LA WN =

9. Bullone M6 (4 unita)

10. Vite ST3x20 (6 unita)

11. Rondella a molla 96 (4 unita)

12. Vite M8x25 (4 unita)

13. Chiave esagonale piccola

14. Chiave inglese grande

15. Chiave inglese piccola

16. Rondella a molla 98 (2 unita)

17.  Vite M8x30 (2 unita)

18. Vite M8x40 (4 unita)

19. Dado di bloccaggio M8 (2 unita)
20. Vite M8 (4 unita)

21. Finitura superiore braccio posteriore
22. Finitura superiore braccio anteriore
23. Manubrio centrale

24. Sensore manubrio centrale

25. Display LCD

26. Portaborraccia

27. Astacentrale

28. Manubrio mobile sinistro

29. Manubrio mobile destro

30. Braccio del manubrio sinistro

31. Braccio del manubrio destro

32. Finitura asta centrale

33. Finiturainferiore braccio esterno
34. Finiturainferiore braccio interno
35. Pedale sinistro

36. Pedale destro

37. Struttura principale

38. Stabilizzatore posteriore
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39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.

ITALIANO

Stabilizzatore frontale

Barra di supporto del pedale sinistro
Barra di supporto del pedale destro
Finitura superiore posteriore
Finitura superiore anteriore
Rondella piatta

Rondella di plastica (4 unita)
Bullone

Finitura del manubrio

Fissaggio del volano

Cavi del sensore di frequenza cardiaca
Cavo del display LCD

2. PRIMA DELLUSO

Estrarre il prodotto dalla scatola e rimuovere tutto il materiale di imballaggio.

Controllare attentamente che le parti non siano danneggiate e che non manchino
componenti. Se si rilevano problemi, contattare immediatamente il centro di assistenza

ufficiale Cecotec.

Contenuto della scatola:

Cyclette ellittica DrumpFit Elliptical 9000 Eir Pro
Display LCD

Attrezzatura

Manuale diistruzioni

Adattatore di corrente

3. MONTAGGIO DEL PRODOTTO

Scannerizzando il seguente codice QR, e possibile visualizzare il montaggio completo passo
dopo passo del prodotto.
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Passaggio 1 Montaggio degli stabilizzatori e della struttura principale

Fig. 2

- Posizionare la struttura principale (37) sugli stabilizzatori.

- Notare la posizione degli stabilizzatori.

- Lo stabilizzatore frontale (39) & l'unico con ruote che ne facilitano il trasporto.

- Prendere lo stabilizzatore frontale (39).

- In ognuno dei fori, come indica la figura 2, posizionare la rondella (3), la rondella a molla
(1) e avvitare la vite (2) su queste per fissare la struttura principale ai suoi stabilizzatori.

- Ripetere lo stesso processo con lo stabilizzatore posteriore (38).

Passaggio 2 Montaggio del corpo principale

Fig. 3

- Inserire la finitura (32) nell'asta centrale (27).

- Per prima cosa collegare i fili dell'asta (27) al filo di guida della struttura principale (37).

- Posizionare l'asta (27) sulla sporgenza della struttura principale. Montare la rondella
curva (6), la rondella elastica (1) e la vite (2) nei punti di fissaggio.

- Farscorrere la finitura (32) verso il basso finché non si ferma.

- Utilizzare la chiave esagonale (4).

Avviso
Fare attenzione a non danneggiare i cavi quando si avvita 'asta al corpo principale.

Passaggio 3: Montaggio del portaborraccia
Fig. 3
Avvitare il portaborraccia (26) sull'asta (27) con le viti (5).

Passaggio 4: Montaggio dei pedali

Fig. 4

- Prendere la barra di supporto del pedale sinistro (40).

- Awvvitareil pedale sinistro (35) posizionando prima la rondella piatta (8), la rondella a molla
(17) e il dado di bloccaggio (9) sotto la barra di supporto del pedale sinistro (40).

- Dasoprail pedale, inserire e avvitare le due viti (12).

Avviso
Assicurarsi che sia il pedale corretto per ogni lato della macchina. Potrebbe influenzare il

funzionamento e la vostra sicurezza.

- Ripetere questo processo con la barra di supporto del pedale destro (41).
- Utilizzare le chiavi esagonali (4 e 13) e le chiavi inglesi (14 e 15).
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Passaggio 5: Montaggio della barra di supporto del pedale al braccio dell'asta

Fig.

4
Inserire la barra di supporto del pedale sinistro (40) nel braccio sinistro (30) dell'asta (27)
e fissarla con la vite (2) e la rondella (3).

Una volta fissata, montare le finiture (33 e 34) usando le viti (5 e 7).

Rimuovere dal fissaggio del volano (48) una delle rondelle a molla (45), la rondella piatta
(44) eildado (46).

Inserire il foro nella parte posteriore della barra di supporto del pedale sinistro (40) nel
fissaggio (48).

Importante
Assicurarsi di lasciare una delle rondelle a molla (45) tra le due superfici per evitare lattrito
diretto tra le due parti.

Fissare la barra di supporto del pedale sinistro (40) al fissaggio del volano (48)
posizionando la rondella a molla (45), la rondella piatta (44) e il dado (46).

Infine, montare le finiture posteriori (42 e 43) della barra di bloccaggio del pedale sinistro
(40).

Montare la parte superiore (43) e inferiore (42).

Poi fissare la parte inferiore con le viti (10).

Usare le chiavi (14 e 15) per aiutarsi.

Ripetere questo processo con la barra di supporto del pedale destro (41).

Passaggio 6 Montaggio del manubrio centrale

Fig.

5

Inserire i cavi del sensore di frequenza cardiaca (49) dal manubrio (23) attraverso il foro
mostrato in figura.

Tirarli fuori attraverso la parte superiore dell'asta (27).

Posizionare il manubrio (23) sull'alloggiamento dell'asta centrale (27).

Fissare con la rondella piatta (16), la rondella elastica (1) e stringere la vite (17).

Utilizzare la chiave esagonale (4).

Posizionare la finitura del manubrio (47) facendo una leggera pressione.

Passaggio 7 Montaggio dei manubri laterali

Fig.

6

Inserire il manubrio laterale sinistro (28) nel braccio sinistro del pedale (30).
Montare il dado di bloccaggio (19), la rondella elastica (1) e la rondella curva (6).
Fissare la vite (18) nella parte anteriore.

Infine, montare la finitura (32) con le viti (5)

Ripetere la procedura per il manubrio laterale destro (29).

Utilizzare la chiave esagonale (4) e la chiave inglese (15).
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Passaggio 8 Montaggio del display LCD
Fig. 7

Collegarei cavi

- Collegare il cavo del display LCD (50) con il cavo del display LCD (50) proveniente dall'asta
centrale (27). Questo & di dimensioni maggiori.

- Fare lo stesso con i cavi del sensore di frequenza cardiaca (49) del display LCD con i cavi
del sensore di frequenza cardiaca (49) provenienti dall'asta centrale (27). Il collegamento
tra i due cavi del sensore di frequenza cardiaca e indifferente.

Avviso

- Sidovrebbe sentire un “click".

- Assicurarsi di effettuare una connessione corretta perché influenzera il corretto
funzionamento del display LCD.

- Farscorrere delicatamente i caviall'interno dell'asta centrale (27) per assicurare il corretto
posizionamento del display LCD e per evitare di danneggiarli durante l'avvitamento.
- Fissare il display LCD (25) all'asta centrale (27) con le viti (20).

Nota
Fare molta attenzione a non danneggiare i cavi durante l'avvitamento, perché questo potrebbe
incidere sulla misurazione dei dati durante ' allenamento.

4. FUNZIONAMENTO

- Mettere i piedi sui pedali.

- Selosivuole, mettere le mani sul manubrio fisso.

- Sesivuole piu intensita nell' esercizio, posizionare le mani sui bracci laterali mobili.

- Ricordare di posizionare le mani sui sensori se si desidera ottenere informazioni
approssimative sulle pulsazioni.

Uso del display

Funzioni dei pulsanti

- RECOVERY: premere questo tasto per attivare la funzione di recupero. Questa funzione
serve a testare il livello di recupero della frequenza cardiaca.

- START/STOP: premere questo tasto per avviare e fermare l'allenamento.

- RESET, premere questo tasto:

a.  Quando e inattivo, per tornare al menu principale.
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Tenere premuto per due secondi per riavviare il display.
UP, premere questo tasto:

Per selezionare la modalita di allenamento.

Per aumentare il parametro di allenamento selezionato.

ITALIANO

- MODE: quando inattivo, premere questo tasto per confermare il valore impostato.

o

DOWN, premere questo tasto:
Per selezionare la modalita di allenamento.

b.  Perdiminuire il parametro di allenamento selezionato.

Parametri:
Funzione | Descrizione Intervallo del display :_r;tge;l\;azli?nii
TIME Tempo di allenamento 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00minutes
DISTANCE | Distanza percorsa 0~99.99 0 ~99.90KM
CALORIES | Consumo di calorie 0~9999 0 ~9990Cal
PULSE Frequenza cardiaca 30 ~230 0-30~230
WATT Cadenza della pedalata | O ~999Watt 10 ~ 350Watt
SPEED Velocita oraria 0.0~99.9 Km/h -
RPM Giri per minuto 0~999 -

Modalita di allenamento

Fig. 8-14

- Inserire l'adattatore in una presa a muro o premere il pulsante RESET per due secondi. Un

allarme suonera per 1secondo. ILdisplay si mostrera come in figura 8 per 2 secondi.

- Ildisplay mostrera alcunivalori (Fig. 9) per 1secondo prima di entrare in modalita Standby.

Fig. 10

- In questo momento, il livello di resistenza dellellittica sara 1.
- Premere il pulsante MODE per selezionare un programma: Manual — BEGINNER
(principiante) —» ADVANCE (avanzato) —» SPORTY (sportivo) —» HRC (controllo della

frequenza cardiaca) —» WATT (cadenza di pedalata).
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- Premere nuovamente MODE per regolare il tempo con i pulsanti UP e DOWN. Fig. 1

- Premere nuovamente MODE per passare all'impostazione successiva.

- Dopo aver selezionato la distanza/calorie, premere START/STOP per iniziare l'esercizio e
lasciare che il monitor calcoli i parametri. Fig. 12-13

- Premere UP/DOWN per regolare il livello di resistenza. Fig. 14

Cambiare programma

- Premere il tasto START/STOP in qualsiasi programma e premere RESET per tornare al
menu principale.

- MANUAL lampeggera, premere UP per cambiare programma e confermare il programma
desiderato premendo MODE.

- Aquesto punto, e possibile regolare i parametri come descritto precedentemente.

- Premere START/STOP per iniziare l'allenamento.

- Premere UP/DOWN per regolare il livello di resistenza.

Funzioni BEGINNER/ADVANCE/SPORTY
Fig.15-20
- Lafunzione BEGINNER e programmata per gli utenti che sono alle prime armi nello sport.
Fig. 15
- Lafunzione ADVANCE e programmata per utenti di livello intermedio. Fig. 16
- Lafunzione SPORTY e programmata per utenti con un alto livello di pratica sportiva. Fig. 17
- Allinterno di ognuno di questi programmi possiamo selezionare 4 modalita diverse. Per
fare cio, dopo aver selezionato il programma desiderato:
Premere UP/DOWN per selezionare una delle 4 modalita. Fig. 18-20
Premere MODE per confermare.
Premere il pulsante START/STOP per iniziare 'allenamento.
Premere UP/DOWN per regolare il livello di resistenza.

HwWwN -

Funzione HRC

Questa funzione e usata per impostare obiettivi di frequenza cardiaca, per i quali ci sono 3
modalita HRC e un HRC TRG:

- HRCS5S5.

- HRCT75.

- HRC90.

- HRCTRG. Controlla che si rimanga all'interno del proprio obiettivo di battiti al minuto.

MODALITA HRC (frequenza cardiaca)

Fig. 21-23

1. Premere UP/DOWN per impostare l'eta, poi il monitor calcolera e visualizzera la tua
frequenza cardiaca target.

2. Premere MODE per confermare. Fig. 21
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Premere UP/DOWN per impostare un tempo target. Fig. 22
Premere START/STOP per iniziare 'allenamento. Fig. 23

MODALITA HRC TRG (Frequenza cardiaca target)

Fig.

25-27

Se si seleziona HRC-TRG nel programma, € possibile impostare il proprio obiettivo.
Premere UP/DOWN per regolare l'eta. Fig. 25

Premere nuovamente il pulsante MODE per impostare l'obiettivo. Fig. 26

Premere MODE per confermare e premere UP/DOWN per impostare l'obiettivo di tempo.
Poi premere il pulsante START/STOP per iniziare l'allenamento. Fig. 27

Funzione Recovery

Fig.

28-29

Se non si mettono le mani sui sensori, anche se si preme questo pulsante, questa funzione
non si avvia.

Premere iltasto RECOVERY, poi TIME e PULSE appariranno suldisplay, tutte le altre funzioni
saranno disabilitate. Fig. 28

La schermata deltempo mostrera 0:60 e iniziera il conto alla rovescia. ILvalore visualizzato
nella schermata delle pulsazioni durante questo conto alla rovescia sara la frequenza
cardiaca effettiva.

Quando il conto alla rovescia & terminato, il display emette un segnale acustico e mostra la
schermata della frequenza cardiaca F1, F2, F3, F4, F5 o F6. Fig. 30

Durante questo processo, premendo nuovamente RECOVERY si ritorna alla schermata
precedente.

F1 F2 F3 F4 F5 F6
Cattive Condizione Condizione Errore di Buono stato Condizioni
condizioni migliorabile media misurazione eccellenti

5. INFORMAZIONI RELATIVE ALLALLENAMENTO

Un corretto allenamento deve essere composto dai seguenti passaggi:

1.

Riscaldamento: consiste in una sessione di stretching e una di esercizi a bassa intensita
con una durata da 5 a 10 minuti. Un riscaldamento corretto provoca un aumento della
temperatura corporea, frequenza cardiaca e circolazione che predispone all'allenamento.
Fig. 30

Allenamento: si tratta di una sessione di esercizi che dura da 20 a 30 minuti (Nota: durante
le prime settimane di esercizio, non mantenere la frequenza cardiaca alta per piu di 20
minuti).

Raffreddamento: stretching da 5 a 10 minuti. Questo aumentera la flessibilita e aiutera a
prevenire possibili lesioni dopo l'esercizio.

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO I 100




ITALIANO

Fig. 31

Routine di allenamento

Per mantenere o migliorare la propria forma fisica, realizzare tre sessioni di esercizio
settimanali, come minimo bisogna riposare un giorno tra due sessioni di esercizio. Dopo vari
mesi di allenamento, & possibile aumentare il numero di sessioni settimanali fino a cinque. Per
ottenere i migliori risultati bisogna mantenere una certa costanza negli allenamenti.

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Avviso
La frequenza della pulizia e della manutenzione dipende dalla frequenza e dallintensita
dell'uso.

- Controllare il dispositivo periodicamente per rilevare possibili problemi, come ad esempio
l'allentamento dei componenti.

- Lubrificare periodicamente le parti mobili del prodotto per evitare un deterioramento
prematuro. Dopo aver lubrificato queste parti, far funzionare la macchina normalmente
per almeno mezzo minuto.

- Ispezionare e stringere tutte le parti prima delluso. Se alcune parti sono in cattive
condizioni, sostituirle immediatamente e non usare l'attrezzatura finché non e in perfette
condizioni.

- Non utilizzare parti di ricambio non ufficiali del marchio Cecotec.

- Controllare lo stato di viti e bulloni almeno ogni due settimane.

- La macchina puo essere pulita con un panno leggermente umido e un detergente non
abrasivo. Non usare solventi.

- Non tentare di riparare l'attrezzatura da soli. In caso di difficolta nel montaggio, nell'uso
0 se mancano dei pezzi, contattare il proprio rivenditore o il centro di assistenza ufficiale
Cecotec.

7. SPECIFICHE TECNICHE

Codice prodotto: 07088

Modello: Cyclette ellittica DrumFit Elliptical 9000 Eir Pro
Volano: 9 Kg

Peso massimo dell'utente: 130 kg

Ingresso adattatore: 100-240 V~, 0,5A, 50/60 Hz

Uscita dell'adattatore: 9V DC, 1000 mA

Prodotto in Cina | Progettato in Spagna
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8. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

La direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE) specifica che le apparecchiature elettriche ed
elettroniche non devono essere riciclate con altri rifiuti urbani.

Queste apparecchiature elettriche ed elettroniche dovrebbero essere
smaltite separatamente, per ottimizzare il recupero e il riciclaggio dei
materiali e ridurre cosi l'impatto sulla salute umana e sull'ambiente.
ILsimbolo del contenitore barrato ricorda l'obbligo di smaltire correttamente
questo prodotto.

Se il prodotto in questione e dotato di una batteria o pila per la sua autonomia elettrica, questa
deve essere rimossa prima dello smaltimento e trattata separatamente come un rifiuto di una
categoria diversa.

Per informazioni dettagliate su come smaltire correttamente le apparecchiature elettriche ed
elettroniche e/o le batterie, il consumatore dovra contattare le autorita locali.

9. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a partire dalla data di acquisto, a condizione che la
fattura di acquisto sia conservata e restituita, che il prodotto sia in perfette condizioni fisiche e
che sia usato correttamente come descritto in questo manuale di istruzioni.

La garanzia non coprira:

- Seilprodotto e stato utilizzato oltre la sua capacita o utilita, maltrattato, sbattuto, esposto
allumidita, immerso in qualsiasi liquido o sostanza corrosiva, cosi come qualsiasi altro
difetto attribuibile al consumatore.

- Se il prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal
supporto tecnico ufficiale Cecotec.

- Seil problema e stato causato dalla normale usura delle parti dovuta all'uso.

Il servizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione per 2 anni in base alla legislazione

vigente, ad eccezione dei materiali di consumo. In caso di uso improprio da parte dell'utente, il

servizio di garanzia non sara responsabile della riparazione.

Se in qualsiasi occasione si riscontra un problema con il prodotto o in caso di dubbi, si prega di

contattare il supporto tecnico ufficiale Cecotec al numero +34 96 32107 28.
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10. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non pud essere,
in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o distribuito
con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile) senza la previa
autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. PECAS E COMPONENTES
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Arruela elastica 08

Parafuso M8x20

Arruela p8xp16x2,0T

Chave Allen

Parafuso M5x14

Arruela curva 08

Parafuso 4x20 (2 uds.)

Arruela 06 (4uds.)

Porca M6 (4 pecas)

Parafuso ST3x20 (6 pecas)

Arruela 6 (4uds.)

Parafuso M8x25 (4 uds.)

Chave Allen pequena

Chave inglesa grande

Chave inglesa pequena

Arruela 08 (2uds.)

Parafuso M8x30(2 uds.)

Parafuso M8x40 (4 uds.)

Porca de bloqueio M8 (2 uds.)
Parafuso M8 (4 uds.)

Acabamento superior do braco traseiro
Acabamento superior do braco dianteiro
Guiador central

Sensor de guiador central

Monitor LCD

Porta garrafas

Poste central

Guiador do lado esquerdo

Guiador do lado direito

Braco esquerdo do guiador

Braco direito do guiador

Acabamento poste

Acabamento do braco exterior inferior
Acabamento do braco interno inferior
Pedal esquerdo

Pedal direito

PORTUGUES

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO

| 104



PORTUGUES

37. Estrutura principal

38. Estabilizador traseiro

39. Estabilizador frontal

40. Barra de grampo do pedal esquerdo
41. Barra de grampo do pedal direito
42. Acabamento superior traseiro
43. Acabamento inferior traseiro

44. Arruelaplana

45.  Arruela plastica (4 uds)

46. Porca

47. Acabamento do guiador

48. Ancora de volante de inércia

49. (abo do sensor do ritmo cardiaco
50. Cabo do monitor LCD

2. ANTES DE USAR

- Remove todas as pecas da caixa e remove todo o material de embalagem.
- Verifique cuidadosamente se as pecas nao estdo danificadas e se nao faltam componentes.
Se for este o caso, contactar imediatamente o Centro de Servico Oficial da Cecotec.

Contetido da caixa

- Bicicleta eliptica DrumpFit Elliptical 9000 Eir Pro.
- Monitor LCD.

- Ferramentas.

- Manualde instrucdes.

- Adaptador de corrente.

3. MONTAGEM DO PRODUTO

Ao digitalizar o seguinte cédigo QR, pode visualizar a montagem completa passo-a-passo do
produto.
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Passo 1. Montagem de estabilizadores e quadro principal

Fig. 2

- Posicionar o quadro principal (37) sobre os estabilizadores.

- Note-se a posicdo dos estabilizadores.

- O estabilizador frontal (39) é o tnico com rodas para facilitar o transporte.

- Tomar o estabilizador frontal (39).

- Em cada um dos orificios, como mostra a figura 2, posicionar a arruela (3), arruela de
presséo (1) e aparafusar o parafuso (2) sobre estes para fixar a estrutura principal aos
seus estabilizadores.

- Repetir o processo com o estabilizador traseiro (38).

Passo 2. Montagem do corpo principal

Fig. 3

- Inserir o acabamento (32) no mastro (27).

- Primeiro, ligar os fios do mastro (27) ao fio guia da estrutura principal (37).

- Posicionar o mastro (27) sobre o chefe da estrutura principal. Colocar a arruela curva (6),
a arruela de mola (1) e o parafuso (2) nos pontos de fixacao.

- Deslize o acabamento (32) para baixo até parar.

- Useachaveallen (4)

Aviso
Ter extremo cuidado para evitar danificar os fios ao aparafusar o mastro ao corpo principal.

Passo 3: Montagem do suporte da garrafa.
Fig. 3
Aparafusar o suporte da garrafa (26) ao mastro (27) com os parafusos (5).

Passo 4: Montagem dos pedais.

Fig. &4

- Pegar na barra de retencdo do pedal esquerdo (40).

- Aparafusar no pedal esquerdo (35) posicionando primeiro a arruela plana (8), a arruela de
mola (17) e a contraporca (9) sob a barra de aperto do pedal esquerdo (40).

- Inserir e fixar os dois parafusos (12) por cima do pedal.

Aviso
Certifique-se de que é o pedal certo para cada lado da maquina. Pode afectar a operacéo e a
sua seguranca.

- Repetir este processo com a barra de aperto do pedal direito (41).
- Usar chaves Allen (4 e 13) e chaves-inglesas (14 e 15).
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Passo 5: Montagem da barra de aperto do pedal no braco do mastro

Fig. &

- Inserir a barra de aperto do pedal esquerdo (40) no braco esquerdo (30) do mastro (27),
fixando-o com o parafuso (2) e a arruela (3).

- Uma vez fixados, encaixar os acabamentos (33 e 34) usando os parafusos (5 e 7).

- Retirar uma das anilhas de plastico (45), a anilha plana (44) e a porca (46) do ancoradouro
do volante (48).

- Inserir o orificio na parte de trés da barra de aperto do pedal esquerdo (40) no ancoradouro
(48).

Importante
Certifique-se de deixar uma das anilhas de plastico (45) entre as duas superficies para evitar
friccao directa entre as duas partes.

- Fixar a barra de aperto do pedal esquerdo (40) a &ncora do volante (48) posicionando a
arruela de pléstico (45), a arruela plana (44) e a porca (46).

- Finalmente, encaixar as guarnicdes traseiras da barra de fixacdo do pedal esquerdo (42 e
43) na barra de fixacéo do pedal esquerdo (40).

- Montagem da parte superior (43) e inferior (42).

- Em seguida, fixar a parte inferior com os parafusos (10).

- Sirva-se com a chave inglesa (14 e 15).

- Repetir a operacao com a barra de aperto do pedal direito (41).

Passo 6. Montagem do guiador central

Fig. 5

- Inserir os fios do sensor do ritmo cardiaco (49) a partir do guiador (23) através do orificio
indicado na figura.

- Pux@-los para fora através do topo do mastro (27).

- Posicionar o guiador (23) sobre a caixa do mastro (27).

- Fixar com a arruela plana (16), a arruela de mola (1) e apertar o parafuso (17).

- Sirva-se da chave Allen (4)

- Posicionar o acabamento do guiador (47) com uma ligeira pressao.

Passo 7. Montagem do guiador lateral.
Fig. 6
- Inserir o guiador do lado esquerdo (28) no braco do pedal esquerdo (30).
- Colocar a contraporca (19), a arruela de mola (1) e a arruela curva (6).

- Fixar o parafuso (18) na frente.

- Finalmente, encaixar o acabamento (32) com os parafusos (5).

- Repetir para o guiador do lado direito (29).
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Utilize a chave Allen (4) e a chave inglesa (15) para o ajudar.

Passo 8. Montagem do monitor LCD
Fig. 7

Conectar os cabos

Conectar o cabo do monitor LCD (50) com o cabo do monitor LCD (50) proveniente do poste
(27). Este é maior.

Fazer o mesmo com os cabos sensores do ritmo cardiaco (49) a partir do monitor LCD com
os cabos sensores do ritmo cardiaco (49) a partir do mastro (27). A ligacdo entre os dois
cabos sensores do ritmo cardiaco é indiferente.

Aviso

Deve-se ouvir “click” nas conexdes.
Certifique-se de fazer uma boa ligacéo uma vez que influenciara o correcto funcionamento
do monitor LCD.

Deslize suavemente os cabos dentro do mastro (27) para assegurar um bom
posicionamento do monitor LCD e para evitar danifica-los ao aparafusar.
Fixar o monitor LCD (25) ao mastro (27) com os parafusos (20).

Nota
Tenha extremo cuidado para nao danificar os fios ao aparafusar, pois isto pode afectar a
medicao dos seus dados de formacao.

4. FUNCIONAMENTO

Colocar os pés sobre os pedais.

Pode posicionar as suas maos sobre o guiador fixo.

Se quiser mais intensidade no seu exercicio, pode posicionar as suas maos no guiador
lateral moével.

Lembre-se de posicionar as suas maos sobre os sensores se quiser informacao de pulso
aproximada.

Utilizacdo do monitor

Funcdes dos botdes

RECOVERY: Prima esta tecla para activar a funcao de recuperacao. Esta funcao é utilizada
para testar o seu nivel de recuperacéo do ritmo cardiaco.
START/STOP: prima esta tecla para iniciar e parar o treino.
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- RESET, prima esta tecla:

a Quando este em repouso, para voltar ao menu principal.
b.  Durante dois segundos, para reiniciar o monitor.

UP, prima esta tecla:

a.  Paraseleccionar o modo de treino.

b.  Paraaumentar o parametro de treinamento seleccionado.

- MODE: quando estiverarepousar, prima este botdo para confirmarovalor de configuracoes.
- DOWN, prima esta tecla:

a. Paraseleccionar o modo de treino.

b.  Paradiminuir o parametro de treinamento seleccionado.

Parametros:
Funcao Descricao Margem de visualizacdo | Margem ajustavel
TIME Tempo de treino 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00minutos
DISTANCE | Distancia de treinamento | 0 ~99.99 0~ 99.90KM
CALORIES | Ingestéo caldrica 0~9999 0 ~9990Cal
PULSE Frequéncia cardiaca 30~ 230 0-30~230
WATT Ritmo de pedalagem 0 ~999Watt 10 ~ 350Watt
SPEED Velocidade por hora 0.0~99.9 Km/H -
RPM Revolucées por minuto 0~999 -

Modos de treino:

Fig. 8-14

- Lligar o adaptador a uma tomada de parede ou pressionar o botdo RESET durante dois
segundos. Um alarme soara durante 1 segundo. A exibicdo serd mostrada como na figura
8 durante 2 segundos.

- 0 monitor exibird alguns valores (Fig. 9) durante 1 segundo antes de entrar no modo
Standby. Fig. 10

- Nesta altura, o nivel de resisténcia da bicicleta eliptica serd 1.

- Prima o botdo MODE para seleccionar um programa: Manual —» BEGINNER (principiante)
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— ADVANCE (avancado) —» SPORTY (esportivo) —» HRC (control da frequéncia cardiaca)
— WATT (ritmo de pedalagem).

Prima novamente MODE para ajustar o tempo com os botdes UP e DOWN. Fig. 11

Prima novamente MODE para passar para a proxima definicao.

Apos seleccionar a distancia/calorias, prima START/STOP para iniciar o exercicio e deixe o
monitor calcular os parametros. Fig. 12-13

Pressione UP/DOWN para ajustar o nivel de resisténcia. Fig. 14

Mudar de programa

Prima a tecla START/STOP em qualquer programa e prima RESET para regressar ao menu
principal.

MANUAL iré piscar, pressionar UP para alterar o programa e confirmar o programa
desejado pressionando MODE.

Neste momento, é possivel ajustar os parametros como descrito acima.

Pressione START/STOP para iniciar o exercicio.

Pressione UP/DOWN para ajustar o nivel de resisténcia.

Funcdes BEGINNER/ADVANCE/SPORTY
Fig. 15-20

HwnN =

A funcao BEGINNER estd programado para utilizadores que estdo apenas a comecar no
desporto (fig. 15).
A funcao ADVANCE esta programada para utilizadores com um nivel intermédio de pratica
desportiva (fig. 16).
A funcao SPORTY estd programada para utilizadores com um elevado nivel de actividade
desportiva (fig. 17).
Dentro de cada um destes programas, podemos seleccionar 4 modos diferentes. Para o
fazer, ap6s seleccionar o programa desejado:

Prima UP/DOWN para seleccionar um dos 4 modos. Fig. 18-20

Prima UP/DOWN para seleccionar um dos 4 modos.

Prima o botdo START/STOP para iniciar o treino.

Pressione UP/DOWN para ajustar o nivel de resisténcia.

Funcao HRC
Esta funcdo é utilizada para definir objectivos de frequéncia cardiaca, para os quais existem 3
modos HRC e um HRC TRG:

HRC 55.

HRC 75.

HRC 90.

HRC TRG. controla que permanezca en las pulsaciones por minuto que usted haya
seleccionado como objetivo.
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MODO HRC

Fig. 21-23

1. Prima UP/DOWN para ajustar a idade, depois o monitor ird calcular e exibir a sua taxa de
pulso alvo.

2. Pressione MODE para confirmar. Fig. 21

3. Prima UP/DOWN para definir um tempo alvo. Fig. 22
Pressione START/STOP para iniciar o exercicio. Fig. 23

MODO HRC TRG

Fig. 25-27

- Seseleccionar HRC-TRG no programa, pode definir o seu préprio objectivo.

- Prima UP/DOWN para ajustar a sua idade. Fig. 25

- Prima novamente o botdo MODE para ajustar o seu alvo. Fig. 26

- Pressione MODE para confirmar e pressione UP/DOWN para definir o seu objectivo de
tempo.

- Prima o botao START/STOP para iniciar o treino. Fig. 27

Funcao Recovery

Fig. 28- 29

- Se nao colocar as maos sobre os sensores, mesmo que carregue neste botao, ele nao
arranca.

- Primaatecla RECOVERY, depois TIME e PULSE aparecerao no visor, todas as outras funcdes
serdo desactivadas. Fig. 28

- En la ventana del tiempo aparecera 0:60 y comenzarad una cuenta atrds. El valor que
aparezca en la ventana de pulso durante esta cuenta atras sera la frecuencia cardiaca real.

- Cuando acabe la cuenta atrés, el monitor emitird un sonido y la ventana de pulso mostrara
F1,F2, F3, F4, F5 0 F6. Fig. 30.

- Durante este proceso, si vuelve a pulsar RECOVERY volverd a la pantalla previa.

F1 F2 F3 F4 F5 F6

Condicao A condicao Condicao Erro de Boa condicao | Excelente

ruim pode ser media medida condicao
melhorada

5. INFORMACOES RELATIVAS AO EXERCICIO

O treino correcto deve consistir nos seguintes passos:

1. Aquecimento: consiste numa sessado de alongamento e exercicio de baixa intensidade
com a duracao de 5 a 10 minutos. Um aquecimento adequado proporciona um aumento
da temperatura corporal, ritmo cardiaco e circulacdo, o que ajuda a preparar para o
exercicio. Fig. 30

m | DRUMFIT



PORTUGUES

2. Treino: uma sessao de exercicio de 20 a 30 minutos. (Nota: durante as primeiras semanas
de exercicio, ndo mantenha o seu ritmo cardiaco elevado durante mais de 20 minutos).

3. Arrefecimento: esticar de 5 a 10 minutos. Isto aumentara a sua flexibilidade e ajudaréd a
prevenir possiveis lesdes apds o exercicio.

Fig. 31

Rotina de exercicio

Para manter ou melhorar a sua condicao fisica, realize trés sessdes de exercicio por semana,
pelo menos um dia de descanso entre cada sessao de exercicio. Apds varios meses de exercicio,
pode aumentar o nimero de sess@es semanais até cinco. Para obter os melhores resultados,
deve ser consistente ao fazer exercicio.

6. LIMPEZA E MANUTENCAO

Aviso
A frequéncia de limpeza e manutencéo depende da frequéncia e intensidade de utilizacao.

- Verificar periodicamente o equipamento quanto a alteracbes ou danos, por exemplo,
afrouxamento de porcas.

- Lubrique periédicamente las partes mdviles del producto para evitar un deterioro
prematuro. Depois de lubrificar estas pecas, operar o produto normalmente durante pelo
menos meio minuto.

- Inspecione e aperte todas as pecas antes da sua utilizacao. Se qualquer peca estiver em
mau estado, substitua-a imediatamente e nao utilize o equipamento até que esteja em
perfeito estado.

- Nao utilizar pecas sobressalentes nao oficiais da marca Cecotec.

- \Verificar o estado das porcas e parafusos pelo menos de duas em duas semanas.

- 0 equipamento pode ser limpo com um pano ligeiramente humedecido e um detergente
ndo abrasivo. Nao utilize dissolventes.

- Nao tente reparar o produto por si mesmo. Se tiver dificuldades na montagem, utilizacao,
ou se pensar que lhe faltam pecas, contacte o seu revendedor ou o Servico Oficial de
Assisténcia Técnica da Cecotec.

7. ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncia: 07088

Modelo: Bicicleta eliptica DrumfFit Elliptical 9000 Eir Pro
Volante de inércia: 9 kg

Peso méaximo utilizador: 130 kg
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Adaptor Input: 100-240 V~, 0,5A, 50/60 Hz
Adaptor Output: 9V DC, 1000 mA
Fabricado em China | Desenhado em Espanha

8. RECICLAGEM DE EQUIPAMENTOS ELECTRICOS E ELECTRONICOS

A diretiva europeia 2012/19/UE sobre Residuos de Aparelhos Elétricos e
Eletrénicos (RAEE) especifica que os equipamentos eléctricos e electrénicos
ndo devem ser reciclados com o resto dos residuos municipais.

Ditos equipamentos eléctricos e electrénicos terdo de ser eliminados de
forma separada, para otimizar a recuperacao e reciclagem de materiais e,
desta maneira, reduzir o impacto que possam ter na salide humana e no

ambiente.

0 simbolo do contentor riscado recorda a sua obrigacao de eliminar este produto de forma
correta.

Se o produto em guestdo conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia elétrica, esta
devera extrair-se antes de ser eliminado e ser tratada a parte como um residuo de diferente
categoria.

Para obter informacéo detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus
equipamentos eléctricos e electrénicos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor
deverd contactar com as autoridades locais.

9. GARANTIA E SAT

Este produto tem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se
conserve e envie a fatura de compra, o produto esteja em perfeito estado fisico e se lhe dé um
uso adequado tal e como se indica neste Manual de Instrucoes.

A garantia nao cobrira:

- Se o produto tiver sido usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido,
exposto a humidade, submergido em algum liquido ou substancia corrosiva, assim como
qualquer outra falta atribuivel ao consumidor.

- Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas nao autorizadas pelo
SAT oficial da Cecotec.

- Seaocorréncia foi originada pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.

O servico de garantia cobre todos os defeitos de fabricacdo durante 2 anos com base a

legislacao vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mal uso por parte do usudrio, o

servico de garantia ndo se fard responsdvel pela reparacao.
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Se em alguma ocasido deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre
em contacto com o Servico de Assisténcia Técnica oficial de Cecotec através do nimero de
telefone +34 96 32107 28.

10. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contetido desta publicacéo nao pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacao, transmitido ou
distribuido por qualquer meio (electrénico, mecanico, fotocépia, gravacéo ou similar) sem a
autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

n
aa
.

Veerring 08

Schroef M8x20

Sluitring 08xe16x2,0T
Inbussleutel

Schroef M5x14

Gebogen sluitring 08

Schroef 4x20 (2 stuks)

Sluitring 96 (4 stuks)

M6 moer (4 stuks)

Schroef ST3x20 (6 stuks)
Sluitring o6 (4 stuks)

Schroef M8x25 (4 stuks)

Kleine inbussleutel

Grote moersleutel

Kleine moersleutel

Sluitring 98 (2 stuks)

Schroef M8x30 (2 stuks)
Schroef M8x40 (4 stuks)
Borgmoer M8 (2 stuks)

Schroef M8 (4 stuks)

Achterste bovensteun afdekking
Voorste bovensteun afdekking
Centrale stuurstangen

Sensor centrale stuurstangen
LCD monitor

Bidonhouder

Centrale stang

Linker stuurstang (zijkant)
Rechter stuurstang (zijkant)
Steun van de linker stuurstang
Steun van de rechter stuurstang
Stang afdekking

Onderste buiten steun afdekking
Onderste binnen steun afdekking
Linker pedaal

Rechter pedaal

© N HWN =
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37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.

2.VOOR U HET TOESTEL GEBRUIKT

Hoofdframe

Achter stabilisator

Voor stabilisator

Linker pedaal houder

Rechter pedaal houder
Achterste bovenkant afdekking
Achterste onderkant afdekking
Platte sluitring

Plastic sluitring (4 stuks)

Bout

Afdekking van de stuurstangen
Vliegwiel anker
Hartslagsensor kabel
LCD-monitorkabel

NEDERLANDS

Haal alle onderdelen uit de doos en verwijder al het verpakkingsmateriaal.
Controleer zorgvuldig of de onderdelen niet beschadigd zijn en of er geen onderdelen
ontbreken. Als dit het geval is, neem dan onmiddellijk contact op met de officiéle Cecotec

klantenservice.

Inhoud van de doos
Elliptische trainer DrumpFit Elliptical 9000 Eir Pro

LCD monitor
Hulpmiddelen
Handleiding
Adapter

3. HET TOESTEL MONTEREN

Door de volgende QR-code te scannen, kunt u de volledige stap-voor-stap montage van het
product bekijken.
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Stap 1. Montage van stabilisatoren en hoofdframe

Fig. 2

- Plaats het hoofdframe (37) op de stabilisatoren.

- Let op de positie van de stabilisatoren.

- Devoorste stabilisator (39) is de enige met wielen voor gemakkelijk vervoer.

- Neem de voorste stabilisator (39).

- Plaats in elk van de gaten, zoals aangegeven in figuur 2, de sluitring (3) en de veerring (1)
en draai de bout (2) er overheen om het hoofdframe aan de stabilisatoren vast te zetten.

- Herhaal de procedure met de achterste stabilisator (38).

Stap 2. Montage van het hoofdgedeelte

Fig.3

- Steek de afdekking (32) in de stang (27).

- Verbind eerst de draden van de stang (27) met de geleidingsdraad van het hoofdframe
3.

- Plaats de centrale stang (27) op het hoofdframe. Plaats de gebogen sluitring (6), de
veerring (1) en de schroef (2) op de bevestigingspunten.

- Schuif de afdekking (32) omlaag tot het niet verder kan.

- Gebruik de inbussleutel (4).

Opmerking
Wees uiterst voorzichtig om beschadiging van de draden te voorkomen bij het vastschroeven
van de mast aan het hoofdonderdeel.

Stap 3: Montage van de bidonhouder
Fig. 3
Schroef de bidonhouder (26) met de schroeven (5) aan de centrale stang (27).

Stap 4: Montage van de pedalen

Fig. 4

- Pakde linker pedaal houder (40).

- Schroef het linker pedaal (35) vast door eerst de platte sluitring (8), veerring (11) en moer
(9) onder de houder van het linker pedaal (40) te plaatsen.

- Plaats de twee schroeven (12) boven het pedaal en zet ze vast.

Opmerking
Zorg ervoor dat het juiste pedaal is voor elke kant van het apparaat. Het kan de werking en

veiligheid beinvloeden.

- Herhaal deze procedure met de rechter pedaal houder (41).
- Gebruik de inbussleutels (4 en 13) en de moersleutels (14 en 15).
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Stap 5: Bevestiging van de pedaalhouders aan de hoofdstang

Fig. 4

- Plaats de linker pedaal houder (40) in de linker steun (30) van de centrale stang (27) door
deze vast te zetten met de schroef (2) en sluitring (3).

- Eenmaalvastgezet, monteert u de afdekkingen (33 en 34) met de schroeven (5 en 7).

- Verwijder één van de plastic sluitringen (45), de platte ring (44) en de moer (46) van het
vliegwiel anker (48).

- Steek het gat in de achterkant van de linker pedaal houder (40) in het vliegwiel anker (48).

Belangrijk
Zorg ervoor dat één van de plastic sluitringen (45) tussen de twee oppervlakken blijft om
directe wrijving tussen de twee delen te voorkomen.

- Bevestig de linker pedaal houder (40) aan het vliegwiel anker (48) door de plastic sluitring
(45), de platte sluitring (44) en de moer (46) te plaatsen.

- Monteer tenslotte de achterste afdekkingen (42 en 43) van de linker pedaal houder (40).

- Zetdebovenkant (43) en de onderkant (42) in elkaar.

- Zetvervolgens het onderste deel vast met de schroeven (10).

- Gebruik de moersleutels (14 en 15).

- Herhaal deze procedure met de rechter pedaal houder (41).

Stap 6. Montage van de centrale stuurstangen

Fig. 5

- Steek de draden van de hartslagsensor (49) van de stuurstangen (23) door het gat dat in
de figuur is aangegeven.

- Trek ze door de bovenkant van de hoofdstang naar buiten (27).

- Plaats de stuurstangen (23) op de centrale stang (27).

- Zetvast met de platte ring (16), de veerring (1) en draai de schroef (17) vast.

- Gebruik de inbussleutel (4).

- Plaats de afdekking van de stuurstangen (47) met lichte druk.

Stap 7. Montage van de zij stuurstangen

Fig. 6

- Steek de linker stuurstang (28) in de steun van de linker stuurstang (30).
- Plaats de borgmoer (19), veerring (1) en gebogen sluitring (6).

- Zetde schroef (18) aan de voorkant vast.

- Monteer tenslotte de afdekking (32) met de schroeven (5).

- Herhaal dit voor de rechter stuurstang (29).

- Gebruik de inbussleutel (4) en de moersleutel (15).
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Stap 8. Montage van de LCD monitor
Fig. 7

Verbind de kabels
Verbind de LCD monitorkabel (50) met de LCD monitorkabel (50) die uit de hoofdstang (27)
komt. Deze is groter.

- Doe hetzelfde met de hartslagsensorkabels (49) van de LCD-monitor met de
hartslagsensorkabels (49) die uit de hoofdstang (27) komen. De verbinding tussen de twee
kabels van de hartslagsensor is onverschillig.

Opmerklng
U moet een "klik" horen op de aansluitingen.

- Zorgvoor een goede aansluiting, aangezien dit van invloed is op de juiste werking van het
LCD-scherm.

- Schuif de kabels voorzichtig in de hoofdstang (27) om een goede positionering van het
LCD-scherm te verzekeren en om te voorkomen dat ze bij het vastschroeven worden
beschadigd.

- Bevestig het LCD monitor (25) aan de centrale stang (27) met de schroeven (20).

Opmerking
Wees uiterst voorzichtig dat u de draden niet beschadigt bij het vastschroeven, want dit kan
van invloed zijn op de meting van uw trainingsgegevens.

4. WERKING

- Plaats uw voeten op de pedalen.

- Ukuntuw handen op de vaste stuurstangen plaatsen.

- Alsumeerintensiteitin uw oefening wilt, kunt u uw handen op de beweegbare stuurstangen
plaatsen.

- Denkeraan uw handen boven de sensoren te houden als u informatie over de hartslag wilt.

Gebruik van de monitor

Functies van de knoppen

- RECOVERY: Druk op deze knop om de herstelfunctie te activeren. Deze functie wordt
gebruikt om het herstelniveau van uw hartslag te testen.

- START/STOP: druk op deze knop om de training te starten en te stoppen.

- RESET: druk op deze knop:

a. In de ruststand, om terug te keren naar het hoofdmenu.
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Gedurende twee seconden om de monitor te resetten.
UP: druk op deze knop:

Om de trainingsmodus te selecteren.

Om de geselecteerde trainingsparameter te verhogen.
MODE: in ruststand, druk op deze knop om de instellingswaarde te bevestigen.
DOWN: druk op deze knop:

Om de trainingsmodus te selecteren.

Om de geselecteerde trainingsparameter te verlagen.

Instellingen:

Functie Beschrijving Weergavebereik Instelbereik
TIME Trainingstijd 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00minutes
DISTANCE | Trainingsafstand 0~99.99 0 ~99.90KM
CALORIES | Calorieverbruik 0~9999 0 ~9990Cal
PULSE Hartslag 30~230 0-30 ~ 230
WATT Trapsnelheid 0 ~999Watt 10 ~ 350Watt
SPEED Snelheid per uur 0.0~99.9 Km/H -
TPM Toeren per minuut | 0~999 -
Trainingsmodi:

F

ig. 8-14
Steek de adapter in een stopcontact of druk twee seconden op de RESET knop. Er klinkt een
alarm gedurende 1 seconde. Het display toont gedurende 2 seconden figuur 8.
De monitor geeft gedurende 1 seconde enkele waarden weer (Fig. 9) alvorens over te
schakelen naar de stand-by modus. Fig. 10
Op dit punt zal het weerstandsniveau van de elliptische hometrainer 1 zijn.
Druk op de MODE toets om een programma te kiezen: MANUAL (handmatig) —» BEGINNER
—> ADVANCE (geavanceerd) —» SPORTY (sport) —» HRC (hartslagregeling) —» WATT
(trapfrequentie).
Druk nogmaals op MODE om de tijd in te stellen met de UP en DOWN toetsen. Fig. 11
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Druk nogmaals op MODE om naar de volgende instelling te gaan.

Nadat u afstand/calorieén hebt gekozen, drukt u op START/STOP om de oefening te
beginnen en laat u de monitor de parameters berekenen. Fig. 12-13

Druk op UP/DOWN om het weerstandsniveau aan te passen. Fig. 14

Van programma veranderen

Druk op de START/STOP knop in een willekeurig programma en druk op RESET om naar het
hoofdmenu terug te keren.

MANUAL zal knipperen, druk op UP om van programma te veranderen en bevestig het
gewenste programma door op MODE te drukken.

Op dit punt kunt u de parameters aanpassen zoals hierboven beschreven.

Druk op START/STOP om de oefening te beginnen.

Druk op UP/DOWN om het weerstandsniveau aan te passen.

Functies BEGINNER/ADVANCE/SPORTY
Fig. 15-20

De BEGINNER functie is geprogrammeerd voor gebruikers die net beginnen met sporten.
(Fig. 15).

De ADVANCE functie is geprogrammeerd voor gebruikers met een gemiddeld niveau van
sportbeoefening. (Fig. 16).

De SPORTY functie is geprogrammeerd voor gebruikers met een hoog niveau van
sportbeoefening. (Fig. 17).

Binnen elk van deze programma'’s kunnen we 4 verschillende modi kiezen. Om dit te doen,
na het selecteren van het gewenste programma:

1. Druk op UP/DOWN om een van de 4 modi te kiezen. Fig. 18-20
2. Druk op MODE om te bevestigen.

3. Druk op de START/STOP knop om de training te beginnen.

4. Druk op UP/DOWN om het weerstandsniveau aan te passen.
HRC functie

Deze functie wordt gebruikt om hartslagdoelstellingen in te stellen, waarvoor 3 modi
beschikbaar zijn HRC (hartslagregeling) en een HRC TRG (hartslagregeling doel):

HRC 55.
HRC 75.
HRC 90.
HRC TRG. Regelt dat uw hartslag doel op de hartslag per minuut blijft hebt gekozen.

HRC modus
Fig. 21-23

1.

Druk op UP/DOWN om de leeftijd aan te passen, waarna de monitor uw hartslag doel
berekent en weergeeft.
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2. Druk op MODE om te bevestigen. Fig. 21
3. Druk op UP/DOWN om een doel in te stellen. Fig. 22
4. Druk op START/STOP om de oefening te beginnen. Fig. 23

HRC TRG modus

Fig. 25-27

- Alsuinhet programma HRC-TRG selecteert, kunt u uw eigen doel instellen.

- Druk op UP/DOWN om uw leeftijd in te stellen. Fig. 25

- Druk nogmaals op de MODE toets om uw doel aan te passen. Fig. 26

- Druk op MODE om te bevestigen en druk op UP/DOWN om uw tijdsdoel in te stellen.
- Drukvervolgens op START/STOP om de training te starten. Fig. 27

Recovery functie

Fig. 28 - 29

- Als uuw handen niet op de sensoren legt, zal hij niet starten, zelfs niet als u op deze knop
drukt.

- Druk op de RECOVERY knop, waarna TIME en PULSE op het display zullen verschijnen, alle
andere functies zullen worden uitgeschakeld. Fig. 28

- Hettijdvenster zal 0:60 tonen en beginnen af te tellen. De waarde die tijdens dit aftellen in
het hartslagvenster wordt weergegeven is de actuele hartslag.

- Wanneer het aftellen voorbij is, geeft de monitor een pieptoon en toont het venster F1, F2,
F3, F4, F5 of F6. Fig. 30.

- Alsutijdens dit proces nogmaals op RECOVERY drukt, keert u terug naar het vorige scherm.

F1 F2 F3 Fu F5 F6
Slechte Te verbeteren | Gemiddelde Fout bij het Goede Uitstekende
conditie conditie conditie berekenen conditie conditie

5. INFORMATIE OVER DE TRAINING

Een goede training moet bestaan uit de volgende stappen:

1. Opwarming: bestaat uit een sessie van 5 tot 10 minuten stretching en lage intensiteit
trainingen. Een goede opwarming zorgt voor een verhoging van de lichaamstemperatuur,
de hartslag en de bloedsomloop, wat helpt bij de voorbereiding op de training. Fig. 30

2. Training: Dit is een 20-30 minuten durende trainingssessie. (Let op: houd uw hartslag
tijdens de eerste paar weken van de training niet langer dan 20 minuten hoog).

3. Afkoeling: 5 tot 10 minuten rekken. Dit verhoogt uw flexibiliteit en helpt mogelijke
blessures na het sporten te voorkomen.

Fig. 31
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Sport routine

Om uw conditie op peil te houden of te verbeteren, voert u drie trainsessies per week uit, met
minstens één dag rust tussen elke trainsessie. Na enkele maanden van trainen kunt u het
aantal wekelijkse sessies verhogen tot vijf. Voor de beste resultaten moet u consequent zijn
bij het sporten.

6. SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

Opmerking
De frequentie van reiniging en onderhoud hangt af van de frequentie en intensiteit van het
gebruik.

- Controleer de apparatuur regelmatig op veranderingen of beschadigingen, b.v. het
loskomen van moeren.

- Smeer de bewegende delen van het product regelmatig om voortijdige verslechtering te
voorkomen. Na het smeren van deze onderdelen, laat u het product minstens een halve
minuut normaal werken.

- Inspecteer alle onderdelen voor gebruik en zet ze vast. Als een onderdeel in slechte staat
is, vervang het dan onmiddellijk en gebruik de apparatuur niet totdat het in perfecte staat
is.

- Gebruik geen niet-officiéle reserveonderdelen van het merk Cecotec.

- Controleer de toestand van bouten en moeren ten minste om de twee weken.

- De apparatuur kan worden gereinigd met een licht vochtige doek en een niet-schurend
reinigingsmiddel. Gebruik geen oplosmiddelen.

- Probeer het toestel niet zelf te repareren. Als u problemen heeft met de montage, het
gebruik of denkt dat u onderdelen mist, neem dan contact op met uw leverancier of met de
Technische Dienst van Cecotec.

7. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Referentie: 07088

Model: Elliptische trainer DrumfFit Elliptical 9000 Eir Pro
Vliegwiel: 9 Kg

Maximaal gebruikersgewicht: 130 Kg

Adaptor Input: 100-240 V~, 0,5A, 50/60 Hz

Adaptor Output: 9V DC, 1000 mA

Geproduceerd in China / Ontworpen in Spanje.
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8. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

De Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur (AEEA) bepaalt dat elektrische en elektronische
apparatuur niet samen met ander huishoudelijk afval mag worden
gerecycled.

[ ] Deze elektrische apparaten moeten apart gesorteerd worden om het
hergebruik en de verwerking van materialen te optimaliseren en de impact
van deze apparaten mens en milieu te verminderen.

Het symbool van de doorgekruiste afvalbak herinnert u aan uw verplichting om dit product op
de juiste wijze af te voeren.

Indien het product batterijen of een accu bevat moeten deze eerst verwijderd worden vooraleer
het product af te voeren.

Voor gedetailleerde informatie over de aangewezen manier om elektrische apparaten en/of
hun batterijen moet de consument de plaatselijke overheid contacteren.

9. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

Dit product heeft een garantieperiode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum op voorwaarde dat
de aankoopfactuur bewaard is gebleven en voorgelegd kan worden, het product zich in een
goede fysieke staat bevindt en het gebruikt is op een correcte manier en zoals aangegeven in
deze handleiding.

De garantie vervalt:

- Als het product niet gebruikt is waarvoor het bedoeld is, foutief behandeld is, geslagen is,
blootgesteld is aan vochtigheid, ondergedompeld is in water of een bijtende vloeistof of
enig ander defect te wijten aan foutief gebruik door de consument.

- Alshetproduct uit elkaar gehaald, gemodificeerd of gerepareerd is geweest door personen
die niet geautoriseerd zijn door de officiéle Technische Ondersteuningsservice van Cecotec.

- Als hetincident werd veroorzaakt door normale slijtage van de onderdelen door gebruik.

De garantie dekt alle fabricagefouten gedurende 2 jaar op basis van de huidige wetgeving, met

uitzondering op verbruiksartikelen. In het geval van verkeerd gebruik door de gebruiker zal de

garantieservice niet verantwoordelijk zijn voor de reparatie.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de

officiéle Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 321 07 28.

10. COPYRIGHT

Deintellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie mag niet, geheel
of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand,
doorgegeven of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch, mechanisch, door fotokopieén,
opnamen en dergelijke) zonder voorafgaande toestemming van CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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POLSKI

1. CZESCI | KOMPONENTY

Rys. 1

1. Podktadka elastyczna o8

2. SrubaM8=x20

3. Podktadka 88x@16 x 2,0T

4. Klucz imbusowy

5. Sruba M5x14

6.  Zakrzywiona podktadka 08

7. Sruba 4 x20 (2 szt.)

8. Podktadka 06 (4 szt.)

9.  Nakretka M6 (4 sztuki)

10.  Sruba ST3 x 20 (6 sztuk)

11. Podktadka 06 (4 szt.)

12. Sruba M8 x 25 (4 szt.)

13.  Maty klucz imbusowy

14. Duzy klucz angielski

15. Maty klucz angielski

16. Nakretka 08 (2 szt.)

17. Sruba M8x30 (2 szt.)

18.  Sruba MBx40 (4 szt.)

19. Nakretka blokujgca M8 (2 szt.)

20. Sruba3-M5X6 (4szt)

21.  Wykoriczenie tylnego gérnego ramienia
22. (Goérne wykonczenie przedniego ramienia
23. Kierownica centralna

24. Centralny czujnik kierownicy

25. Monitor LCD

26. Uchwyt na butelke

27. Maszt centralny

28. Kierownica po lewej stronie

29. Kierownica po prawej stronie

30. Lewe ramie kierownicy

31. Prawe ramie kierownicy

32. Wykonczenie masztu

33. Zewnetrzne wykonczenie dolnego ramienia
34. Woykoriczenie dolnego ramienia wewnetrznego
35. Lewy pedat

36. Prawy pedat
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37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.

Gtéwna rama

Stabilizator tylny

Stabilizator przedni

Dragzek przytrzymujacy lewy pedat
Prawy pedat trzymajgcy pasek
Tylne gérnee wykoriczenie
Tylne dolne wykoriczenie
Ptaska podktadka

Podktadka plastikowa (4 szt)
Nakretka

MANETKA KIEROWNICY
Kotwica kota zamachowego
Kabel czujnika tetna

Kabel monitora LCD

2. PRZED UZYCIEM

POLSKI

Wyjmij produkt z pudetka i usuh wszystkie elementy opakowania.
Upewnij sie ostroznie, ze czesci nie sg uszkodzone i ze nie brakuje zadnego z komponentéw.
Jesli jednak brakuje jednej z rzeczy, skontakuj sie natychmistowo z Serwisem obstugi

klienta w Cecotec

Zawartos¢ pudetka
Rower eliptyczny Drumfit Elliptical 9000 Eir Pro

Monitor LCD
Narzedzia
Instrukcja obstugi.
Zasilacz.

3. MONTAZ PRODUKTU

Skanuijgc ponizszy kod QR, bedziesz mégt zobaczy¢ kompletny montaz produktu krok po kroku.
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Krok 1. Montaz estabilizadora i ramy gtéwnej

Rys. 2

- Umies¢ rame gtéwna (37) na podporach.

- Zwr6c¢ uwage na potozenie stabilizatoréw.

- Przedni stabilizator (39) jako jedyny posiada kétka utatwiajgce transport.

- Wez stabilizator przedni (39).

- W kazdym z otwordéw, tak jak jest pokazane na rys. 2, umies¢ podktadki (3), podktadki
elastyczne (1) i dokre¢ na nich Srube (2), aby dopasowac rame gtéwna do jej stabilizatordw.

- Powtérz ten proces z tylnym stabilizatorem (38).

Krok 2. Montaz czesci gtéwnej

Rys. 3

- Zatdz ozdobe (32) na maszt (27).

- Najpierw podtgcz kable masztu (27) do przewodu prowadzgcego ramy gtéwnej (37).

- Ustaw maszt (27) na wystepie ramy gtéwnej. Umies¢ zakrzywiong podktadke (6),
podktadke sprezysta (1) i $rube (2) w punktach mocowania.

- Przesun ozdobe (32) w d6t, az sie zatrzyma.

- Uzyj klucza imbusowego (4)

Ostrzezenie
Zachowaj szczegblng ostroznosé, aby nie uszkodzi¢ linek podczas przykrecania masztu do
korpusu gtéwnego.

Krok 3: Montaz uchwytu na butelki
Rys. 3
Przykre¢ uchwyt na butelke (26) do masztu (27) za pomoca srub (5).

Krok 4: Montaz pedatéw

Rys. 4

- Chwyc lewy dragzek przytrzymuijacy pedat (40).

- Przykrec¢lewy pedat(35) umieszczajgc najpierw ptaska podktadke (8), podktadke sprezystg
(11) i nakretke blokujgca (9) pod pretem przytrzymujgcym lewy pedat (40).

- Wprowadz i zamocuj $rubki (12) nad pedatem.

Ostrzezenie
Upewnij sie, ze jest to wtasciwy pedat dla kazdej strony maszyny. Moze to wptynac na dziatanie

i Twoje bezpieczeristwo.

- Powtérz ten proces z pretem zacisku prawego pedatu (41).
- Pomdz sobie kluczami imbusowymi (4 i13) oraz kluczami (14 i 15).
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Krok 5: Montaz stupka pedatu do ramienia masztu
Rys. 4

Wtéz drazek przytrzymuijacy lewy pedat (40) do lewego ramienia (30) masztu (27) mocujgc
go $rubg (2) i podktadka (3).

Po zamocowaniu zamontuj wykoriczenia (33 i 34) za pomoca $rub (5 7).

Zdejmij jedna z plastikowych podktadek (45), podktadke ptaska (44) i nakretke (46) z
kotwicy kota zamachowego (48).

Wtéz otwor z tytu lewego drgzka zaciskowego pedatu (40) do kotwy (48).

Wazne

Pamietaj, aby pozostawic jedng z plastikowych podktadek (45) miedzy obiema powierzchniami,
aby uniknac¢ bezposredniego tarcia miedzy obiema czesciami.

Przymocuj lewy drazek przytrzymujacy pedat (40) do kotwy kota zamachowego (48),
umieszczajgc plastikowg podktadke (45), podktadke ptaska (44) i nakretke (46)

Na koniec zamontuj tylne zaslepki (42 i 43) lewego drgzka zaciskowego pedatu (40).
Montaz czesci gérnej (43) i czesci dolnej (42).

Nastepnie przymocuj dolng czes¢ srubami (10).

Poméz sobie kluczami (141 15).

Powtérz operacje z drgzkiem przytrzymujgcym prawy pedat (41)

Krok 6. Montaz kierownicy centralnej
Rys. 5

Wtéz przewody czujnika tetna (49) z kierownicy (23) przez otwér pokazany na rysunku.
Zdejmij je z gérnej czesci masztu (27).

Umiesc¢ kierownice (23) na obudowie masztu (27)

Zamocuj ptaska podktadka (16), elastyczng podktadka (1) i dokre¢ $rube (17).

Pomoz sobie kluczem imbusowym (4)

Zatozy¢ nasadke na kierownice (47) wywierajgc lekki nacisk.

Krok 7. Montaz bocznych czesci kierownicy
Rys. 6

Wtéz lewa kierownice (28) do lewego ramienia pedatu (30)

Zamontowac przeciwnakretke (19), podktadke sprezysta (1) i podktadke zakrzywiong (6).
Wkre¢ $rube (18) od przodu.

Na koniec zatéz listwy (32) za pomoca $rub (5).

Powtérz operacje z prawa kierownicg boczng (29).

Poméz sobie kluczem imbusowym (4) i kluczem nastawnym (15).
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Krok 8. Montaz ekranu LCD
Rys. 7

Pot

gcz kable

Potgcz kabel monitora LCD (50) z kablem monitora LCD (50) wychodzgcym z masztu (27).
To jest wieksze.

Zr6b to samo z przewodami czujnika tetna (49) z monitora LCD z przewodami czujnika
tetna (49) wychodzgcymi z masztu (27). Potgczenie miedzy dwoma przewodami nadajnika
na klatke piersiowg nie ma znaczenia.

Ostrzezenie

Powinienes ustyszec ,klikniecie" na potgczeniach.
Upewnij sie, ze potaczenie jest dobre, poniewaz wptynie to na prawidtowe dziatanie
monitora LCD.

Delikatnie wsun kable wewnatrz masztu (27), aby zapewni¢ prawidtowe umieszczenie
monitora LCD i unikngc¢ ich uszkodzenia podczas przykrecania.
Przymocuj monitor LCD (25) do stupka (27) za pomoca $rub (20).

Uwaga
Zachowaj szczeg6lng ostroznos¢, aby nie uszkodzi¢ kabli podczas przykrecania, poniewaz
moze to wptyng¢ na pomiar informacji treningowych.

4. FUNKCJONOWANIE

Postaw stopy na pedatach.

Mozesz potozy¢ rece na nieruchomej kierownicy.

Jesli chcesz zwiekszy¢ intensywnos¢ ¢wicze, mozesz potozyc dtonie na ruchomych
drazkach bocznych.

Pamietaj, aby umiescic rece na czujnikach, jesli chcesz uzyskac przyblizone informacje o
swoim pulsie.

Korzystanie z monitora

Funkcje przyciskéw

a.

129

RECOVERY: nacisnij ten przycisk, aby aktywowac funkcje odzyskiwania. Ta funkcja stuzy do
testowania poziomu regeneracji tetna
START/STOP: nacisnij ten klawisz, aby rozpoczac i zakonczy¢ trening.
START/STOP: nacisnij ten klawisz, aby rozpoczac i zakoriczyc trening.
W stanie bezczynnosci powrét do menu gtéwnego.
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b.  Przez dwie sekundy, aby ponownie uruchomi¢ monitor.

- UP, nacisnij ten klawisz:

a.  Abywybrac tryb treningu.

b.  Zwiekszenie wybranego parametru treningu.

- MODE: en reposo, presione este botén para confirmar el valor de ajuste.

- DOWN, nacisnij ten klawisz:

a.  Abywybrac tryb treningu.

b.  Abyzmniejszy¢ wybrany parametr treningu.

Parametry:
Funkcja Opis Zakres wyswietlacza | Zakres ustawien
TIME Czas ¢wiczen 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00minut
DISTANCE | Czestotliwos¢ treningéw | 0 ~99.99 0 ~99.90KkM
CALORIES | Zuzycie kaloryczne 0~9999 0 ~9990Cal
PULSE Tetno 30 ~230 0-30~230
WATT Kadencja pedatowania 0 ~999Watt 10 ~ 350Watt
SPEED Predkos¢ na godzine 0,0 ~99,9 km/h -
Obr/min Obroty na minute 0~999 -

Tryb éwiczen:

Rys. 8-14

- Podtacz zasilacz do gniazdka lub nacisnij przycisk RESET na dwie sekundy. Alarm wtaczy
sie na 1 sekunde. Ekran pokaze sie jak na rysunku 8 przez 2 sekundy.

- Monitor pokaze wartosci (rys. 9) przez 1 sekunde przed wejsciem w tryb czuwania. Rys. 10

- W tej chwili poziom oporu orbitreka bedzie wynosit 1. oporu roweru bedzie wynosit 1.

- Nacisnij przycisk MODE, aby wybra¢ program: Manual —» BEGINNER (Poczatkujacy)
ADVANCE (Zaawansowany) —» SPORTY (Sportowy) — HRC (Kontrola tetna) —» WATT
(Kadencja pedatowania).

- Nacisnij ponownie MODE, aby ustawi¢ czas za pomocg przyciskéw UP i DOWN. Rys. 11

- Nacisnij ponownie MODE, aby przejs¢ do nastepnego ustawienia.
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- Po wybraniu dystansu / kalorii, nacisnij START / STOP, aby rozpocza¢ ¢wiczenie i pozwaol
monitorowi obliczy¢ parametry. Rys. 12-13
- Naciénij GORA / DOL, aby dostosowa¢ poziom oporu. Rys. 14

Zmiana programu

- Nacisnij przycisk START / STOP w dowolnym programie i nacisnij RESET, aby powrdci¢ do
menu gtéwnego.

- MANUAL zacznie miga¢, nacisnij UP, aby zmieni¢ program i potwierdz zadany program,
naciskajgc MODE.

- Wtym czasie mozesz dostosowac parametry jak powyzej.

- Nacisnij START / STOP, aby rozpoczgc¢ ¢wiczenie.

- Naciénij GORA / DOL, aby dostosowa¢ poziom oporu.

Funkcje BEGINNER/ADVANCE/SPORTY
Rys. 15-20
- Funkcja POCZATKUJACA jest zaprogramowana dla uzytkownikéw rozpoczynajacych
uprawianie sportu (rys. 15).
- Funkcja ADVANCE jest zaprogramowana dla uzytkownikow Sredniozaawansowanych
uprawiajgcych sport (rys. 16).
- Funkcja SPORTY jest zaprogramowana dla uzytkownikéw o wysokim poziomie treningu
sportowego (rys. 17).
- W ramach kazdego z tych programéw mozemy wybrac 4 rézne tryby. Aby to zrobi¢, po
wybraniu zgdanego programu:
Nacisnij UP / DOWN, aby wybrac jeden z 4 trybéw. Rys. 18-20
Nacisnij MODE, aby potwierdzic.
Nacisnij przycisk START/STOP, aby rozpoczac trening.
Naciénij GORA / DOt, aby dostosowac poziom oporu.

HwWwN -

Funkcja HRC

Ta funkcja stuzy do ustawiania docelowych wartosci tetna, posiada 3 tryby HRC i HRC TRG:

- HRC55.

-  HRC75.

- HRC90.

- HRCTRG. kontroluje, czy pozostaje na poziomie uderzer na minute, ktére wybrates jako
cel.

TRYB HRC

Rys. 21-23

1. Naciénij W GORE / W DO, aby dostosowa¢ wiek, a nastepnie monitor obliczy i wygwietli
docelowy puls.

2. Naciénij MODE, aby potwierdzi¢. Rys. 21
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Naciénij GORA / DOL, aby ustawic¢ czas docelowy. Rys. 22
Naciénij GORA / DOL, aby ustawi¢ czas docelowy. Rys. 23

TRYB HRC TRG
Rys. 25-27

Jesli w programie wybierzesz HRC-TRG, mozesz ustawi¢ swoj wtasny cel.

Nacisnij UP / DOWN, aby ustawi¢ swéj wiek. Rys. 25

Nacisnij ponownie przycisk MODE, aby ustawi¢ swéj cel. Rys. 26

Nacisnij MODE, aby potwierdzic¢ i nacisnij UP / DOWN, aby ustawi¢ swoj cel czasowy.
Nastepnie nacisnij START / STOP, aby rozpoczac trening. Rys. 27

Funkcja recovery
Rys. 28- 29

Jesli nie potozysz rak na czujnikach, nacisniecie tego przycisku nie rozpocznie sie.

Nacisnij klawisz RECOVERY, na wyswietlaczu pojawi sie TIME y PULSE, reszta funkcji
zostanie wytgczona. Rys. 28

W oknie czasowym pojawi sie 0:60 i rozpocznie sie odliczanie. Wartosé, ktéra pojawi sie w
okienku tetna podczas tego odliczania, bedzie Twoim aktualnym tetnem.

Gdy odliczanie dobiegnie kornca, monitor wyda sygnat dzwiekowy, a okno pulsu wyswietli
F1,F2, F3, F4, F5 lub F6. Rys. 30.

Podczas tego procesu ponowne nacisniecie przycisku RECOVERY spowoduje powrét do
poprzedniego ekranu.

F1

F2 F3 F4 F5 F6

Zty stan

Lepszy stan Sredni stan Btad pomiaru | Dobry stan Idealny stan

5. INFORMACJE ZWIAZANE Z CWICZENIAMI

Prawidtowe szkolenie musi sktadac¢ sie z nastepujgcych krokéw:

1.

Rozgrzewka: sktada sie z sesji rozciggania i ¢wiczen o niskiej intensywnosci trwajgcych
od 5 do 10 minut. Prawidtowa rozgrzewka zapewnia wzrost temperatury ciata, tetna i
krgzenia, pomagajgc przygotowac sie do ¢wiczen. Rys. 30

2. Trening: jest to sesja ¢wiczen trwajgca od 20 do 30 minut. (Uwaga: podczas pierwszych
kilku tygodni ¢wiczen nie utrzymuj wysokiego tetna dtuzej niz 20 minut).

3. OchtodZ: rozciaggaj przez 5-10 minut. Zwiekszy to Twojg elastycznos¢ i pomoze zapobiec
mozliwym kontuzjom po wysitku.

Rys. 31
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Rutyna éwiczen

Aby utrzymac lub poprawi¢ swojg kondycje, wykonuj trzy treningi w tygodniu, z co najmniej
jednodniowa przerwa miedzy treningami. Po kilku miesigcach ¢wiczerh mozesz zwiekszyc
liczbe tygodniowych sesji do pieciu. Aby uzyskac najlepsze rezultaty, podczas ¢wiczen nalezy
by¢ konsekwentnym.

6. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

Ostrzezenie
Czestotliwos¢ czyszczeniai konserwacji zalezy od czestotliwosciiintensywnosci uzytkowania.

- Okresowo sprawdzaj sprzet pod katem ewentualnych zmian lub uszkodzen, takich jak
poluzowanie nakretek.

- Okresowo smaruj ruchome czesci produktu, aby zapobiec przedwczesnemu pogorszeniu.
Po nasmarowaniu tych czesci, uruchom produkt normalnie przez co najmniej p6t minuty.

- Sprawdz i dokre¢ wszystkie czesci przed uzyciem. Jesli jakakolwiek czes¢ jest w ztym
stanie, nalezy jg natychmiast wymienic¢ i nie uzywac sprzetu, dopéki nie bedzie w idealnym
stanie.

- Nie uzywaj czesci zamiennych, ktére nie sg oficjalng marka Cecotec.

- Conajmniej co dwa tygodnie sprawdzaj stan nakretek i Srub.

- Sprzet mozna czysci¢ lekko wilgotng Sciereczka i tagodnym detergentem. Nie uzywaij
rozpuszczalnikéw.

- Nie prébuj samodzielnie naprawiac¢ sprzetu. Jesli masz trudnosci z jego montazem,
uzytkowaniem lub uwazasz, ze brakuje czesci, skontaktuj sie z dystrybutorem lub
oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec.

7. DANE TECHNICZNE

Referencja: 07088

Model Rower eliptyczny DrumpFit Elliptical 9000 Eir Pro
Koto zamachowe: 9 Kg

Waga maksymalna uzytkownika 130 Kg

Adaptor Input: 100-240 V~, 0,5A, 50/60 Hz

Adaptor Output: 9V DC, 1000 mA

Zaprojektowano w Hiszpanii | Wyprodukowano w Chinach
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8. RECYKLING URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Dyrektywa europejska 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego (WEEE) okresla, ze sprzet elektryczny i
elektroniczny nie powinien by¢ poddawany recyklingowi wraz z pozostatymi
odpadami komunalnymi.

Taki sprzet elektryczny i elektroniczny powinien by¢ utylizowany oddzielnie,
aby zoptymalizowac odzyskirecykling materiatéw, a tym samym zmniejszy¢
wptyw na zdrowie ludzi i Srodowisko.

Przekreslony symbol pojemnika przypomina o obowigzku prawidtowej utylizacjitego produktu.
Jezeli dany produkt ma baterie autonomiczng pod wzgledem elektrycznym, nalezy go wyjgc
przed utylizacjg i osobno traktowac jako odpad innej kategorii.

W celu uzyskania szczegétowych informacji na temat najwtasciwszego sposobu pozbycia sie
sprzetu elektrycznego i elektronicznego i/lub baterii, konsumenci powinni skontaktowac sie z
lokalnymi wtadzami.

9. GWARANCIA | SERWIS POMOCY TECHNICZNE)

Produkt jest objety gwarancjg przez 2 lata od daty zakupu, o ile faktura zakupu jest
przechowywana i wysytana, produkt jest w idealnym stanie fizycznym i jest uzywany zgodnie
z instrukcja.

Gwarancja nie obejmuje:

- Jesli produkt byt uzywany ponad jego pojemnos¢ lub uzytecznosé¢, naduzywat, bit, byt
narazony na wilgo¢, zanurzony w cieczy lub substancji zrgcej, a takze z jakagkolwiek inng
wada, za ktérg odpowiedzialnos¢ ponosi konsument.

- Jesli produkt zostat zdemontowany, zmodyfikowany lub naprawiony przez osoby
nieupowaznione przez oficjalny Serwis pomocy technicznych firmy Cecotec.

- Jezeli wystepowanie zostato spowodowane normalnym zuzyciem czesci w wyniku
uzytkowania.

Serwis gwarancyjny obejmuje wszystkie wady produkcyjne przez 2 lata, zgodnie z

obowigzujgcymiprzepisami, zwyjatkiem czesci eksploatacyjnych. W przypadku niewtasciwego

uzycia przez uzytkownika serwis gwarancyjny nie bedzie odpowiedzialny za naprawe.

Jesli kiedykolwiek wykryjesz incydent z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj

sie z oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 321 07

28.
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10. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tego podrecznika nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ tej publikacji nie moze by¢ powielana,
w catosci lub w czesci, reprodukowana, przechowywana w systemie wyszukiwania,
przekazywana lub rozpowszechniana w jakikolwiek sposdéb (elektroniczny, mechaniczny,
fotokopiowanie, nagrywanie lub podobne) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, SL.

135 | DRUMFIT



1. CASTI A SLOZENI

Obr.1

1. Pruznd podlozka 08

2. Sroub M8x20

3. Podlozka 08x@16x2,0T

4. Imbusovy klic

5. Srouby M5x14

6. Zakfivena podlozka 08

7. Sroub 4x20 (2 ks.)

8. Podlozka 06 (4 ks.)

9. Matice M6 (4 kusy)

10.  Sroub ST3x20 (6 ks)

11. Podlozka 06 (4 ks.)

12. Sroub M8x25 (4 ks.)

13.  Maly imbusovy kli¢

14. Velky kli¢

15.  Maly kli¢

16. Podlozka 08 (2 ks.)

17. Sroub M8x30 (2 ks.)

18. Sroub M8x40 (4 ks.)

19. Pojistna matice M8 (2 ks)

20. Sroub M8 (4 ks.)

21. Oblozeni zadniho horniho ramene
22. HornfobloZeni pfedniho ramene
23. Centralni Fiditka

24. Centralni snimac na fiditkach
25. LCD monitor

26. Drzak lahvi

27. Centrdlnityc

28. Leva strana Fiditek

29. Prava strana fiditek

30. Levé rameno fiditek

31. Pravé rameno fiditek

32. Kryttyce

33. Dolnivnéjsioblozeni ramene
34. Dolnivnitfni obloZzeni ramene
35. Levy pedal

36. Pravy pedal

CESTINA

DRUMFIT ELLIPTICAL 9000 EIR PRO
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37. Hlavniram

38. Zadni stabilizator

39. Predni stabilizator

40. Leva upinacityc pedalu
41. Svorka pravého pedalu
42. Zadni horni oblozeni

43. Zadnidolni oblozeni

44. Plocha podlozka

45. Plastova podlozka (4 ks)
46. Matice

47. Krytriditek

48. Ukotveni setrvacniku

49. Kabel snimace srdecniho tepu
50. Kabel monitoru LCD

2. PRED POUZITIM

- Vyjméte vSechny dily z krabice a odstrante veskery obalovy material.
- Peclivé zkontrolujte, zda nejsou dily poSkozené a zda nechybi Zadné soucasti. V takovém
pfipadé se neprodlené obratte na oficialni servisni stfedisko spolecnosti Cecotec.

Obsah krabice

- Elipticky trenazér DrumFit 9000 Eir Pro.
- LCD monitor

- Néradi

- Navod k pouziti.

- Adaptér elektrického proudu.

3. MONTAZ PRODUKTU

Naskenovanim nasledujiciho QR kédu si mézete prohlédnout kompletni sestaveni vyrobku
krok za krokem.
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Krok 1. Montaz stabilizator( a hlavniho rdmu

Obr. 2

- Umistéte hlavni ram (37) na stabilizatory.

- Pozor na polohu stabilizator(.

- Pfedni stabilizator (38) je jako jediny vybaven kolecky pro snadnou prepravu.

- Vezmeéte pfedni stabilizator (39).

- Do kazdého z otvor(, jak je zndzornéno na obrazku 2, umistéte podlozku (3), pruznou
podlozku (1) a pFes né nasroubujte Sroub (2), abyste upevnili hlavni ram ke stabilizatortim.

- Postup opakujte se zadnim stabilizdtorem (38).

Krok 2. Montaz hlavniho télesa

Obr. 3

- Zasunte listu (32) do tyce (27).

- Nejprve pfipojte vodice stozaru (27) k vodicimu dratu hlavniho rému (37).

- Umistéte stozar (27) na hlavnim rému. Na upeviovaci body nasadte prohnutou podlozku
(6), pruznou podlozku (1) a Sroub (2).

- Posunte listu (32) dold az na doraz.

- Pouzijte imbusovy kLi¢ (4)

Upozornéni
PFi Sroubovani tyce k hlavnimu télesu dbejte zvysené opatrnosti, aby nedoslo k poskozeni
vodicd.

Krok 3: Montaz drzaku lahvi.
Obr. 3
PFiSroubuijte drzak lahve (26) ke stozaru (27) pomoci Sroubd (5).

Krok 4: Montaz pedald.

Obr. 4

- Vezmeéte levou pFidrznou ty¢ pedalu (40).

- Nasroubujte levy pedal (35) tak, Ze nejprve umistite plochou podlozku (8), pruznou
podlozku (17) a pojistnou matici (9) pod upinaci ty¢ levého pedalu (40).

Vlozte a zajistéte dva Srouby (12) nad pedélem.

Upozornéni

Ujistéte se, Ze se jedna o spravny pedal pro kazdou stranu stroje. Mohlo by to ovlivnit provoz

a vasi bezpecnost.

- Tento postup zopakuijte s pravou upinaci ty¢i pedalu (41).
- Pouzijte imbusové klice (4 a13) a klice (14 a 15).
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Krok 5: Montaz upinaci ty€e pedalu na rameno stoZaru

Obr. 4

- Vlozte levou upinaci ty¢ pedalu (40) do levého ramene (30) stozéru (27) a upevnéte ji
pomoci Sroubu (2) a podlozky (3).

- Po upevnéni namontuijte listy (33 a 34) pomoci Sroubti (5 a 7).

- Z ukotveni setrvacniku (48) odstrafite jednu z plastovych podloZek (45), plochou podloZku
(44) a matici (46).

- Zasunte otvor v zadni ¢asti levé upinaci ty¢e pedalu (40) do kotevniho tchytu (48).

Dilezité
Nezapomerite mezi ob&ma povrchy ponechat jednu z plastovych podloZek (45), aby
nedochdazelo k pfimému tfeni mezi obéma dily.

- Pripevnéte levou upinaci ty¢ pedalu (40) ke kotvé setrvacniku (48) umisténim plastové
podlozky (45), ploché podlozky (44) a matice (46).

- Nakonec namontujte zadni liSty levé upinaci tyCe pedalu (42 a 43) na levou upinaci ty¢
pedalu (40).

- Sestaveni horniho dilu (43) a spodniho dilu (42).

- Poté upevnéte spodni ¢ast pomoci sroubd (10).

- Pomozte siklici (14 a 15).

- Operaci zopakujte s pravou upinaci ty¢i pedalu (47).

Krok 6. Montaz stredovych Fiditek

Obr.5

- Vlozte draty snimace tepové frekvence (49) z fiditek (23) otvorem zndzornénym na
obrazku.

- Vytadhnéte je skrz horni ¢ast tyce (27).

- Umistéte Fiditka (23) na kryt tyce (27).

- Zajistéte plochou podlozkou (16), pruznou podlozkou (1) a utahnéte Sroub (17).

- Pouzijte imbusovy kLi¢ (4)

- Lehkym tlakem umistéte obloZeni Fiditek (47).

Krok 7. Montaz bocnich Fiditek.

Obr. 6

- Vlozte levou boéni rukojet (28) do levého ramene pedalu (30).

- Nasadte pojistnou matici (19), pruznou podlozku (1) a prohnutou podlozku (6).
- Vpfedu upevnéte Sroub (18).

- Nakonec nasadte listy (32) pomoci Sroubt (5).

- Opakujte pro pravé bocni fiditko (29).

- Na pomoc sivezméte imbusovy kli¢ (4) a kli¢ (15).
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Krok 8. Montaz monitoru LCD
Obr.7

PFipojeni kabelt

Propojte kabel LCD monitoru (50) s kabelem LCD monitoru (50) vychazejicim z tyce (27).
Tento je vetsi.

TotéZ provedte s kabely snimace tepové frekvence (49) z LCD monitoru s kabely snimace
tepové frekvence (49) vychazejicimi z tyCe (27). Spojeni mezi obéma kabely snimace
srdecniho tepu je libovolné.

Upozornéni

Méli byste slySet ,cvaknuti* na spojich.
Dbejte na spravné pripojeni, protoze ovliviuje spravnou funkci LCD monitoru.

Opatrné zasunte kabely dovnitf tyCe (27), abyste zajistili dobrou polohu monitoru LCD a
neposkodili je pfi Sroubovani.
PFipevnéte monitor LCD (25) k ty¢i (27) pomoci Sroubt (20).

Poznamka
PFi Sroubovani dbejte zvySené opatrnosti, abyste neposkodili vodice, protoze to mize ovlivnit
méreni tréninkovych dat.

4. FUNGOVANI

Polozte nohy na pedaly.

Ruce mlzete umistit na pevna Fiditka.

Pokud chcete cvicit intenzivngji, miZete ruce poloZit na pohybliva bocni fiditka.

Pokud chcete ziskat pribliznou informaci o tepu, nezapomerite umistit ruce nad snimace.

Pouzivani monitoru

Funkce tlacitek

oo

o

RECOVERY: Stisknutim tohoto tlacitka aktivujete funkci obnoveni. Tato funkce slouzi k
testovani Urovné zotaveni srdecni frekvence.
START/STOP: Stisknutim tohoto tlacitka spustite a zastavite trénink.
RESET, stisknéte toto tlacitko:
V necinnosti se vratite do hlavni nabidky.
Po dobu dvou sekund monitor resetujete.
UP, stisknéte toto tlacitko:
V/ybér tréninkového rezimu.
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b.  Zvysenivybraného tréninkového parametru.
- MODE: v necinnosti stisknéte toto tlacitko pro potvrzeni nastavené hodnoty.
DOWN, stisknéte toto tlacitko:
Vybér tréninkového rezimu.
b.  Snizenivybraného tréninkového parametru.

o

Parametry:
Funkce Popis Rozsah zobrazeni | Nastavitelny rozsah
TIME Doba tréninku 0:00 ~99:99 0:00 ~ 99:00 minut
DISTANCE | Vzdéalenost tréninku | 0 ~99.99 0 ~99.90KM
CALORIES | Spotreba kalorii 0~9999 0 ~9990Cal
PULSE Srdecni frekvence 30 ~230 0-30~230
WATT Rychlost Slapani 0~ 999Watt 10 ~ 350Watt
SPEED Rychlost za hodinu 0.0~99.9 Km/H -
RPM Otacky za minutu 0~999 -

Tréninkové rezimy:

Obr. 8-14

- Zapojte adaptér do zasuvky nebo stisknéte na dvé sekundy tlacitko RESET. Po dobu 1
sekundy se ozve alarm. Na displeji se na 2 sekundy zobrazi obrazek 8.

- Pred pfechodem do pohotovostniho reZzimu zobrazi monitor na 1 sekundu nékteré hodnoty
(obr. 9). Obr.10

- Vtomto okamziku je Uroven odporu eliptického trenazéru 1.

- Stisknutim tlac¢itka MODE vyberte program: Manudlné —s BEGINNER (zacatecnik)—s
ADVANCE (pokrocily) —» SPORTY (sportovni) —»HRC (kontrola tepové frekvence) —»
WATT (kadence 3lapani).

- Opé&tovnym stisknutim tlacitka MODE nastavte ¢as pomoci tlacitek NAHORU a DOLU. Obr. 11

- Dalsim stisknutim tlacitka MODE prejdete na dalSi nastaveni.

- Povybéruvzdalenosti/kalorii stisknéte START/STOP pro zahajeni cviceni a nechte monitor
vypocitat parametry. Obr. 12 - 13

- Stisknutim tla¢itka NAHORU/DOLU nastavte Groveri odporu. Obr. 14
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Zména programu

Stisknéte tlacitko START/STOP v libovolném programu a stisknutim tlacitka RESET se
vratte do hlavni nabidky.

MANUAL bude blikat, stisknutim tlacitka UP zménte program a pozadovany program
potvrdte stisknutim tlacitka MODE.

V tomto okamziku mlzZete upravit parametry, jak je popsano vyse.

Stisknutim tlacitka START/STOP spustite cvicent.

Stisknutim tlacftka NAHORU/DOLU nastavte Grovef odporu.

Funkce BEGINNER/ADVANCE/SPORTY
Obr.15-20

Funkce BEGINNER je naprogramovana pro uzivatele, ktefi se sportem zacinaji (obr. 15).
Funkce ADVANCE je naprogramovana pro uzivatele se stfedni Grovni sportovni praxe (obr.
16).

Funkce SPORTY je naprogramovana pro uzivatele s vysokou mirou sportovni aktivity (obr.
17).

V rdmci kaZzdého z téchto programd mazeme zvolit 4 rézné rezimy. Za timto Gcelem po
vybéru pozadovaného programu:

1. Stisknutim tlacitka NAHORU/DOLU vyberte jeden ze 4 rezimd. Obr. 18-20
2. Potvrdte stisknutim tlacitka MODE

3. Stisknutim tlacitka START/STOP zahajite trénink.

4. Stisknutim tla¢itka NAHORU/DOLU nastavte tGroveri odporu.

Funkce HRC

Tato funkce slouzi k nastaveni cilovych hodnot tepové frekvence, pro které jsou k dispozici 3
rezimy HRC a jeden HRC TRG:

HRC 55.

HRC 75.

HRC 90.

HRC TRG. kontroluje, zda zUstavate na tepové frekvenci za minutu, kterou jste zvolili jako
cilovou tepovou frekvenci.

PROGRAM HRC
Obr. 21-23

1.

Stisknutim tlacitka NAHORU/DOLU nastavte vék, poté monitor vypocité a zobrazi vasi
cilovou tepovou frekvenci.

Stisknéte MODE pro potvrzeni. Obr. 21

Stisknutim tla¢ftka NAHORU/DOLU nastavte cilovy ¢as. Obr. 22

Stisknutim tlacitka START/STOP spustite cviceni. Obr. 23
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PROGRAM HRC TRG

Obr.

Fun
Obr.

25-27

Pokud v programu vyberete HRC-TAG, miZete si nastavit vlastni cil.

Stisknutim tla¢ftka NAHORU/DOLU upravte svaj vék. Obr. 25

Opétovnym stisknutim tlacitka MODE nastavte cil. Obr. 26

Stisknutim tlacitka MODE potvrdte a stisknutim tlacitka NAHORU/DOLU nastavte cilovy
cas.

Potom stisknutim tlacitka START/STOP zahéjite trénink. Obr. 27

kce zotaveni

28-29

Pokud nedate ruce na snimace, ani po stisknuti tohoto tlacitka se nespusti.

Stisknéte tlacitko RECOVERY, na displeji se zobrazi TIME a PULSE, vSechny ostatni funkce
budou vypnuty. Obr. 28

V Casovém okné se zobrazi 0:60 a zacne se odpocitavat. Hodnota zobrazend v okné pulsu
béhem tohoto odpocitavani je skutecna tepova frekvence.

Po skonceni odpocitdvani monitor zapipa a v okné pulzl se zobrazi F1, F2, F3, F4, F5 nebo
F6. Obr. 30.

Béhem tohoto procesu se opétovnym stisknutim tlacitka RECOVERY vratite na predchozi
obrazovku.

F1

F2 F3 F4 F5 F6

Spatny stav ZlepSeny stav | Stfedni stav Chyba meéreni | Dobry stav Vynikajici

stav

5. INFORMACE 0 CVICENI

Spravny trénink musi zahrnovat nasledujici kroky:

1.

Obr.

Zahrivani: sestava z protahovani a cviceni s nizkou intenzitou trvajiciho 5 az 10 minut.
Spravné zahrati poskytuje zvySeni télesné teploty, srdecni frekvence a obéhu, coz vam
pomUze pripravit se na cviceni. Obr. 30

Trénink: jednd se o cviceni trvajici 20 az 30 minut. (Poznamka: béhem prvnich nékolika
tydn( cviceni neudrzuijte vysokou srdecni frekvenci déle nez 20 minut).

Zklidnént: protahujte se po dobu 5 az 10 minut. To zvysi vasi flexibilitu a pom(ze zabranit
moznému zranéni po cviceni.

31

Cviceni

Aby
odp
azn

143

ste si udrzeli nebo zlepsSili kondici, provadéjte tfi tréninky tydné, s minimalnim jednodennim
ocinkem mezi tréninky. Po nékolika mésicich cviceni mizete zvysit pocet tydennich sezeni
a pét. Abyste dosahli nejlepsich vysledkd, méli byste byt pri cviceni disledn.
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6. CISTENi A UDRZBA

Upozornéni
Cetnost ¢isténi a tidrzby zavisi na Cetnosti a intenzité pouzivani.

Pravidelné kontrolujte, zda nedoSlo ke zménam nebo poskozeni zafizeni, napf. k uvolnéni
matic.

Pravidelné promazavejte pohyblivé casti vyrobku, abyste zabranili jeho predcasnému
poskozeni. Po promazani téchto ¢asti provozujte vyrobek normalné alespon pll minuty.
Pred pouzitim zkontrolujte a utdhnéte vSechny soucésti. Pokud je nékterd cast ve Spatném
stavu, okamzité ji vymeénte a nepouzivejte zarizeni, dokud neni v bezvadném stavu.
Nepouzivejte ndhradni dily jiné nez oficialni znacky Cecotec.

Stav matic a Sroub( kontrolujte nejméné jednou za dva tydny.

Zarizeni lze cistit mirné navlhéenym hadfikem a neabrazivnim cisticim prostredkem.
Nepouzivejte rozpoustéd|a.

Nepokousejte se zafizeni opravit sami. Pokud mate potize s montazi, pouzivanim nebo
uvazovanim o chybéjicich soucastech, kontaktujte svého distributora nebo oficialni

technickou asistencni sluzbu Cecotec.

7. TECHNICKE SPECIFIKACE

Reference: 07088

Model: Elipticky trenazér DrumFit 9000 Eir Pro
Setrvacnik: 9 Kg

Maximalni hmotnost uzivatele: 130 Kg
Adaptor Input: 100-240 V~, 0,5A, 50/60 Hz
Adaptor Output: 9V DC, 1000 mA

Vlyrobeno v Ciné | NavrZzeno ve Spanélsku

8. RECYKLACE ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENI.

Evropska smérnice 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych

zarizenich (OEEZ) stanovi, Ze elektricka a elektronicka zafizeni by neméla byt

recyklovana s ostatnim komunalnim odpadem.

Tato elektrickd a elektronicka zafizeni by méla byt likvidovana oddélené,
[ ] aby se optimalizovalo vyuZiti a recyklace materiald, a tim se snizil dopad na

lidské zdravi a zivotni prostredi.

Symbol preskrtnutého kontejneru pfipomind povinnost zlikvidovat tento

produkt spravné.
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Pokud ma dany produkt baterii nebo energeticky zasobnik, ktery umoznuje elektrickou
autonomii, musi se pred likvidaci vyjmout a musi se s ni nakladat oddélené, jako s odpadem
odlisné kategorie.

Podrobné informace o nejvhodnéjsim zpdsobu likvidace elektrickych a elektronickych zafizeni
a/nebo baterii by méli spotrebitelé ziskat od mistnich dradd.

9. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Tento produkt ma zaruku 2 roky od data zakoupeni v pfipadé, Ze zédkaznik disponuje fakturou
nebo dokladem o koupi a produkt je v perfektnim stavu a nakladad se s nim adekvatnim
zplsobem tak, jak je uvedeno s v tomto nédvodu na pouziti.

Zaruka nezahrnuje:

- Pokud byl produkt pouzivan nad svoji kapacitu anebo uzitnost, byl Spatné pouzivan, utrpél
naraz, bylvystaven vlhkosti, ponoren do tekutiny nebo jiné korozivni substance, a jakoukoli
vinu pripsatelnou spotrebiteli.

- Pokudbylprodukt rozmontovan, modifikovédn anebo opravovan servisem neautorizovanym
oficialnim servisem Cecotec.

- Pokud byl problém zavinén normélnim pouzivdnim a opotfebenim soucastek.

Zarucni servis kryje veskeré defekty zavinéné béhem vyroby po dobu 2 let na zakladé platné

legislativy, s vyjimkou spotfebnich dild. V pfipadé Spatného zachazeni ze strany spotfebitele

neni zarucni servis odpovédny za opravu.

Pokud se stane, Ze na vyrobku najdete zdvadu nebo budete mit dotaz, spojte se s oficidlnim

zékaznickym servisem Cecotec na telefonnim &isle +34 96 321 07 28.

10. COPYRIGHT

Prava dusevniho vlastnictvi k textlim v této pfirucce patfi spolecnosti CECOTEC INNOVACIONES,
S.L. VSechna prava jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt vcelku ani po ¢astech
reprodukovan, ukladan do vyhledavaciho systému, prfenasen nebo Sifen jakymkoli zpdsobem
(elektronicky, mechanicky, fotokopirovanim, nahravanim nebo podobng) bez predchoziho
souhlasu spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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